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Pomurka in Pomurec meseca Mura in partnerji

Durs molči
o svojem
nestrinjanju s

prodajno ceno

Januarja ste izbrali
Saško Roškar
in Denisa Berdajsa

Šest predlogov za februarski izbor
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V Skupini Panvita

o poslovanju v letu 2010

Po lanskem
dobičku
letos izguba
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Stara šola pri Mali Nedelji

še vedno propada

Stara stavba
za občino ni
»odprta« zadeva
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Šolske torbe, pa tudi računalniki in televizorji imajo prost teden

Ko mačke ni doma. ...
Kaj početi med šolskimi počitnicami, se vprašajo otroci - Kam z otrokom, pa se vprašajo starši

Počitnice so vedno dobrodošle za šolar-

je, za starše pa včasih malo manj. Če si

ne želijo, da bi doma pregoreli televi-

zorji ali internetni kabli, ali si ne vza-

mejo dopusta, je treba otroke zaposliti.

Časi, ko so bile zimske počitnice pove-

zane s sankanjem so (poglejte ven...vse

zeleno!) mimo. Razen če vzamete do-

pust in debelo denarnico in greste smu-

čat. Kaj je še povezano z zimo? Drsališč

v Pomurju nimamo. V termah smo vsak

drugi konec tedna. Tako vam preosta-

neta - kavč s televizijo in internet. A še

obstajajo otroci, ki dolgčas med poči-

tnicami preganjajo »delavno«.

V Ljutomeru so oživili plezalno steno

za športno plezanje, saj sta prva dva -

Saša Žuman in Jošt Slavič - opravila te-

čaj in zdaj lahko vodita plezalno šolo.

V pajke so se torej lahko spremeni-

li med počitnicami v Ljutomeru. Dru-

god so - ker snega ni bilo niti pet centi-

metrov v dolžino, kaj šele v višino in so

sanke počivale (starši pa upajo, da ste

»dali prosto« tudi računalnikom in te-

levizorjem) - počeli še kaj. Klasične so

igre z žogo, nato gledališke predstave,

pravljice, nekaj novega pa je ponudba

počitniškega programa v enem od so-

boških nakupovalnih centrov. Tam ne

ponujajo le programa, ampak tudi kosi-

lo in varstvo. Je to dobra ali slaba zame-

njava za »babica ali dedi servis«? Kdo

bi vedel. Ko smo še mi počitnikovali,

smo imeli srečo. Starši so nam zaupali.

In brez skrbi smo preživljali počitnice -

sami doma. Kaj se je dogajalo? Marsikaj.

A zrasli smo. In to v malo odgovornejše

ljudi, kot rastejo danes, ko jim neprene-

homa dihamo za ovratnik. Kontrola je

sicer koristna, a le v določeni meri. Za

odgovornost je potrebna svoboda. Zato

ne pozabite - včasih je najboljše poslu-

šati otroke. Pa naj miši plešejo...

Vida Toš
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do danes vodila Saša Žuman in Jošt Slavič. Kot prva sta namreč

Evelin Bukovec »v akciji« na steni, spodaj jo varuje Saša Žuman.

ud a

Evelin in Jeremy Bukovec, Arabela Alt, Patricia Srša, Tea Fišinger in Blaž Novak so se

odločili, da bodo ta teden preživeli kot pajki na steni. Gre za udeležence prve plezalne šole,

ki sta jo na enajst metrov visoki plezalni steni v ljutomerski športni dvorani od ponedeljka pa

opravila tečaj za športnega

plezalca in zdaj bodo lahko steni, ki v športni dvorani v Ljutomeru stoji od otvoritve in še ni

bila uporabljena, dali tudi življenje. Prvič so otroci spoznavali osnove športnega plezanja.

KAKO BELE SO

ROKAVICE

ARHIVARJEV

Majda Horvat

Pričevanja ljudi o tem, kako drugačno

Je po osamosvojitvi Slovenije postaja-

lo življenje ob hrvaški meji in kako so

se sosedje zajedali v tisto, ki je bilo prej

njihovo, slovensko, je uradna oblast s

svojimi odposlanci brcala od sebe kot

gnilo jabolko, politična opozicija pa jih

Je pobirala, a samo zato, da si je z njimi

ostrila svoje želo. Razočarani in priza-

deti so se ljudje zakopali vase. Posta-

li so nezaupljivi, saj so njihove besede

prevečkrat gorele v zanikanju iz Lju-

bljane. Zavestno zanikanje resnice pa

Je laž - in kot povsod v življenju je tudi

tukaj pustila sled v družbeni razsežno-

sti in globoko ranila zavest ljudi.

Potem pa je prišel Mednarodni inšti-

tut arhivskih znanosti Univerze v Ma-

riboru in zadnje dni januarja v Len-

davi s svojimi strokovnjaki poslušal

ljudi, ki so svoje spomine in dokumen-

te kot svetinjo položili pred njihove

noge. Z zaupanjem in v upanju, da bo

zmagala pravica in bo resnica oprala

po krivici oskrunjene besede spomina.

Strokovnjaki arhivarji jutri prihaja-

Jo še na posvet v Ljutomer na temo o

meji in Štrigovi, s sabo pa nosijo oblju-

bo, da pričevanja, dokumente, načr-

te, slike in skice zbirajo kot gradivo

za sodelovanje arhivarjev pri pripra-

vi izhodišč za arbitražni sporazum. Po

razkrivanju vpletenosti politike v ak-

tualne arhivarske zgodbe pa se človek

samo vpraša: je politično neomade-

ževana drža arhivarjev resnična? Na

katere police in v katere mape bodo

položili zbrane dokumente o dogod-

kih ob meji, na katero stran zgodovi-

ne jih bodo položili, v katerih »stro-

kovnih« mlinih se bodo mlele izpovedi

ljudi, predvsem pa, kdo jih bo branil

pred nevarnostjo različnih interpre-

tacij za aktualne politične potrebe in

podtikanja.

Nepreslišano

Zgodbo poznate. Zjutraj je šel v šolo.

In preprečil dvojni umor. Sedemnaj-

stletni Rok Vori iz Velike Polane žanje

odobravanje vseh, ki slišijo za njegovo

junaštvo. Ki pa ga Rok sploh ne jemlje

tako. V usodnih minutah, pravi, je raz-

mišljal le o tem, kako rešiti sosedi: »Bilo

je grozno. Na oknih in po stenah je bila

kri. Na strah ali pa, da bi se mi lahko

kaj zgodilo, sploh nisem pomislil.« Kaj

je naredil, se je zavedel šele čez nekaj

časa.

S svojo neustrašno energijo zdaj nav-

dušuje celotno Slovenijo. V najrazličnej-

Naslov junak Slovenije v Prekmurje

Rok je junak Slovenije 2010

S svojo neustrašno energijo navdušuje celotno Slovenijo

ših izborih je že odnesel prva mesta in

zmagovalne lente, tokrat tudi v prvem

izboru za junaka Slovenije, ki ga je or-

ganiziral Žurnal. Slavil je s prepričljivim

naskokom pred vsemi drugimi nomini-

ranci, saj ni prepričal le komisije, am-

pak tudi številne bralce, ki so bili več

kot navdušeni nad Rokovim pogumom.

A Rok ostaja skromen fant iz Velike Po-

lane, ki bi - če bi moral - svoje dejanje

ponovil. Brez razmišljanja. Ker bi eno-

stavno - pomagal. Več o našem junaku

v tokratni prilogi Vestnika, Penu.

Vida Toš
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V Beltincih obrtniki in podjetniki o težavah

Občina za obrtnike

230 tisoč evrov pomoči

Razpravljali o pravilniku o spodbujanju

in razvoju podjetništva v Občini Beltinci

V petek sta Občina Beltinci in Območ-

na obrtno-podjetniška zbornica Mur-

ska Sobota v beltinski kulturni dvorani

organizirali srečanje obrtnikov in pod-

jetnikov iz občine, na katerem so raz-

pravljali o pravilniku o spodbujanju in

razvoju podjetništva v občini. Govorili

pa so tudi o vse večjih težavah, ki jih

imajo obrtniki in podjetniki pri svojem

poslovanju.

Župan Občine Beltinci Matej Gombo-

ši je povedal, da si bodo v prihodnje pri-

zadevali čim bolje sodelovati z obrtniki

in podjetniki v občini ter jih tudi pod-

pirati in spodbujati. Zato so tudi v pro-

računu občine 230 tisoč evrov nameni-

li finančni pomoči majhnim, mikro in

srednje velikim podjetjem, ki je name-

njena predvsem za investicije in odpira-

nje novih delovnih mest. Zgornja meja

pomoči bo 55 odstotkov investicije ozi-

roma petdeset odstotkov stroškov pri

odpiranju novih delovnih mest.

Predsednik Območne obrtno-pod-

jetniške zbornice Murska Sobota Vla-

do Mandič je povedal, da je bila Občina

Beltinci prva občina, ki se je odzvala na

njihovo povabilo, da po občinah orga-

nizirajo srečanja z obrtniki in podje-

tniki, s katerimi bi se pogovorili o te-

žavah, načrtovanih protestih in o tem,

kako priti do boljših možnosti za po-

slovanje. Tudi v soboški zbornici ugo-

tavljajo, da so razmere vse težje in da

je vse več podjetnikov, ki ne morejo

normalno poslovati. Zato tudi pripra-

vljajo proteste, s katerimi zahtevajo,

da jim država omogoči, da normalno

poslujejo, da lahko investirajo v razvoj

in da bodo konkurenčni na trgu. Pred-

sednik Kluba beltinskih podjetnikov

Stanko Srša meni, da je pravilnik pri-

meren način pomoči podjetnikom in

obrtnikom, vendar dodaja, da se večji

del obrtnikov in podjetnikov v občini

ukvarja s storitveno dejavnostjo. Zato

predlaga, da tudi te dejavnosti vključi-

jo v finančno pomoč občine. Pri pomo-

či podjetnikom pa je v trenutnih težkih

razmerah potrebna tudi podpora ohra-

njanju delovnih mest in ne le spodbu-

janju odpiranja novih. Stanko Kapun

iz Kmetijsko-gozdarske zbornice pa je

predlagal, da bi vključili še dopolnilne

dejavnosti na kmetiji.

Jože Gabor

Merkur dolguje 908 tisoč evrov

Terjatve prijavilo

22 pomurskih podjetij

Največji upniki Varstroj, Tondach in Elektromaterial

Največjega trgovca v Sloveniji, družbo

Merkur, bodo zaradi prisilne poravnave

reševala tudi pomurska podjetja. Stečaj-

ni upravitelj je terjatve v višini 908 tisoč

evrov priznal 22 pomurskim podjetjem,

Merkurjevim dobaviteljem izdelkov in

storitev, zaposlenim iz Pomurja pa za

dobrih 13 tisoč evrov terjatev.

Med pomurskimi upniki je najvišjo

terjatev prijavila družba Varstroj Len-

dava, 179 tisoč evrov, Tondach iz Križe-

vec pri Ljutomeru 170 in Elektromateri-

al167 tisoč evrov. SGP Pomgrad izterjuje

dobrih 100 tisoč evrov, Ocean Orchids

65, Reflex Gornja Radgona 62 in Arcont

IP 51 tisoč evrov. Terjatev je priznana še

družbi Altrad Liv od Sv. Jurija v višini 28

tisoč evrov, prav toliko Farmtechu iz

Ljutomera in 16 tisoč evrov družbi Ma-

koter s Cvena. Drugi upniki so prijavljali

manj kot deset tisoč evrov.

V postopku prisilne poravnave je ter-

jatve prijavilo 3227 upnikov, katerim je

stečajni upravitelj priznal skupno 542

milijonov evrov terjatev.

M.H.

Prodaja premoženja mestne občine

Letos predvidevajo manj

sredstev kot v prejšnjih letih

Največ naj bi tudi letos prinesla severna

obrtno-industrijska cona

Da bi napolnila občinsko malho oz.

uravnovesila proračun za leto 2011, bo

murskosoboška mestna občina tudi le-

tos prodajala svoje finančno in stvarno

premoženje. Čeprav pričakujejo letos

od prodaje manj sredstev kot lani, so

bili nekateri mestni svetniki na seji, ko

se je proračun obravnaval prvič, skep-

tični glede realizacije teh prihodkov.

Tudi letošnji program prodaje fi-

nančnega in stvarnega premoženja

Mestne občine Murska Sobota naj-

več prihodkov predvideva od proda-

je stavbnih zemljišč, in sicer več kot

1,6 milijona evrov. Največ od tega v

severni obrtno-industrijski coni, kjer

se prodaja pet parcel, ki naj bi letos

prinesle okrog 1,4 milijona evrov. Pro-

gramu velja dodati še prodajo obve-

znic Slovenske odškodninske družbe

in dveh garažnih prostorov v Lenda-

vski ulici (nov objekt Zavarovalnice

Triglav). Skupaj tako letos od prodaje

premoženja mestna občina načrtuje

okrog 1,8 milijona evrov prihodkov.

V primerjavi s prejšnjim letom je

to manj predvidenih sredstev, takrat

je bilo teh okrog 2,5 milijona evrov in

veliko manj kot v letih pred gospo-

darsko krizo, na primer leta 2008, ko

so predvideli kar 4,7 milijona evrov.

Kljub temu pa nekateri svetniki še ve-

dno menijo, da je tudi pri teh prihod-

kih proračun prenapihnjen in da bo

zaradi gospodarske krize predvidena

sredstva težko dobiti. Na roke pri tej

kritiki jim gre nizka realizacija ome-

njenih prihodkov od prodaje iz prej-

šnjih let. Realizacija za leto 2008 je bila

le 13-odstotna, za leto 2009, ko je bil

prvotni znesek z rebalansom znižan za

več kot polovico, pa 19-odstotna. Ka-

kšna bo realizacija v lanskem letu, ni

znano, saj mestni svet še ni obravnaval

zaključnega računa.

C.K.

Gimnazija Franca Miklošiča Ljutomer ugodila vzgojiteljicam

Visokošolski strokovni

študijski program

predšolske vzgoje
Ker niso naleteli na posluh na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru,

so se povezali z Univerzo na Primorskem

Ljutomerska gimnazija je že pred več

kot desetimi leti ponudila rešitev za

mnoge, ki so želeli pridobiti ustrezno

izobrazbo za delo v vrtcih. Prvi matu-

ranti so opravili maturo 2002. leta, iz

rednega programa je bilo do sedaj kar

280 maturantk, iz izrednega oziroma iz

izobraževanja odraslih pa 200. Mnoge

pomočnice vzgojiteljic, ki so želele na-

predovati v službi in si zvišati plačo, so

nadaljevale študij na mariborski fakul-

teti kot izredne študentke (predvsem ti-

ste, ki so že imele zaposlitev), toda ves

čas so si vsi želeli, da bi imeli možnost

nadaljevanja šolanja v domači pokraji-

ni. Gimnaziji Franca Miklošiča je torej

končno uspelo uresničiti željo mnogih

in pridobiti program predšolske vzgo-

je, ki jim bo omogočil pridobiti naziv

vzgojitelj predšolskih otrok, ki so ga

predstavniki Pedagoške fakultete Uni-

verze na Primorskem podrobno pred-

stavili minuli ponedeljek. Koordinatori-

ca Sonja Rutar in prodekan za študijske

zadeve Darjo Felda s primorske peda-

goške fakultete sta bila navdušena nad

velikim obiskom zainteresiranih, saj se

je na predstavitvi programa v Ljuto-

meru zbralo okrog 40 ljudi. Prepričana

sta, da jim ne bo težko, čeprav bodo je-

seni začeli izvajati enak program tudi

na Ptuju in kljub dokaj visoki šolnini

(2400 evrov), zapolniti 60 prostih mest

na prvi stopnji predšolske vzgoje. Ker

diplomanti tega programa lahko nada-

ljujejo študij na magistrskih študijskih

programih druge stopnje (npr. zgodnje

»Več kot tri leta sem klical in skoraj klečeplazil pred Mariborčani, pa me niso

hoteli poslušati niti si vzeti časa za pogovor. Zato smo se povezali s primorsko

univerzo, kjer so imeli odgovorni dovolj posluha za naše prošnje, da bi omogočili

maturantkam vzgojiteljskega programa nadaljevanje izobraževanja,« je

ravnatelj ljutomerske gimnazije Zvonko Kustec odgovoril na vprašanje, zakaj

bo v Ljutomeru izvajala študijski program predšolska vzgoja primorska in ne

mariborska pedagoška fakulteta.

učenje, inkluzivna pedagogika, izobra-

ževanje odraslih in razvoj kariere ...),

bodo ob dovolj velikem zanimanju v

prihodnosti lahko nadaljevali študij

tudi v Ljutomeru.

B. B.P.

Pomurska avtocesta

In vendar se premika
Dars objavil protokol za plačilo podizvajalcem - Uporabno dovoljenje dobil

avtocestni odsek Lendava-Pince

Dars je objavil vsebino protokola, ki

ga je pripravil za plačilo podizvajal-

cem pri gradnji pomurske avtoceste.

Na svoji spletni strani je objavil tudi

obrazce, ki naj bi podizvajalcem olaj-

šali vlaganje zahtevkov. Na Pomurki

pa je še nekaj novega - avtocestni od-

sek Lendava-Pince ter odsek hitre ce-

ste do mejnega prehoda Dolga vas sta

dobila uporabno dovoljenje.

O vsebini protokola

Na Darsu pravijo, da imajo približno

140 zahtevkov podizvajalcev za plačilo

storitev, ki so jih opravili za glavne iz-

vajalce. Zahtevki temeljijo na različnih

pravnih podlagah in so skoraj vsi nepo-

polni, zato je Dars pripravil obrazec (na

spletni strani www.dars.si), da bi z njim

podizvajalcem olajšal dopolnitve zah-

tevkov. Pravijo tudi, da bodo pred od-

ločitvijo o plačilu morali preveriti, ali je

dolg, ki ga terja posamezen podizvaja-

lec, morda že poravnal glavni izvajalec

bodisi s plačilom ali kompenzacijo v na-

ravi. Na Darsu trdijo, da so probleme s

plačevanjem podizvajalcem že reševali,

ko so bili pravočasno opozorjeni na pla-

čilno nedisciplino glavnega izvajalca, in

še, da podizvajalci, ki zdaj terjajo denar,

na problem niso prej opozarjali. To pa

je že nedavnos svojo izjavo izpodbijal

Mirko Požar, predsednik Združenja iz-

vajalcev zaključnih del v gradbeništvu,

ki pravi, da je bil Dars septembra 2009

seznanjen z neplačevanjem podizvajal-

cem, a kljub temu ni ukrepal, na nepla-

čevanje pa so ga lani prav tako večkrat

opozarjali.

Na Darsu dodajajo, da so zahtevki

podizvajalcev po svoji obliki in vse-

bini interdisciplinarni in ustrezajo

tožbenim zahtevkom v gospodarskih

sporih pred sodiščem. Sami tudi naj

ne bi imeli pristojnosti, da bi materi-

alno in procesno vodili postopke, za-

sliševali priče in pridobivali dokazno

gradivo. Kljub temu bodo, tako so za-

pisali v sporočilu, po najboljših mo-

čeh in kolikor je mogoče hitro, preu-

čili vse prispele zahtevke in odločili o

njihovi morebitni upravičenosti.

Uporabno dovoljenje za

cesto Lendava-Pince

Odsek avtoceste Lendava-Pince in

odsek hitre ceste do mednarodne-

ga mejnega prehoda Dolga vas sta z

Ministrstva za okolje in prostor pre-

jela uporabno dovoljenje. Dars novo-

zgrajene avtoceste predaja prometu

po predhodno pridobljeni odločbi o

poskusnem obratovanju. Ta pa se izda

na osnovi uspešno opravljenega teh-

ničnega pregleda. Med poskusnim

obratovanjem se odpravijo pomanj-

kljivosti, pridobijo manjkajoča do-

kazila ali ugotavljajo vplivi obratova-

nja avtoceste na okolje. Po predložitvi

vseh dokazil okoljskemu ministrstvu

to izda uporabno dovoljenje. Razlog

za poskusna obratovalna dovoljenja

na odseku avtoceste Lendava-Pin-

ce in hitre ceste do Dolge vasi je bilo

merjenje vplivov na okolje. Te je Dars

naročil in so bili izvedeni pravoča-

sno, pravijo na službi za komunicira-

nje Darsa, a so bili negativni, zato so

naročili projektiranje in izvedbo do-

datnih protihrupnih zaščit. Ponovne

meritve hrupa so pokazale, da vožnja

po avtocesti ne povzroča več čezmer-

nih obremenitev okolja s hrupom, s

čimer so bili izpolnjeni pogoji za iz-

dajo uporabnega dovoljenja.

Vida Toš
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Mura in partnerji

Durs molči o svojem

nestrinjanju

s prodajno ceno
Pameti je treba dodati še kapital, da se bo z Muro začelo odgovorno ravnati

Zdaj že dober mesec čakajo na prodajo

družba Mura in partnerji s pripadajo-

čimi nepremičninami in strojno opre-

mo, Murine blagovne znamke in Mura

Zagreb, ker sklepu stečajnega sodnika

oporeka Durs, ki se ne strinja z ocenje-

no vrednostjo 9,6 milijona evrov.

Naj spomnimo: stečajni upravitelj

Branko Dordevič je ravnal v skladu z

zakonom, saj je že objavil dražbo za

prodajo celotnega premoženja, vendar

ni uspel. Zdaj lahko prodaja premože-

nje po delih in tako je tudi storil. No-

bena skrivnost ni, da se je o ceni dogo-

voril z edinim zainteresiranim kupcem

AHA Skupino in temu ustrezno prilago-

dil ceno. Res pa je tudi je, da premože-

nja ne namerava prodati neposredno,

ampak na javni dražbi, kjer imajo dru-

gi zainteresirani kupci možnost draži-

ti in kupiti delujoče podjetje z nepre-

mičnim in premičnim premoženjem.

Javna dražba ne izključuje možnosti za

nakup sedanjemu vodstvu oziroma di-

rektorju Milanu Morcu. Iz zanesljivih

virov smo izvedeli, da je ta že nekajkrat

to možnost tudi omenil, vendar naj bi

imel za sabo vedno druge partnerje. Za-

nesljivo so bili enkrat omenjeni Rusi in

enkrat Italijani. Kdo konkretno pa so,

ni nikoli povedal.

Naslednji ključen korak, ki opozar-

ja, da se okrog prodaje Mure in par-

Posebni davčni

urad Ljubljana,

zastopnik Dursa,

je predlagal, da

se izklicna cena

določi najmanj

v vrednosti 12,5

milijona evrov,

in tudi oporeka

sklepu stečajnega

sodnika o izklicni

ceni Murinega

premoženja po

sodni poti. Kje

so razlogi za

tako ravnanje

državnega organa,

nam ni uspelo

izvedeti.
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tnerjev spletajo čudne igre, je Dursovo

oporekanje sklepu o ceni premoženja,

ki se prodaja v paketu. Upniški odbor

in ločitvena upnika NLB in Abanka Vipa

so podali pozitivno mnenje k prodaji,

NKBM je podala mnenje po izteku za-

konskega roka v smislu, da se premože-

nje proda po čim višji možni ceni. Po-

sebni davčni urad Ljubljana, zastopnik

Dursa, je predlagal, da se izklicna cena

določi najmanj v vrednosti 12,5 milijo-

na evrov, in tudi oporeka sklepu stečaj-

nega sodnika o izklicni ceni Murinega

premoženja po sodni poti. Kje so razlo-

gi za tako ravnanje državnega organa,

nam ni uspelo izvedeti, čeprav smo o

tem spraševali tako Durs kot Ministr-

stvo za finance.

Aktivna vloga države pri

prodaji Murinega premoženja

Ravnanje Dursa lahko povežemo z

morebitno aktivno vlogo države ozi-

roma Ministrstva za gospodarstvo pri

prodaji premoženja in konkretni po-

moči kupcu AHA Skupini pri nakupu.

Ministrstvo naj bi se aktivno vključilo

v nakup s tremi milijoni evrov, s ka-

terimi bi pomagalo pri nakupu stroj-

ne opreme. Na ministrstvu omenjene

predpostavke ne potrjujejo in ne za-

nikajo, pravijo pa: »Ministrstvo za go-

spodarstvo zaradi varovanja poslovnih

skrivnosti ne daje informacij o konkre-

tnih vlogah podjetij, dokler odločitve

glede dodelitve morebitnih spodbud

ne potrdi Vlada RS. Glede konkretne-

ga primera, za katerega nas sprašuje-

te, Vlada RS zaenkrat ni sprejela nobe-

ne odločitve.« O morebitni neposredni

povezavi med višino domnevne pomo-
ovsa

klicni ceni pa odgovarjajo: »Na vaše

vprašanje glede oporekanja izklicni

ceni premoženja Mure, d. d. v steča-

ju, vam na Ministrstvu za gospodar-

stvo žal ne moremo odgovoriti, saj je

postopek glede izpodbijanja izklicne

cene preko državnega pravobranilstva

začel Durs.«

Kje ste, socialdemokrati?

Okrog Mure se je dogajalo in se še do-

gaja preveč obrobnih in usodnih zgodb

z veliko neformalne moči, ki so ovira

za mirno pot v prihodnost brez strate-

škega lastnika. Uspešnost Mure in par-

tnerjev je še vedno navidezna, saj je bil

njen uspešen zagon vezan na dva ključ-

na vzvoda, državni denar za nove za-

poslitve in pokrivanje velikega dela fi-

ksnih proizvodnih stroškov, razen dela,

iz Mure, d. d. v stečaju. To sta dve ključ-

ni postavki, ki postavljata pod vprašaj

odločitev Dursa in hkrati odpirata vpra-

šanje na politični ravni ter postavljata

pod vprašaj socialdemokratsko držo

nadrejenega ministra dr. Franca Križa-

niča Dursu. Z morebitnim uspehom na

sodišču bo Durs pregnal edinega resne-

ga kupca Mure, hkrati pa bo posledično

pritisnil na še večje siromašenje stečaj-

ne mase Mure, če bo ta še naprej pokri-

vala fiksne stroške Mure in partnerjev.

To zatečeno stanje in njegovo ohranja-

nje najbolj ustrezata »prekmurskim pa-

triotom«, zaradi nepoznavanja realne-

ga ozadja nasedajo velikim besedam

sedanjega direktorja Mure in partner-

jev, da Mura lahko preživi z domačo pa-

metjo. Da, vendar bo k tej pameti treba

dodati še kapital, da se bo z Muro zače-

lo odgovorno ravnati. Zdi se, da smo z

Muro ponovno tam, kjer smo bili pred

dvema ali tremi leti. Takrat so ljudje s

formalnim in neformalnim vplivom ter

močjo slepo stali na strani Valanta ozi-

roma NFD, ki je imel v rokah upravlja-

nje Mure, ob tem pa se je v ozadju na-

mesto treh ali štiri tisoč delovnih mest

reševala kariera enega človeka. Očitno

je nova Mura pred podobno dilemo. S

trenutnimi cenami prodane minute bo

v sedanjem stanju vzdržala le, če bo del

stroškov proizvodnje prikrito pokriva-

la iz stečajne mase, sicer se zgodba ne

bo izšla. Zato je čas, da minister Križa-

nič pokaže nekaj socialnodemokratske

drže in preseka gordijski vozel, ki ga je

zakuhal z Dursom. Navsezadnje se Mu-

rino premoženje prodaja skupini, ki

ima za sabo kapitalsko moč in resne

načrte z Muro, kar je dovolj, da se za-

varuje morebiten dodaten vložek drža-

ve. Sedanja Mura potrebuje lastnika in

upravo, ki jo bosta postavila na noge in

zagotovila delo, da se bo minuta proda-

jala po 32 namesto po 16 ali 17 centov, in

tega se morajo zavedati tudi zaposleni,

če ne želijo, da doživijo še eno kalvarijo,

podobno tisti izpred dveh let.

J. Votek

Komentar

KDO PROTI KOMU

J. Votek

Opozicija je uperila ost svojega delovanja s pomočjo Velikovca proti

predsedniku. Očitno je ocenila, da vlada v tem poldrugem letu, ki ji je še

ostalo, nima več potenciala in ne zaupanja, da bi ji ogrozila zmago. Vlada

nam še naprej ponuja reformne pakete. Sindikalisti pa se ji upirajo z vsemi

sredstvi. Od daleč bi se celo lahko strinjali, da vlada podreja svoje delovanje

turbokapitalizmu oziroma njegovim lovkam popolne podreditve človeka. Pa je

res tako? Za primerjavo se je treba ozreti proti naši vzornici in tudi državi, od

katere je naše gospodarstvo najbolj odvisno - Nemčiji. Zanimivo je, da so vse

ključne reforme v povojni zgodovini te države opravile leve vlade. Tako je bilo

z vzpostavitvijo socialne države. Pa tudi v času debelih krav je imela Nemčija

levega kanclerja Schorderja, ki se je lotil radikalnih strukturnih reform in na

prvi pogled močno zarezal v socialno državo. Ni šlo enostavno, delavci so bili na

cestah, z referendumi pa ga vseeno niso sesuvali. Posledično socialdemokrati

niso zmagali na volitvah in so morali v veliko koalicijo. Tudi v tej so njihovi

ministri dokončali reforme na trgu dela. In kje je danes Nemčija? Ravno

zaradi Schorderjevih reform jo je kriza komajda oplazila in se je iz nje vsaj po

kazalnikih gospodarske rasti izvila. Ob tem pa je pomembno ključno dejstvo,

ohranila je visoko stopnjo zaposlenosti in ta po prvem kriznem šoku ponovno

raste. Standard nemškega delavca kljub krizi ni bistveno padel, ob tem pa tudi

socialna država deluje. Zdi se, da je pri nas najhujše to, da predvsem sindikalisti

z radikalnimi nasprotovanji vsemu ne ščitijo tistih, ki naj bi jih ščitili, ampak

predvsem kapital s posameznimi elitami (malo delo), ki mu ustreza, da pod

krinko krize ožema ljudi do konca, prej omenjenim elitam pa zagotavlja, da so si

dostop do trga dela z napotnicami zagotovili njihovi pripadniki in ne študenti in

dijaki iz socialno ogroženih družin.

Nafta Petrochem se je izognila stečaju

Rešilni pas vrgli

dve zdravi družbi
Kapitalski popravek še ne rešuje prihodnosti

Vodstvo Nafte Lendava je decembra

lani objavilo finančno insolventnost

in kapitalsko neustreznost največje

hčerinske družbe Nafte Petrochem

ali, z drugimi besedami, stanje, zara-

di katerega je zrela za prisilno porav-

navo ali celo stečaj. To bi lahko tudi

gladko izpeljali, če ne bi s tem zaradi

poslovne prepletenosti sedmih družb

v skupini in danih poroštev v brezno

vlekli tudi poslovno uspešnih. Vod-

stvo krovne družbe je zato pripravi-

lo načrt, kako priti do rešilne bilke ali

izboljšanja kapitalske podhranjenosti

prezadolžene Nafte Petrochem.

Prvi korak je bila vloga za dokapi-

talizacijo lastniku, torej državi, ki jo je

glede na krizne razmere pričakovano

zavrnila. Druga možnost je bila kon-

verzija terjatev v lastniške deleže, ven-

dar se največje upnice, torej banke, ki

pa jih že bičajo zgrešene naložbe, za to

niso ogrele, glede na razpršenost doba-

viteljev surovin pa vlagatelja ni mogo-

če najti niti med slednjimi. Za to, da se

družba izogne stečaju, je ostala le ena

možnost, notranje reševanje, ki so jo v

Nafti Lendava izpeljali prejšnji teden in

zadnji trenutek. Nafto Petrochem sta s

Nafto Petrochem

sta s poslovnima

deležema rešili

Nafta Geoterm in

Nafta Strojna.
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poslovnima deležema rešili Nafta Ge-

oterm in Nafta Strojna. Slednja je po

prihodkih tretja najmočnejša družba

v skupini (lani 11,6 milijona evrov pri-

hodka), ki je lani ustvarila tudi 200 ti-

soč evrov dobička. Na to potezo so ča-

kale tudi banke upnice, ki podjetju, ki

je globoko pod gladino vode, še vedno

dajo dihati. Kapitalski popravek v Nafti

Petrochem pa še ne rešuje prihodnosti,

zato bo vrženemu pasu za kapital mo-

ralo slediti še reševanje tekočega poslo-

vanja. Uprava družbe, ki jo od januarja

sestavljata Cveto Žalik kot glavni direk-

tor in Boris Švec kot direktor, mora do

sredine marca pripraviti finančni načrt

s prestrukturiranjem. Ena od potez bo

razčlenitev proizvodnih programov v

stroškovna mesta z jasnim namenom,

pridobiti nove vlagatelje oziroma sola-

stnike zanje. Tovarna metanola, ki že

stoji od lanskega poletja, bo verjetno

zapisana dokončnemu zapiranju. Ob

tem, da je podjetje v preteklem letu po

poti mehkega odpuščanja že zapustilo

do petdeset delavcev, načrtovana sana-

cija večjih rezov pri zaposlenih naj ne

bi naredila.

Majda Horvat

Izdaja: Podjetje za informiranje Murska Sobota, d. o. o. Izhaja ob četrtkih. Uredništvo: Majda Horvat (odgovorna urednica), Janez Votek (namestnik odgovorne urednice), A. Nana Rituper Rodež, Andrej Bedek, Bernarda Balažic Peček, Ludvik

Kovač, Milan Jerše, Vida Toš, Timotej Milanov, Jože Gabor, Ciril Kosednar (novinarji), Nataša Juhnov (fotografinja), Nevenka Emri (lektorica), Ksenija Ščmen (tehnična urednica), Robert J. Kovač (računalniški prelom). Direktor: Dejan Fujs. Na-

slov uredništva in uprave: Murska Sobota, Ulica arh. Novaka 13, tel. št.: 538 17 20 (naročniška služba), n. c. 538 17 10, 538 17 40 (novinarji Vestnika), Venera (trženje) 538 17 10, št. telefaksa 538 17 11. Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo. Letna naročnina za fizične

osebe je 91 evrov, za pravne osebe 135 evrov, za naročnike v tujini 205 evrov, letna naročnina za on-line Vestnik je 58,50 evra. Naročniki tiskane izdaje imajo on-line dostop brezplačen. Izvod časopisa za naročnika je 1,75 evra. IBAN pri Raiffeisen banki SI56 2490 0900 0247

884, SWIFT koda banke; KREKSI22. Tisk: Podjetje za usposabljanje invalidov SET Vevče. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda in se obračunava v skladu s 7. točko 25. člena Za kona o davku na dodano vrednost, Uradni list 30. 12. 1998, št. 89, in Zakonom

o izvrševanju proračuna Republike Slovenije za leto 2002 in 2003, Uradni list 17. 12. 2001, št. 103. Naklada: 13.300 izvodov. Elektronska pošta: Vestnik: vestnikop-inf.si, Venera: veneraOp-inf.si, naročniška služba: oglasi.vestnik9p-inf.si, www-stran: http://www.vestnik.si.

stran 3



4 | Vestnik | 24. februarja 2011 gospodarstvo

BARVA CM "K datum: 24. 02. 2011 VESTNIK

www.vestnik.si | e: vestnikOvestnik.si

Nekoč hotel, nato stara pošta, danes hostel

V Križevcih pri Ljutomeru prvi

slovenski ekohostel Stara pošta
120 let stara, spomeniško zaščitena meščanska stavba obnovljena po sodobnih smernicah učinkovite rabe energije

»Zgodovina se ponavlja,« je dejal Mari-

jan Frlin, eden od lastnikov družbe Mu-

nera, d. o. o, ki je pred štirimi leti kupila

staro, že razpadajočo meščansko stavbo

iz zadnje četrtine 19. stoletja. V njej sta

namreč nekoč že delovala hotel in pošta,

nato je bila v denacionalizacijskem po-

stopku vrnjena lastnikom. Pred štirimi

leti sta jo kupila Marijan Frlin in Brigita

Frlin Novak. »Prvi lastnik, ki je to mo-

gočno stavbo zgradil, je imel tukaj trgo-

vino, gostilno in hotel. Nedaleč je bila

namreč železniška postaja, goste so nato

Gi —NY

sem pripeljali s kočijo in konji,« razlaga

Marijan Frlin in dodaja, da je bil sicer to

nekoč hotel za bogate, danes pa bo ce-

novno dostopen najširšim množicam. Za

posteljo v skupni sobi, kjer je prostora za

52 ležišč, bo tako treba odšteti 12 evrov

na noč. Najvišje so še tri počitniška sta-

novanja, velika od 65 do 105 kvadratnih

metrov. So popolnoma opremljena, s ku-

hinjo, masažnimi kadmi, televizorjem in

internetom, v njih pa lahko preživi do-

pust od štiri do osem ljudi. Restavracija v

kleti sprejme 54 gostov, terasa še 60. Na

Marijan Frlin v največjem od treh počitniških stanovanj na podstrešju hostla Stara

pošta

dvorišču imajo urejeno tudi parkirišče

in igrala za otroke. V stavbi je še majhna

pekarna, prostore zanjo pa sta dala la-

stnika v najem.

Urejen po ekoloških standardih

V skladu s sodobnimi smernicami

učinkovite rabe energije in zmanjša-

nja vplivov na okolje ogrevajo stavbo

s talnim gretjem s pomočjo toplotne

črpalke. Ta kot vir uporablja toploto

iz podtalnice. Tudi zračenje je urejeno

centralno, in sicer z vračanjem toplo-

te. Poleti pa se celotna zgradba hladi

z uporabo kombinacije hlajenja in ne-

nehnega centralnega prezračevanja z

izkoriščanjem naravnega hlada pod-

talnice. Takšno pasivno hlajenje je naj-

bolj ekološko, saj nima škodljivih vpli-

vov na okolje in potrebuje najmanjši

možni vložek energije. Odpadna to-

plota, ki nastaja pri hlajenju prostorov,

pa se uporablja za ogrevanje sanitarne

vode za restavracijo in kopalnice. Tako

bodo za ogrevanje, hlajenje in razsve-

tljavo celotne stavbe, velike tisoč kva-

dratnih metrov, porabili le štiri tisoč

evrov letno, razlaga Frlin. Z ženo sta

v zgradbo za nakup in obnovo vložila

milijon evrov. »Seveda imava v načrtu

še izrabo sončne in še kakšne energije,

a ker imava mikropodjetje in sva le dva

zaposlena, je zmanjkalo denarja,« do-

dajata. Na začetku bosta v hostlu zapo-

slila še dve osebi, nato gotovo še več.

Hostli niso samo za mlade

in tiste brez denarja

»Ciljna skupina so predvsem gostje,

ki prihajajo organizirano, kot so šol-

ska mladina, študenti, člani športnih in

kulturnih društev. Pa tudi posamezniki,

ki ne marajo velikih, brezosebnih ho-

telov,« pravi Marijan Frlin, ki poudar-

ja, da hostli niso le za mlade, ampak za

vse, ki imajo radi cenovno ugodne, a še

vedno udobne počitniške nastanitve.

S »Staro pošto« kot prvim okolju pri-

jaznim hostlom je Popotniško združe-

nje Slovenije podpisalo tudi pogodbo o

vstopu v mrežo Youth hostlov v Slove-

niji, Marijan Frlin pa se je povezal tudi z

nekaterimi turističnimi organizacijami,

društvi in razvojnimi agencijami. Pra-

vi pa, da so Križevci pri Ljutomeru tudi

ruzalemskimi goricami in pomurskimi

termami, pa tudi avtocesta ni daleč.

Vida Toš

Ta

Nekoč propadajoča stavba danes spet v vsej svoji lepoti in z originalnimi vrati iz

19. stoletja

Z ao

Zavarujte svoje sanje

Jožef Ošlaj,

organizator tržne H

mreže pri

zavarovalnici

KD Zivljenje, s

svetuje: —

Zavaruje se:

» — za obdobje 15 let,

ki so sestavni del zavarovalne pogodbe.

preprosto sklenitev z mesečnim vplačilom že od 35 EUR naprej.

V bližnji preteklosti smo se soočali z razmerami, ki so še bolj osvetlile pomembnost zagotovitve socialne varnosti nas samih in naših družin. Hkrati

pa je potrebno razmišljati tudi o dodatnem varčevanju za prihodnost.

Nova pokojninska reforma, plačilo študija v prihodnosti, vse to so razlogi, da kot odgovorni starši že sedaj razmišljate o prihodnosti vaših otrok.

Nimate otrok? Potem pa je tukaj nakup stanovanja, novega avtomobila, potovanje po eksotičnih deželah, izobraževanja ali dodatna pokojnina, ki bo

še kako potrebna.

Kako primerno in donosno varčevati?

Skladno s svetovnimi trendi varčevanja vam svetujemo naložbo, ki vsebuje:

vlaganje sredstev na perspektivne gospodarske trge držav Azije, Latinske Amerike, Vzhodne Amerike in Afrike ter na vzhajajoče trge (Kitajska,

Indija, Brazilija, Rusija), na katerih se v prihodnosti pričakuje pozitivno rast,

mesečno varčevanje, kjer se bodo vaša sredstva plemenitila tako, kot da bi bila celotna dogovorjena premija plačana v enkratnem znesku že ob

začetku,

optimiziran vstop v naložbo in izstop iz nje,

naložbeno politiko, ki se je v preteklosti izkazala z višjimi tveganju prilagojenimi donosi v primerjavi z naložbami v delniške trge,

Vse zgoraj naštete ugodnosti ponuja življenjsko zavarovanje Fondpolica? TREND, s tem pa dodatno poskrbite tudi za socialno varnost. Zaupanja vreden je tudi upravljavec vaših

sredstev, ena najmočnejših in najuspešnejših svetovnih bank BNP Paribas, s katero smo v zavarovalnici KD Zivljenje uspešno razvili že nekaj naših produktov.

Kaj konkretno vam naložba prinese?

» — z mesečno premijo v višini 100 EUR in

» — z zajamčeno zavarovalno vsoto za primer smrti, ki znaša 1.800 EUR - odkupna vrednost zavarovanja.

Predpostavljene povprečne letne stopnje

donosa indeksa Emerging Markets

6 % 8%

"Informativna vrednost premoženja po petnajstih letih je izračunana ob predpostavki različnih povprečnih letnih stopenj donosa indeksa

Emerging Markets in 12,5 % konstantni volatilnosti indeksa Emerging Markets ter nespremenjenih tržnih obrestnih merah. V izračunih

informativnih vrednosti v tabeli so upoštevane 6 %, 8 % in 10 % povprečne letne stopnje donosa, ki niso zajamčene, zato tudi informativna

vrednost ob izteku zavarovanja ni zajamčena. Naložbeno tveganje v času trajanja zavarovanja prevzema zavarovalec.

080 30 30, www.kd-zivljenje.si

10 % se trgih.

35-letna mamica želi svojemu 7-letnemu sinu pomagati pri uresničitvi njegove želje, da bi postal pilot. Zato se odloči za sklenitev življenjskega zavarovanja z obročnim

plačilom premije — Fondpolico? TREND.

Fondpolico? TREND lahko sklenete le pri zavarovalnici KD Življenje. Na voljo je le
v omejeni izdaji, zato ne zamudite edinstvene priložnosti za naložbo na razvijajočih

Za vse dodatne infomacije nas lahko pokličete na 040/424-012 in

02/530-37-13 ali nas obiščete v poslovalnici na Lendavski 22 v

Murski Soboti od ponedeljka do petka od 8. do 16. ure.

Namen članka je podati kratek pregled in strnjene informacije o produktu Fondpolica? TREND. Čeprav je bil skrbno pripravljen, lahko ustvari dvoumen ali nepopoln vtis. Obvezujoče in popolne informacije o produktu so dostopne v zavarovalnih pogojih, ponudbi in zavarovalni polici,

W4 KD Življenje
zavarovalnica, d.d.
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V Skupini Panvita o poslovanju v letu 2010

Po lanskem dobičku letos izguba
Napovedujejo, da se bodo gospodarske razmere na nekaterih področjih še zaostrovale, zato za letos niso optimisti

Skupina Panvita, ki predstavlja po-

memben steber pomurskega kme-

tijstva, je lansko poslovno leto kljub

zaostrenim pogojem gospodarjenja

uspešno končala. Skupina, ki je se-

stavljena iz primarnega in sekundar-

nega dela, oba pa komplementarno

povezujeta dejavnosti pridelave in

mesne predelave po načelu »od nji-

ve do mize«, je ustvarila v letu 2010

112,5 milijona evrov prihodkov in 3,4

milijona evrov dobička iz poslovanja,

zaposlovala pa je 615 ljudi. Manj opti-

mistične so napovedi za poslovanje v

letošnjem letu, ko sicer načrtujejo po-

večanje prihodkov, saj naj bi znašali

118 milijonov evrov, vendar bodo po-

slovanje končali z več kot milijonom

evrov izgube.

Konsolidacija v kmetijstvu

in prestrukturiranje

v prašičereji

Po besedah mag. Petra Polaniča,

predsednika uprave Skupine Panvita,

so lani posebno pozornost namenjali

konsolidaciji v kmetijstvu, prestruk-

turiranju prašičereje in naložbam.

Družbi Zrnovit in Proizvodnja krme

so združili v novo družbo Panvita

Kmetijstvo, cilji iz programa prestruk-

turiranja prašičereje so v glavnem do-

seženi, v sekundarnem delu pa so se

v drugi polovici leta pri svežem mesu

srečali z močno konkurenco iz tujine,

ki želi z nizkimi cenami destabilizirati

slovensko proizvodnjo.

Družba Kmetijstvo obdeluje 3.500

hektarjev zemljišč in sodeluje z več

Neprofitna in dobrodelna

Fundacija Marof

Uspešno leto je beležila tudi Fun-

dacija Marof, ki so jo leta 2009

ustanovile družbe znotraj siste-

ma Intering Holding. Njeno po-

slanstvo je zagotavljanje denarne

in svetovalne podpore za otroško,

mladinsko, invalidsko in social-

no varstvo, športno in kulturno

vzgojo, financiranje športnih in

kulturnih dejavnosti ter izobra-

ževanje otrok in mladine. Lan-

sko leto je ponovno podelila tri

štipendije nadarjenim študen-

tom, na letovanje na morje je po-

peljala 100 otrok, ob novem letu

je pripravila obdaritev otrok svo-

jih zaposlenih ter izvedla še več

drugih manjših akcij.

kot tisoč družinskimi kmetijami, saj

so prepričani, da je prav lokalna in-

tegracija pomembna za samooskrbo

slovenske živilske industrije. Pridelali

in odkupili so 15 tisoč ton pšenice, 22

tisoč ton koruze, pet tisoč ton ječme-

na in tri tisoč ton oljne ogrščice ter

naredili 51 tisoč ton krmil. Vedno ve-

čji poudarek dajejo povrtninarstvu, ki

mora dobiti mesto tudi na družinskih

kmetijah. Ob jagodah in špargljih so v

pridelavo vključili še sladko koruzo,

lubenice in mak, slednjega bodo pole-

ti pospravili že s 15 hektarjev in priča-

kujejo 15 ton pridelka, z njegovo pro-

dajo pa se bodo vključili v trgovske

sisteme. V primarnem delu kmetijstva

so lani ustvarili 31 milijonov evrov pri-

hodkov in dva milijona evrov čistega

poslovnega izida.

Zaradi bolezni in nestabilnih raz-

mer na trgu so se v prašičereji že de-

cembra leta 2009 odločili za prestruk-

turiranje ter zmanjšali obseg reje in

zaposlenost na obeh farmah. Števi-

lo plemenskih svinj so zmanjšali na

2.800 in skoraj prepolovili število za-

poslenih, zaradi izboljšanja tehnolo-

ških rezultatov v drugi polovici leta

pa je zmanjšanje nekoliko manjše od

načrtovanega. Čeprav so še vedno iz-

redno nestabilne cene na trgu praši-

čev, ki ne omogoča gospodarne proi-

zvodnje, ostaja ta dejavnost še naprej

strateškega pomena za Panvito, zato

jo bodo ohranili. V prašičereji so lani

ustvarili deset milijonov evrov pri-

hodkov, zaradi navedenih težav pa so

poslovanje končali z 945 tisoč evri ne-

gativnega čistega poslovnega izida.

Proizvodnja zelene energije

Pomemben del v Skupini Panvita

predstavljata energetika in proizvo-

dnja zelene energije, saj sta v druž-

bi Ekoteh lani delovali dve bioplinski

napravi, ki sta proizvedli 16 milijo-

nov kilovatnih ur električne energi-

je. Ob tem poudarjajo, da to niso kla-

sične bioplinarne, saj za proizvodnjo

uporabljajo predvsem odpadke, ki

nastajajo v prašičereji in mesni proi-

zvodnji, koruzna silaža predstavlja le

30-odstotni delež in ta je predvsem

drugi posevek na površinah, s katerih

so že pospravili glavni pridelek. Lani

so že začeli naložbo v novo bioplinsko

napravo na farmi na Jezerih, ki naj bi

začela obratovati aprila, v vseh treh

pa bodo letno proizvedli 22 milijonov

kilovatnih ur električne energije. Po-

membno ob tem je, da bodo s prese-

žno toploto ogrevali tudi bolnišnico

in z nižjo ceno te energije prispevali

Mag. Peter Polanič, predsednik

uprave Skupine Panvita: »V letu

2011 bodo naša prizadevanja

usmerjena v nadaljnjo konsolidacijo

in racionalizacijo poslovanja v

primarnem delu skupine, posebna skrb

bo namenjena zagotavljanju varne in

zdrave domače hrane, v sekundarnem

delu pa bodo naša prizadevanja

usmerjena v razvojne projekte.«

Ob jagodah in špargljih

so v pridelavo vključili

še sladko koruzo,

lubenice in mak,

slednjega bodo poleti

pospravili že s 15

hektarjev in pričakujejo

15 ton pridelka, z

njegovo prodajo pa

se bodo vključili v

trgovske sisteme.

svoj delež k boljšemu poslovanju te

ustanove. Družba Panvita Ekoteh je

lani ustvarila 3,6 milijona evrov pri-

hodkov in poslovno leto sklenila s či-

stim poslovnim izidomv višini 325 ti-

soč evrov.

Prodor na tuje trge

in nove naložbe

Nestabilne razmere na trgu rdečega

in belega mesa so oteževale tudi stanje

Nova uprava Holdinga Sava

ONA VALCI

Bodo spremembe šle še nižje?

Kako se bo novo vodstvo obnašalo do naložb v pomurski turizem

Konec lanskega leta je nadzorni svet

Save namesto Janeza Bohoriča imeno-

val Mateja Narata, ki bo prevzel vo-

denje družbe konec marca, prejšnji

teden pa so namesto preostalih dveh

članov Emila Vizovška in Vinka Per-

čiča imenovali nove člane uprave, ki

bo zdaj štiričlanska. Ob Mateju Naratu

so to Andrej Andoljšek, ki je trenutno

predsednik uprave Pinusa TKI, Miha

Resman prihaja iz Save in je v družbi

že do zdaj opravljal pomembne funk-

cije ter bil kot predstavnik Save v ne-

kaj nadzornih svetih, Franci Strajnar

je trenutno direktor družbe Finetol, v

njegovih referencah pa se omenja vr-

sta projektov, ki jih je izvajal v okviru

holdinga NFD.

Zanimivo je, da je nadzorni svet

uspel podobno kot z Bohoričem tudi

z Vizovškom doseči sporazum o pred-

časnem koncu mandata, kot kaže, pa

je bil bistveno trši oreh Vinko Perčič,

ki očitno ni pristal na skrajšanje man-

data in bo ostal na položaju do šest-

najstega julija letos. Kakšna bo po-

slovna filozofija nove uprave, je težko

napovedovati, enako tudi to, kako se

bo obnašala do svojih t. i. strateških

naložb, med njimi tudi v pomurski tu-

rizem. Je pa res, da ima uprava pozna-

valca s tega področja, saj pri Francu

Resmanu ob vseh drugih referencah

zasledimo tudi to, da med njegove

dosedanje dosežke sodita priprava in

izvedba številnih statusnih preobli-

kovanj raznih kapitalskih družb, pri-

prava in izvedba številnih nakupov in

prodaj vrednostnih papirjev ter preo-

blikovanj investicijskih skladov, tudi

NED, d. o. o. Sodeloval je pri izved-

bi prestrukturiranja družb iz portfe-

lja skladov v upravljanju NFD, d. o. 0.

(Metropol, d. d., Portorož, Hotelsko

turistično podjetje Simonov zaliv, d.

d., Hoteli Piran, d. d., Hoteli Bernar-

din, d. d.).

J. V.

Mag. Simon Ravnič, član uprave

Skupine Panvita in predsednik

upravnega odbora družbe Panvita

MIR: »Mesna industrija Radgona je

na domačem trgu prevelik igralec,

zato se vse bolj usmerjamo v izvoz,

kjer pa zaradi svoje majhnosti iščemo

tržne niše. S prodorom na trge držav

na območju nekdanje Sovjetske zveze

smo zato v sodelovanju z lokalnimi

kupci razvili specializirane izdelke po

njihovem okusu.«

v sekundarnem delu v mesni pridelavi

in predelavi. Kljub temu jim je uspelo

z izdelki prodreti na tuji trg, kjer do-

segajo od šest do sedem odstotkov re-

alizacije. Panvitine družbe MIR, Agro-

merkur in Proizvodnja mesa so lani

ustvarile 65,3 milijona evrov prihod-

kov in poslovanje sklenile s 115 tisoč

evri čistega poslovnega izida.

Skupina Panvita je namenila lani za

naložbe v posodobitve in nove proi-

zvodnje 8,5 milijona evrov, od tega

4,9 milijona evrov za bioplinarno Je-

zera, 1,1 milijona evrov za novo farmo

nesnic v Gornjih Petrovcih in 2,5 mi-

lijona evrov za posodobitve proizvo-

dnih procesov. Naložbe bodo nada-

ljevali tudi letos, saj bodo v Lipovcih

zgradili novo sušilnico za zrnje, nada-

ljevali bodo posodabljanje mesne pro-

izvodnje, lotili pa se bodo tudi gradnje

namakalnih sistemov, saj želijo izkori-

stiti obstoječe gramoznice.

Čeprav pričakujejo na trgu še bolj za-

ostrene gospodarske razmere, v Skupi-

ni Panvita letos načrtujejo dobrih šest

Mag. Daniel Marinič, izvršni direktor

družbe Panvita MIR: »MIR je ena od

vodilnih mesnih industrij v Sloveniji,

Agromerkur, ki je v naši lasti, se s

proizvodnjo perutninskega mesa

uvršča na tretje mesto, naša klavnica

prašičev pa je po številu zaklanih

živalih že nekaj časa največja v

državi.«

milijonov evrov več prihodkov kot lani,

zaradi zaostrenih razmer pa naj bi le-

tošnje poslovanje končali z 1,1 milijona

evrov izgube. Napovedujejo se namreč

višje cene surovin za potrebe njihove

proizvodnje, ki jih ne bodo mogli po-

kriti z višjimi cenami izdelkov.

Med osnovnimi usmeritvami Skupi-

ne Panvita je tudi letos iskanje novih

trgov in krepitev lastne trgovske mre-

že na domačem trgu. Veliko si obeta-

jo od prodora na trge Ruske federa-

cije, Ukrajine, Gruzije, Azerbajdžana

in Moldavije, za katero so v sodelova-

nju z lokalnimi kupci razvili specia-

lizirane izdelke po njihovem okusu,

znotraj Evropske unije vzpostavljajo

sodelovanje s trgovskimi verigami na

Madžarskem in v Avstriji, kamor širi-

jo tudi čezmejno maloprodajo, inten-

zivno pa iščejo tudi nove partnerje v

Severni Evropi. Ob že uveljavljenih

mesnih centrih poteka naložba v nov

mesni center v Kopru, pripravljajo pa

se še na gradnjo centra v Kranju.

Ludvik Kovač

Filc, d. d.

Slovenska cesta 40, Mengeš

V našem obratu proizvodnje netkanega

tekstila v Lendavi, Kolodvorska ul. 43,

ZAPOSLIMO

3 DELAVCE

Od kandidatov pričakujemo:

V. ali IV. stopnjo izobrazbe elektrotehniške

ali strojne smeri, delovne izkušnje, zaže-

len je izpit za voznika viličarja.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju po-

gojev, življenjepisom in opisom doseda-

njega dela naj pošljejo kandidati v 7 dneh

po objavi na naslov: Filc, d. d., Mengeš,

Podružnica Lendava, Kolodvorska ul. 43,

9220 Lendava. Najprimernejše kandidate

bomo povabili na pogovor. Prosimo, da v

prošnji navedete tudi telefonsko številko.

O izidu razpisa bodo kandidati obveščeni

v 14 dneh po izbiri.

ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA ZAPOSLOVANJE

Na Zavodu Republike Slovenije za

zaposlovanje, OS Murska Sobota

je trenutno razpisanih več kot 210

prostih delovnih mest. Delodajalci

imajo največje potrebe v

proizvodnji kovinskih izdelkov,

gradbeništvu in storitvah.

Najbolj iskani delavci v tem tednu:

elektrikar - 35, mizar - 25, pomožni

delavec - 16, osnovnošolska izobraz-

ba - 11, varilec - 10, natakar - 6, ele-

ktrikar energetik - 5, frizer - 5, kme-

tijski tehnik - 5, monter vodovodnih

naprav - 5, voznik avtobusa - 5, vzgo-

jitelj predšolskih otrok - 4.

Iščejo se tudi:

dipl. vzgojitelj predšolskih otrok (vs)

- 2, fizioterapevt - 2, dipl. inž. lesar-

stva (vs) - 1, inž. elektrotehnike - 1,

komercialist (vsš) - 1, univ. dipl. inž.

elektrotehnike -1.

Več informacij o prostih delovnih mestih

in seznam vseh aktualnih prostih delovnih

mest z zahtevanimi pogoji za zaposlitev

lahko najdete na uradih za delo, v CIPS-ih

ter na internetni strani www.ess.gov.si.
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Ekonomski inštitut soboške

bolnišnice naj bi ostal brez prvega

ekonomista, specializiranega za

finance. Ta naj bi se preselil h

kolegu z golfskih igrišč in k vodji

podjetja z največ tekstilnega

znanja v Evropi. Tam naj bi s

posebno raziskavo dokazal, da je

podjetje lahko uspešno le, če bo

dano v najem, in hkrati postavil na

glavo izračune o ceni minute, ki jo

je pripravil specializiran evropski

institut za tekstil.

Po tegobah, povezanih s

preživetjem, se je soboški nogomet

znašel pred novo težavo. Ta ni

na travnati površini, ampak v

virtualnem svetu predstavljanja.

Prva moža soboške občine sta

predsedniku kluba dala jasno

vedeti, da je predstavljanje kluba

v virtualnem svetu omejeno.

Če omejitev ne bo spoštovana,

se bodo klubu priprle nekatere

finančne pipice. Kot je znano,

predsednik soboških nogometašev

ni pristal na tovrstno igranje.

Člani sveta soboškega

zdravstvenega doma čakajo na

zunanjo otoplitev. Ob ustreznih

zunanjih temperaturah jih

bodo lahko reševalci popeljali

na poskusno vožnjo z novim

(rabljenim) reševalnim

mercedesom. Na tej vožnji bodo

ocenili udobnost za paciente, ki

naj bi jo omogočalo novo (rabljeno)

vozilo.

Sef gorenjske naveze v odhodu

še ni razkril vseh kart o svojih

aktivnostih po 31. marcu

letošnjega leta. Pomenljivo

pa je, da se pojavljajo majhne

in simpatične Terme Banovci

na spletni strani gorenjskega

finančnega giganta kot samostojna

turistična destinacija in nič več kot

sestavni del Zdravilišča Radenci.

Gospodarski holding policije s

sedežem v Kuzmi naj bi se odločil

za popoln umik iz javnega sektorja.

Tako naj ne bi več vozili šolskih

otrok. Preusmerili naj bi se v

avtobusne prevoze nogometnih

navijačev po Sloveniji. Z Violami,

Black Gringosi in Green Dragonsi

so sklenili ekskluzivno pogodbo.

Druge prepoznavne navijaške

skupine se še pogajajo.

Krajani Vadarec, še posebej člani

TD Lipa, bodo storili vse, da

borovega gostuvanja v Bodoncih

ne bo. To pa zaradi tega, ker

so jih Bodončani izločili kot

dobavitelje suhega lipovega cvetja

za čaj, ampak bodo rajši kuhali

čaje Tisoč in en cvet iz enega od

diskontov.

Stara šola pri Mali Nedelji še vedno propada

Stara stavba za ljutomersko

občino ni »odprta« zadeva
Šola v središču kraja še vedno sameva - Lastnik čaka na boljše čase in na konec krize

- Pogodbena določila so se iztekla v mandatu prejšnjega občinskega vodstva, pravi županja

»Moja žena ne daje izjav, ker je sita

negativne publicitete,« mi je po tele-

fonu povedal Maksimiljan Gošnjak,

ko sem ga povprašala, ali namerava

lastnica, Bojana Gošnjak, kaj naredi-

ti s stavbo stare šole pri Mali Nedelji,

katere zgodba ima že rep.

Šolo kupila za en evro

Daljnega leta 1872 je sredi Male Ne-

delje zrasla šola. V njej so otroci gu-

lili šolske klopi vse do gradnje nove,

ki so se je šolarji in učitelji razveselili

leta 1994. Takrat pa so se v staro šolo

naselili duhovi, saj objekt propada,

odkar so od tam učenci odnesli pete.

Občina Ljutomer je namreč nekaj let

iskala kupca, ga nato leta 2004 našla,

a zgodba propadanja se ni ustavila.

Občinski svet ljutomerske občine in

takratni župan Jože Špindler sta skle-

nila prodajno pogodbo za en evro,

v pogodbi pa je bil pogoj s časovno

zavezo, da nova lastnica Bojana Go-

šnjak stavbo v petih letih uredi za tu-

ristično ali temu podobno dejavnost.

Leta 2010 je časovna zaveza že prete-

kla. A šola je še vedno takšna, kot je

bila. Pravzaprav vedno bolj propada.

O obnovi ali turizmu pa ne duha in ne

sluha. Zato je ljutomerska občina ter-

jala vrnitev premoženja, pa se je za-

pletlo.

Zemljišče okrog šole

ni od Gošnjakovih

Kljub sklepu ljutomerskega občin-

skega sveta, da staro šolo proda za en

evro, naj bi namreč nova lastnica ob-

čini plačala še dva tisoč evrov za več

kot 360 kvadratnih metrov zemljišča.
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dejavnost. Leta

2010 je čas

pretekel, šola

pa je še vedno

takšna, kot je

bila. Pravzaprav

vedno bolj

propadajoča. 0

obnovi ali turizmu

pa ne duha in ne

sluha.
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In tega občini Bojana Gošnjak ni žele-

la vrniti, vsaj ne po ceni, ki jo je ponu-

dila občina. Revalorizirana vrednost

kupnine je bila lani namreč dva tisoč

355 evrov, in to brez davka na nepre-

mičnine.

Kaj danes pravi Gošnjak

V telefonskem pogovoru je, kot reče-

no, najprej povedal, da sta z ženo sita

negativne publicitete. In da se mu sta-

ra šola pri Mali Nedelji ne zdi dovolj pa-

metna tema, o kateri bi pisali. Na vpra-

šanje, kako pa je z zemljiščem okrog

šole, je povedal, da je lastnik zemljišča

okrog šole res nekdo drug in da ga tudi

kosijo drugi (po njegovih besedah iz

krajevne skupnosti), a da lastnica zara-

di tega nima škode. Ima pa interes, da

nekoč postane tudi lastnica tega zemlji-

šča. »Problem je čisto političen,« meni

Maksimilijan Gošnjak. »V krajevni sku-

pnosti ne vedo, kdo je lastnik zemljišča,

in ker nimajo pametnejšega dela, se

ukvarjajo s staro šolo.« O časovno do-

ločenem roku za obnovitev objekta je

potrdil, da je ta v pogodbi res določen,

a da naj bi bila problem gospodarska

kriza. »Vsi investitorji po vsej Sloveni-

ji čakajo. Tudi mi. Situacija je pač taka,

da investitorji čakamo na boljše čase.«

Kako dolgo že čakata, ni povedal.

Kaj danes pravi županja

Zanimivi so tudi odgovori županje

Olge Karba. Odpisala je namreč: »Stav-

ba stare šole pri Mali Nedelji za Občino

Ljutomer ni odprta zadeva. Objekt je bil

prodan leta 2004, potem ko ni bilo več

vsebin, ki bi se izvajale v njem. Lastniške

pravice in obveznosti so s tem prešle na

kupca.« Po njenih informacijah ne ob-

stajajo pravna vprašanja o tej zadevi.

»Ne nazadnje so se pogodbena določila

iztekla v mandatu prejšnjega občinske-

ga vodstva, ki v poročilih o delu in pri

predaji poslov te zadeve ni omenilo,« še

dodaja županja. Prav tako, pravi, ne ve,

da bi pogodba z Gošnjakovo vsebovala

pravne vrzeli, zato tega ne komentira.

Dodaja pa, da na občini trenutno izva-

jajo revizijo poslovanja v minulih letih

in bodo ukrepali ter obvestili javnost, če

bi revizorji ugotovili nepravilnosti, po-

vezane z izvrševanjem te pogodbe.

Vida Toš

Biolog dr. Tomi Trilar — neokrnjene narave ni več

Tudi ribe se oglašajo
Z gojenjem monokultur uničujemo pestrost živalskih in rastlinskih vrst

Dr. Tomi Trilar je biolog, vodja ku-

stodiata za nevretenčarje v Prirodo-

slovnem muzeju Slovenije v Ljubljani

in priznan strokovnjak za poznava-

nje in raziskovanje oglašanja živali.

Pred dnevi je v organizaciji Krajin-

skega parka Goričko pri Gradu pripra-

vil predavanje o bioakustiki v okviru

mednarodnega leta gozdov. Trilar se

kot biolog in raziskovalec veliko zadr-

žuje tudi v naši regiji inje poznavalec

pomurskega živalskega bogastva.

Kot pravi, je dolinski del Pomurja

zaradi intenzivnega kmetijstva ter re-

gulacij rek in potokov precej bolj re-

ven v primerjavi z Goričkim. Poseb-

nosti pokrajine, ki jih biologi radi

omenijo, so poleg velike populacije

belih štorkelj tudi žabe (plavčki) in ve-

liki skovik, ki prav na Goričkem dose-

ga največjo gostoto populacije v Evro-

pi. Med žuželkami izstopajo nekatere

vrste metuljev, pa tudi večji hrošči,

kot sta rogač in hrastov kozliček.

Trilar pravi, da so natančneje za-

čeli spremljati stanja živalskih vrst

šele pred petimi leti z vstopom neka-

terih območij v Naturo 2000, kar pa

je prekratko obdobje za sklepanje o

Dr. Tomi Trilar

pravi, da

spremljanje

stanja živalskih

vrst pri nas še

poteka, prvi

podatki pa že

kažejo nekatere

spremembe.
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tem, ali določene živalske vrste upa-

dajo ali naraščajo. Opažajo pa neka-

tere lokalne spremembe, kot to, da so

ponekod močvirni travniki že precej

uničeni, kar bo verjetno vplivalo tudi

na živalsko pestrost na teh območjih.

Ponekod se zadeve tudi izboljšujejo,

na primer z odprtjem nekaterih mr-

tvih rokavov Mure. Na splošno pa ve-

lja ugotovitev, da z gojenjem mono-

kultur ljudje uničujemo pestrost vrst

in ustvarjamo takšne razmere, da se

določene živalske in rastlinske vrste

namnožijo in povzročajo škodo lju-

Bioakustika

Bioakustika je veda, ki združu-

je biologijo in akustiko. Preučuje

produkcijo, razširjanje in zazna-

vanje zvokov, ki jih proizvajajo

živali, vključno s človekom. Po-

znavanje tega področja ima več

pozitivnih strani, med drugim

lahko ravno na osnovi zvočnih

znakov ločujemo in znanstve-

no opisujemo vrste. Prav tako pa

pripomore k temu, da lahko stro-

kovnjaki ugotavljajo vplive one-

snaževanja živali s hrupom.

Tomi Trilar je tokrat na preda-

vanju pri Gradu predstavil pred-

vsem mehanizme in načine pro-

izvajanja zvokov različnih vrst

živali vse od žuželk do sesalcev,

udeleženci pa so lahko prisluhnili

redkim vrstam žuželk iz tropskih

gozdov, pticam, ki jih lahko sliši-

mo vsak dan, pa tudi vrstam, za

katere smo mislili, da se ne ogla-

šajo, na primer ribe.

dem in tudi drugim vrstam.

Na vprašanje, ali lahko v Pomurju

še govorimo o neokrnjeni naravi - ne-

katera podjetja namreč svoje izdelke

opremijo s tem sporočilom -, pa Tri-

lar odgovarja, da te v Sloveniji prak-

tično ni več, in dodaja: »Goričko pa

ima nekaj odlik. Tukaj se je ohrani-

la kulturna krajina, kjer se je stoletja

pridelovalo na tradicionalen način,

kjer se še ne gnoji tako intenzivno in

kjer so še visokodebelni senožetni sa-

dovnjaki.«

Ciril Kosednar

stran 6
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Slavnostna razglasitev Pomurke in Pomurca leta 2010

Iznajdljiva policistka in junaški najstnik
Jožica Škerlak je pomagala gobarici v stiski, in Rok Vori je preprečil da bi sosed dokončal krut zločin

Podjetje za informiranje je v hotelu Ajda

v Moravskih Toplicah slavnostno razgla-

silo Pomurko in Pomurca leta 2010. Kot

je znano, so poslušalci Murskega vala in

bralci Vestnika lani decembra odločili,

da sta postala Pomurka in Pomurec leta

2010 policistka Jožica Škerlak in dijak

Rok Vori. Jožica Škerlak s soboške policij-

ske uprave je s svojim strokovnim in člo-

veškim ravnanjem na izviren način po-

magala izgubljeni gobarici v stiski in ji s

takšnim pristopom morda celo rešila ži-

vljenje. Da je 9. avgusta gobarici svetova-

la, naj na jasi pred gozdom blizu Šalame-

nec poišče lovsko prežo, ki je oštevilčena,

tako da so jo potem našli lovci, policisti

in reševalci, je po Jožičinih besedah tudi

zasluga njenih kolegov na OKC-ju.

Rok Vori, junaški mladenič iz Velike

Polane, je s prisebnim posredovanjem

grozljivo kričanje, je pogledal na sose-

dnje dvorišče in pred pragom uzrl so-

sedo v mlaki krvi. Brez oklevanja je ste-

kel v hišo in soseda, ki je s sekiro hotel

napasti še hčerko, udaril po roki ter mu

izbil sekiro. Podrl ga je in držal k tlom

do prihoda policije.

Priznanja so prejeli še drugi mesečni

zmagovalci izbora: Daniela Zavec Pavli-

nič, Milica Šadl, Tanja Pintarič, Marjetka

Svetec Šooš, Metka Močnik, Tanja Fer-

lin, Melita Hajdinjak, Marinka Rantaša,

Sanja Plohl, Tanja Bagar, Peter Štumpf,

Alojz Grnjak, Mirko Prelog, Darko Ker-

čmar, Dejan Židan, Janez Balažic, Robert

Markoja, Janko Potočnik, Vlado Škafar,

Sandi Šalamon in Marjan Kolar. Prire-

ditev so z glasbenim programom po-

pestrili Boštjan Baša, Samo Budna ter

Tjaša Žalik, Manja Kuzma in Edita Ža-

lik, vodila sta jo Urška Horvat Ritlop in

Dušan Radič. Tudi na Pomurje.si.

Andrej Bedek

preprečil najhujše v družinski tragediji

pri sosedovih. Ko se je zadnji marčevski

ponedeljek odpravljal v šolo in zaslišal

Center za socialno delo Ljutomer,

Prešernova ulica 17 a, 9240 Ljutomer

objavlja

informativno zbiranje ponudb za najem opremljenih poslovnih

prostorov za potrebe Centra za socialno delo Ljutomer.

Na območju mesta Ljutomer iščemo opremljene poslovne prostore za

dejavnost Centra za socialno delo, okvirne površine 390 m?, za dobo 10 let, z

možnostjo kasnejšega odkupa.

Prostori za najem morajo zadoščati naslednjim pogojem:

-. na razpolago mora biti 15 pisarn, arhivski prostor, sejna soba (25 do 30 m"), prostor

za informatorja, prostor za stranke, fotokopirni prostor, prostor za strežnik in čistila ter

čajna kuhinja;

- sanitarni prostori morajo biti ločeni za stranke in zaposlene, po spolu in dostopni

gibalno oviranim osebam;

- prostori morajo biti dostopni z ulice v nivoju ali po do 7-odstotni klančini in z dvigalom,

dimenzioniranim za gibalno ovirane osebe;

- lokacija mora biti v središču ali v bližini središča mesta Ljutomer, blizu postajališč

javnih prevoznih sredstev ter blizu poslovnih objektov upravne enote in drugih

pomembnejših ustanov;

- v okviru lokacije je treba zagotoviti tudi dve parkirni ali garažni mesti;

- pisarne morajo biti zvočno izolirane;

- prostori naj bodo smiselno zaokrožena celota s tehničnim varovanjem in informacijsko-

telekomunikacijsko povezavo;

- prostori naj bi bili vseljivi v šestih mesecih.

Pisne ponudbe morajo vsebovati tloris prostorov, navedbe o lastništvu, izpolnjevanju

razpisnih pogojev ter pogojev za najem (cena najema za prazne prostore, cena najema za

opremo, za obratovalne stroške, doba najema in možnost odkupa).

V ponudbi morajo biti upoštevane zahteve Pravilnika o minimalnih tehničnih zahtevah za

izvajalce socialnovarstvenih storitev.

Informativne ponudbe morajo prispeti na naslov: Center za socialno delo Ljutomer,

Prešernova ul. 17 a, 9240 Ljutomer, najkasneje do 2. 3. 2011 do 12. ure.

Center za socialno delo

Ljutomer

TEHNOCOLOR, d.o. o.

Lendavska ulica 29

9000 Murska Sobota

Za potrebe delovnega procesa sprejmemo nova sodelavca:

1. skladiščni delavec

Pogoji za zasedbo:

- dokončana OŠ

- vozniški izpit B-kategorije

- vozniški izpit za viličarja

2. Prodajalec

Pogoji za zasedbo:

- končana IV. stopnja izobrazbe trgovske smeri

- vozniški izpit B-kategorije

- vozniški izpit za viličarja

Delovno razmerje z izbranima kandidatoma bo sklenjeno za določen čas treh mesecev

z možnostjo podaljšanja za nedoločen čas. Prošnjo z življenjepisom pošljite v 5 dneh od

objave razpisa na naslov: Tehnocolor, d. o. o., Lendavska ulica 29, 9000 Murska Sobota.
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Podjetje za informiranje je v hotelu Ajda v Moravskih Toplicah slavnostno razglasilo Pomurko in Pomurca leta 2010. Zmagovalca

dvajsete akcije izbora Pomurka in Pomurec leta 2010 sta Jožica Škerlak in Rok Vori.
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Mene je razlika
ze prepričala!

Zrezki/

Cordon bleu
850 g/

670g 5 4,9
Pe.6/819/kg

Hofer me pri vsakem nakupu nagradi z nizkimi cenami, 1m

Tako kot več kot 1.000.000" drugih Hoferjevih kupcev v Sloveniji
brez članskih obveznosti.

mesečno.

x približno število mesečnih nakupov pri Hoferju

mm

Limone
razred I, 750 g

Korenček
razred I,1kg

Ponudba sadja in zelenjave velja od 21.02. do 26.02.2011 oz. do razprodaje zalog.

Prodaja samov količina čajnih za gospodinjstva. Slike so simbolične

in so predlogi za serviranje. Steklena embalaža je nevračljiva, cene vključujejo

vse dajatve. Cene so v evrih in vključujejo DDV. Za napake vtisku ne odgovarjamo.

Brokoli
razred I, 500 g

Večkotter!

Jabolka Gala

razred I, 2 kgzajzavoj

x
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Hofer trgovina d.o.o.

www.hofer.si
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Niti, ki tkejo preprogo človeštva

Od leta 1999 naprej je Unesco, Organizacija združenih narodov za izobraže-

vanje, znanost in kulturo, 21. februar razglasil za mednarodni dan materne-

ga jezika. S tem želijo opozoriti na potrebo po ohranjanju kulturne in jezikov-

ne raznolikosti po vsem svetu, letos pa je v znamenju rabe informacijskih in

komunikacijskih tehnologij. V svojem nagovoru je generalna direktorica Irina

Bokova zapisala, da tehnologije lahko predstavljajo novo promocijo materne-

ga jezika in jezikovne raznolikosti. Jeziki so niti, ki tkejo preprogo človeštva.

Lutharja odlikoval avstrijski predsednik

Dr. Ota Lutharja, rojenega v Murski Soboti, direktorja Znanstvenorazisko-

valnega centra Slovenske znanstvene unije, je avstrijski predsednik Heinz

Fischer odlikoval z avstrijskim častnim križem za znanost in umetnost.

Luthar raziskuje zgodovino idej ter socialno in kulturno zgodovino 19. in

20. stoletja ter javnosti pojasnjuje slovensko-avstrijske odnose 20. stole-

tja. Na podlagi različnih medkulturnih študij sodeluje z avstrijskimi univer-

zami in je soustanovitelj Avstrijsko-slovenske znanstvene knjižnice.

Banfi v Novem mestu

Akademski slikar in Prekmurec Igor

Banfi razstavlja slike v Jakčevem

domu Dolenjskega muzeja Novo

mesto. Muzejska kustosinja Jasna

Kocuvan piše, da sta mu prekmur-

ska krajina in barvna uglašenost pri

delu pustili globoke sledi.

Komentar

MED MNOŽIČNO KULTURO

IN VAŠKIMI ODRI

Ciril Kosednar

V radgonskem Špitalu Štefan Kardoš predstavil nov roman

O romanu in zgodbi

Pobočje sončnega griča

Zgodba o tem, kako lahko pobegneš iz svojega kraja, ne moreš pa pred seboj -

Predstavil svoj tretji roman, tudi ta govori o paranoji
eprav amaterska oz. ljubiteljska kulturna dejavnost največkrat ni

v čislih umetniške kritike, pa tudi ta izraža tisto, kar ljudje smo. je

pač preprosta, neposredna in na enostaven način govori o človeških

razmerjih, v katerih se lahko prepoznajo določene skupine ljudi. Še

zdaleč ne velja, vsaj kolikor poznam ljubiteljske kulturnike, da ne bi znali

zaigrati ali opisati bolj kompleksnih čustev, človeških odnosov in psiholoških

stanj, če bi temu posvetili dovolj časa. Toda zakaj, če gledalci in bralci ne

želimo vedno tega.

Zdi se, da nastaja ta posplošena ocena ljubiteljske kulture zaradi metanja

te v isti koš z množično kulturo, nad katero pa se včasih radi zmrdujemo.

Z ocenjevanjem celotne skupine množične kulture namreč prehajamo v

območje relativizma oz. subjektivizma, kjer je lahko isto umetniško delo za

nekoga lepo, za drugega pa ne.

Umetniški kritiki se tega območja izogibajo, saj v primeru, ko je razsodnik

zgolj široka množica, ni lahko dati objektivne ocene umetniškega dela. Zato

posplošeno množična kultura ne dosega objektivnih meril umetniškega

ocenjevanja. Toda, tudi znotraj množične kulture lahko najdemo razlike.

Vsako umetniško delo mora imeti nekaj, kot so originalnost, aktualnost,

pomen, globino, kazati mora na posebne sposobnosti avtorja in še druge

elemente, ki se ocenjujejo po določenih kriterijih in prispevajo k skupni oceni

tega dela. Eden bistvenih elementov pa je tudi intenca ali namen nekega

umetniškega ustvarjanja, ki pa ga lahko zaznamo tudi neuki kritiki. Če je

ta dobronamerna, ne moremo mimo tega, da je vsaj nekaj v tem ustvarjanju

dobrega. Naj poenostavim.

Primerjamo pesem popularne glasbene skupine in igro neke ljubiteljske

igralske skupine. Recimo, da kritiki ocenijo, da nobeno delo ne zadostuje

objektivnim kriterijem, zazna pa se razlika v namenu tega početja, ta pa

je, da prvi to počnejo zgolj zaradi zaslužka, drugi pa zaradi veselja in želje

vzbuditipri ljudeh kanček kulturnega zanimanja, potem že imamo neki

kriterij, ki vsaj v osnovi loči na videz isto umetniško delo in ustvarjanje.

In kolikor poznam ljubitelje kulture z gasilskih odrov in iz vaških dvoran,

ti največkrat počnejo ravno to, ustvarjajo skoraj zastonj, iz čistega

zanesenjaštva in veselja do kulture same.

V Centru DUO bo ekomuzej

Center DUO Veržej je regijski rokodel-

ski center, ki skrbi za izobraževanje

in strokovno pomoč rokodelcem Po-

murja. Skrbi pa tudi za promocijo ro-

kodelstva in kulturne dediščine pokra-

jine ob Muri nasploh. Ob tem bodo v

okviru centra uredili ekomuzej, v ka-

terem bo zbirka različnih predmetov

prleške in prekmurske rokodelske obr-

ti. Zbirko bodo pripravili ob strokovni

pomoči Pokrajinskega muzeja Murska

Sobota. V njej bodo eksponati orodij in

izdelkov rokodelcev, pa tudi izdelki, ki

bodo nastali na delavnicah, ki jih bodo

organizirali. Ob izdelkih bo tudi litera-

tura, v kateri bodo predstavljene posa-

mezne rokodelske panoge.

J. G.

O novem

romanu Pobočje

sončnega griča

se je z avtorjem

Štefanom

Kardošem

pogovarjal Robert

Titan - Feliks.
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V radgonskem Špitalu je kresnikov na-

grajenec Štefan Kardoš predstavil svoj

novi roman Pobočje sončnega griča, ki

je izšel konec lanskega leta pri Založbi

Litera. To je bil četrti literarni večer v

okviru prireditve Špitalske besede, ki

ga skupaj pripravljajo Zavod za pro-

mocijo, turizem in kulturo Gornja Rad-

gona, Založba Litera in gornjeradgon-

ska knjižnica. O nastajanju romana in

ozadju zgodbe se je z avtorjem pogo-

varjal Robert Titan - Feliks, s katerim je

Kardoš leta 2002 skupaj z Normo Bale

ustvaril roman Sekstant.

Pobočje sončnega griča, tretji roman

Štefana Kardoša in drugi samostojni (za

roman Rizling polko je prejel kresnika),

je po mnenju kritikov njegovo najbolj

nasičeno pisanje doslej. Gre za izpoved

neimenovanega pripovedovalca, kako

je skušal pobegniti pred rodnim krajem

in kako ugotovi, da mu sploh ni uspelo

pobegniti. Njegov človek hodi po sve-

tu, išče drugačnost, ampak ko ugotovi,

da mu je spodletelo v točki, iz katere je

bežal, se v obupu vrne z mislijo, da bo

s tem premagal to, pred čemer ves čas

beži. Ob spoznanju, da mu ni uspelo, se

mu svet začne rušiti, zateče se v para-

nojo, v blodnje. Skozi zgodbo spozna-

vamo, da beg ni rešitev, saj lahko pobe-

gneš iz rojstnega kraja, sam pred sabo

pa ne moreš pobegniti, če se prej ne so-

očiš sam s sabo.

Avtor ob tem izpostavi tudi vlogo

močne matere in probleme njegove-

ga literarnega lika z ženskami ter ne-

prestan strah, da mu drugi želijo vzeti

žensko. Te paranoje avtor ne dojema

kot klinično, ampak bolj kot družbe-

no paranojo, s katero želi poudariti,

da živimo v okolju, ki nima pozitiv-

ne identifikacije, ampak daje obču-

tek, da nam nekdo venomer hoče ne-

kaj vzeti.

V pogovoru pa se Titan in Kardoš

dotakneta tudi družbene vloge ozi-

roma moči moškega in ženske danes.

Mislim, da je ženska danes močnejši

spol kot moški, ne seveda v fizičnem

smislu, zato pa bolj v mentalnem, psi-

hološkem in intelektualnem, in da so

se moški nekako izgubili, razmišlja

Kardoš, katerega moški lik je prav

tako negotov vase in izgubljen v re-

sničnem svetu.

Na vprašanje, koliko ga pri pisanju

zaznamuje okolje, Kardoš odgovarja,

da snov jemlje iz okolja, kjer živi, dela

in ga tudi najbolje pozna. To ni virtu-

alen svet, ampak Sobota z okolico, ta

prekmurska, panonska krajina. Vsee-

no pa gre za fabulo, zato ne moremo

iskati povezave z resničnimi kraji in

ljudmi, kot je običaj v majhnih me-

stih, kjer se vsi poznamo, na socialne

trende sodobne družbe pa nas avtor

skozi pisanje vendarle opozori.

A. Nana Rituper Rodež

Pokrajinski muzej Murska Sobota raziskuje pravljice

Izdali Janezkove pravljice

Sto pravljic o dobrem in zlem, ena je tudi erotična - Franc Senekovičjih je zapisal pred sto leti

V Pokrajinskem muzeju Murska Sobo-

ta so izdali in predstavili publikacijo Ja-

nezkove pravljice. Pravljice za odrasle.

Zbranih je sto pravljic, legend in pri-

lik, ki jih je pred več kot sto leti zapi-

soval Franc Senekovič iz Zgornje Ščav-

nice pri Sveti Ani. Dva zvezka, prvi je iz

leta 1898, drugi iz leta 1908, je hrani-

la vnukinja Elizabeta Ajtnik in jih pre-

dala muzeju, da bi jih dokumentirali.

Tam pa jih niso le prepisali, temveč

so jih strokovno obdelali in nastala je

drugačna knjiga pravljic, saj na več kot

200 straneh pravljice niso le prepisane,

ampak tudi strokovno obdelane.

Etnologinja Jelka Pšajd je predstavi-

la avtorja in orisala čas na prehodu iz

19. v 20. stoletje, Marija Stanonik, ZRC

SAZU, je pravljice analizirala ter ugo-

tavljala izvor v izročilu ali literaturi,

Natalija Ulčnik z mariborske Filozof-

ske fakultete se je ukvarjala z jezikov-

nimi posebnostmi teh pravljic, Lidija

Ličen pa jih je lektorirala in jih pri-

redila za današnji čas tako, da je čim

manj posegala v besedilo. Ilustraci-

je so prispevali učenci pod mentor-

stvom likovnih pedagogov iz I., II. in

IV. osnovne šole iz Murske Sobote ter

iz šol na Razkrižju in pri Sveti Ani.

Naslov dela Janezkove pravljice je

simboličen v več pomenih, je povedala

etnologinja Pšajd. Srečni Janezek je na-

slov prve pravljice v knjigi, simbolno Ja-

nez pooseblja Slovenca, poleg tega pa je

avtor živel na Hansovi, kar pomeni Jane-

zovi domačiji, kjer so si te pravljice pri-

povedovali in jih zapisovali. Izvirajo od

Svete Ane v Slovenskih Goricah iz konca

19. in začetka 20. stoletja, iz časa, ko je bil

nemški gospodarski, kulturni in politič-

ni vpliv zelo močan. Avtor je z zapisova-

njem pokazal, da se je imel za Slovenca.

Ker je to čas nastajanja bralnih društev,

zapis kaže tudi na bralno kulturo.

Zbrane pravljice so razdeljene v pet

tematskih sklopov Žival in človek,

Mož in žena, Socialne, Kristus in sve-

ti Peter ter Človek in Bog. Govorijo o

siroticah, vilah, luciferjih, dobrem in

zlem, ena od pravljic pa je celo erotič-

na. Pravljice so bile pisane za odrasle

in prinašajo kak nauk ali poanto. Veli-

kega pomena pri pravljicah pa je, kot

dodaja Pšajdova, da se lahko ob pripo-

vedovanju zgodb ponovno vzpostavlja

medgeneracijsko sodelovanje, da pra-

vljice vzpostavijo stik med starejšo in

mlajšo generacijo.

A. Nana Rituper Rodež

Na podlagi pravljic je nastala tudi

lutkovna igrica, v kateri so zaigrali

otroci iz Osnovne šole Sveta Ana.
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Za večjo varnost pri prehodih čez železniške tire

Ustavite se. Vlak se ne more!
Med najbolj nevarnimi deli je tudi odsek Ljutomer-Beltinci

Prav med preventivno akcijo je v torek nekaj minut po trinajsti uri na nezavarovanem prehodu čez železniške tire v

Ključarovcih prišlo do trčenja tovornega vlaka in avtomobila, v katerem se je ena oseba poškodovala.

Do konca meseca bo še potekala ak-

cija za večjo varnost na nivojskih pre-

hodih ceste čez železniško progo, ki

jo v sodelovanju s policijo pripravlja

Javna agencija za varnost prometa.

Cilj akcije je, zmanjšati število pro-

Andrejev križ — znak stop

Vlak ali drugo tirno vozilo, ki se

premika po tirih, ima na nivoj-

skem prehodu prednost pred vse-

mi udeleženci cestnega prometa.

Zakon o varnosti v železniškem

prometu določa, da ima pri kri-

žanjih ceste in železnice vlak ve-

dno prednost. Andrejev križ pa

ima enako vlogo kot znak usta-

vi oziroma stop na cesti. Zato se

morajo vsi udeleženci v cestnem

prometu prepričati, ali lahko

varno prečkajo progo. Mimogre-

de: pri vlaku, ki je tehta 1000 ton

ali več, je zavorna pot lahko dol-

ga tudi en kilometer. Prometne

nesreče se ne dogajajo le zaradi

nezavarovanih prehodov. Vsaka

tretja nesreča se namreč zgodi

na prehodih, ki so zavarovani z

zapornicami, polzapornicami ali

s svetlobnimi znaki. Vozniki pa

povprečno na leto polomijo kar

169 zapornic.

metnih nesreč na prehodih ceste čez

železniško progo. V Sloveniji je po po-

datkih z začetka letošnjega leta sku-

pno 888 nivojskih prehodov ceste čez

železniško progo, od tega 549 pasivno

zavarovanih, 339 pa je aktivno zava-

rovanih nivojskih prehodov, torej ta-

kšnih, ki so zavarovani z zapornica-

mi, s polzapornicami ali z zapornimi

bruni ter svetlobnim in zvočnim zna-

kom. Med najbolj nevarnimi deli slo-

venskega železniškega omrežja je tudi

odsek Ljutomer-Beltinci. »Problema-

tika varnosti cestnega prometa na ni-

vojskih prehodih ceste čez železniško

progo je povezana predvsem z neupo-

števanjem prometnih pravil in v ne-

katerih primerih z nizko kulturo in

predrznostjo udeležencev v cestnem

prometu. Dosledno upoštevanje pro-

metne signalizacije je ključen in naj-

učinkovitejši varnostni ukrep vsakega

posameznika pri prečkanju nivojskih

prehodov ceste čez železniško pro-

go,« je dejal Robert Strah iz Agencije

za varnost prometa.

Čeprav to ni predpisano, vlaki 24 ur

na dan vozijo s prižganimi žarometi,

strojevodje pa pred nivojskimi preho-

di in drugimi potencialno problema-

tičnimi točkami z zvočnim signalom

opozarjajo na prihod vlaka. Da se pri-

bližuje prehodu, strojevodjo v loko-

motivi opozarja signalizacija ob progi,

strojevodja pa tudi ves čas uporablja

zvočne signale. »Vsako progo, kjer vo-

ziš, imaš dobesedno naučeno na pa-

met. Natančno veš, kje so prehodi in

kje te lahko kaj čaka. Če nekaj časa ne

voziš po progi, si jo moraš prej ponov-

no ogledati, preden pelješ po njej,«

pravi Dušan Erjavec, ki je pred 13 leti

stopil v čevlje strojevodje.

Sogovornik je pred časom vozil po

progi v Radencih, ko je predenj na ne-

zavarovanem prehodu zapeljal oseb-

ni avto. »Voznik je kar otrpnil. Trobil

sem mu, naj se umakne, kazal z roko,

pa nič. Na srečo ni bilo človeških žr-

tev, le razbita pločevina.« Na podob-

nem prehodu pri Markišavcih se je v

njegov vlak bočno zaletel avto. »Ka-

sneje sem izvedel, da sta voznik in

njegova sopotnica opazovala, kako je

toča uničila poljščine, ko sta bila na

morju.« Erjavčev sodelavec pa je na

prehodu že trčil v traktor. Srečujejo

se tudi z objestneži: »Neki fant v cliu

je na prehodu tik pred menoj obvo-

zil polzapornice in mi pri tem poka-

zal sredinec.« Seveda je trobil zaman.

Spremljajo jih tudi samomorilci: »Na

mostu čez Dravo na Ptuju se je moški

kakšnih petnajst metrov pred vlakom

ulegel na progo. Ni mi preostalo nič

drugega, kot da sem uporabil zavoro v

nevarnosti in se obrnil vstran.« Stroje-

vodja Dušan Erjavec še pravi, da mo-

raš to pač vzeti v zakup: »Nekdo gre v

pokoj, pa ni doživel nobene nesreče,

spet drugi jih doživijo več.«

Andrej Bedek

Terensko vozilo v laguno

Na cesti med Vančo vasjo in Vešči-

ponedeljek prišlo do prometne nesre-

če, v kateri so se poškodovali trije lju-

dje. Policisti poročajo, da se je nesreča

zgodila zaradi nepravilne strani vožnje.

Z ogledom kraja in zbiranjem obvestil

so namreč ugotovili, da je 46-letni vo-

znik vozil Chevroletovo terensko vozi-

lo Captiva na spolzkem in mokrem ce-

stišču v smeri Murske Sobote, ko je v

blagem in preglednem desnem ovinku

zapeljal na nasprotno stran in trčil v re-

nault laguno, ki jo je pravilno po svojem

voznem pasu iz nasprotne smeri vozi-

la 32-letna voznica. Po trčenju je teren-

sko vozilo obstalo na cestišču, avtomo-

bil pa je odbilo v obcestni jarek, kjer se

je prevrnil in končal na strehi. Vsi pone-

srečenci, ki so jih iz zverižene pločevine

morali reševati murskosoboški gasilci,

so bili zaradi poškodb z rešilnimi vozili

nujne medicinske pomoči odpeljani v

rakičansko bolnišnico.

Za varno smuko

Smučanje je med najpopularnejšimi

zimskimi športi, vendar se v nesrečah
VIA
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ponesreči veliko smučarjev, nekate-

ri celo smrtno. Razlog? Precenjevanje

sposobnosti, utrujenost, objestnost, ne-

upoštevanje pravil smuke in še bi lahko

naštevali. Policisti opozarjajo, da se mo-

rajo smučarji in druge osebe na smu-

čišču ravnati skladno z mednarodni-

mi FIS-pravili in navodili o varnosti na

smučišču, opozorilnimi in obvestilnimi

znaki, znaki za prepoved in znaki za ob-

veznost ter po navodilih in opozorilih

nadzornikov. Ravnati morajo po načelu

vzajemnega spoštovanja in razumeva-

nja. Smučišče morajo uporabljati tako,

da ne ogrožajo ali ne poškodujejo sebe,
NDAVAVI

drugih oseb ali naprav na smučišču.

pomurje.si
BOLJŠA STRAN SPLETA
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Pomurka in Pomurec meseca februarja

Začenjamo izbor Pomurke

in Pomurca meseca februarja

Izmed treh kandidatk in treh kandidatov

ste poslušalke in poslušalci Radia Murski

val »v živo« oddali prvih 20 glasov, s pošilja-

njem SMS-sporočil in z glasovanjemz gla-

sovnico, objavljeno v tej številki Vestnika,

pa bomo izbrali kandidatko in kandidata

za Pomurko in Pomurca leta.

In kako ste se odločili prejšnji mesec? Po-

slušalci Murskega vala in bralci Vestnika

ste odločili, da je Pomurka meseca janu-

arja psihologinja Saška Roškar, Pomurec

pa zdravnik specialist srčne kirurgije De-

nis Berdajs.

Predlogi za Pomurko

meseca februarja

Mija Lorbek iz Lju-

tomera, direktori-

ca mladega inova-

tivnega podjetja,

nastalega v uni-

verzitetnem pod-

jetniškem inkuba-

torju v Ljubljani,

ki se ukvarja pred-

vsem z razvojem inteligentnih medijev in

inovativnih rešitev za marketing. S skupino

mladih zanesenjakov že odpirajo poslov-

no enoto podjetja UNIKI v Londonu. Bila

je tudi uspešna vodja ljubljanskega kluba

K4, za svojo diplomsko nalogo na Fakul-

teti za družbene vede je dobila Prešernovo

nagrado, zdaj pa ob zahtevnem delu, razpe-

tem med Ljubljano in Londonom, pripra-

vlja magistrsko nalogo, povezano z mene-

džmentom inovativnosti.

Tjaša Šimonka,

mlada in obetav-

na glasbenica iz

Lendave, dobitni-

ca občinskega pri-

znanja za posebne

dosežke v kulturi.

Nadarjena pevka

je študentka tretje-

ga letnika mariborske pedagoške fakultete,

ki se po študiju namerava vrniti v domače

okolje kot glasbena učiteljica. Obenem je

že prepoznavna solistka, ki prepeva tudi v

pevskih zborih Vita in Belcanto ter pri sku-

pini Etnotrip. Vztrajno se izpopolnjuje v so-

lopetju, zato je njena ambicija tudi vpis na

akademijo za solopetje. Najljubše ji je oper-

no petje in želi postati operna pevka.

Lea Števanec iz

Rankovec, šahist-

ka, ki je na leto-

šnjem prvenstvu

Šahovskega dru-

štva Radenska Po-

mgrad v počasnem

šahu premaga-

la vseh trinajst

konkurentov in zmagala. Nepremaglji-

vi mojstrici FIDE, najboljši pomurski ša-

histki, uspeva premagovati tudi uspešne

slovenske šahiste, njen največji medna-

rodni uspeh pa je sodelovanje v slovenski

ženski reprezentanci na blejski šahovski

olimpiadi leta 2002, ko je premagala ta-

kratno evropsko mladinsko prvakinjo, an-

gleško velemojstrico Hauska. Po aktualnih

rezultatih sodeč magistra matematike, ki

uči na osnovni šoli Bogojina, še ni rekla za-

dnje šahovske besede.

- mina

Predlogi za Pomurca

meseca februarja

Miro Flisar, lastnik in direktor družbe

OSEM, ki je zbral pogum za najem obra-

Pomurka meseca:

Pomurka in Pomurec meseca februarja

ta za proizvodnjo

konzerv v Pomurki

mesni industriji v

stečaju, v katerem

so te dni ponovno

zabrneli stroji. Med

drugim bodo začeli

proizvodnjo nekoč

priljubljene pa-

štete Kekec, ob njej pa so v proizvodnem

programu še lastna blagovna znamka Pre-

mium ter izdelki več trgovskih blagovnih

znamk. V posodobitev obrata je lastnik vlo-

žil 300 tisoč evrov lastnih sredstev, saj ne-

povratnih sredstev ni uspel pridobiti. Načr-

tuje, da bi v prihodnje obrat odkupil in na

ruševinah propadle Pomurke nadaljeval in

razvijal proizvodnjo, ki si zasluži prostor v

kmetijskem okolju.

Anton Marinič s

Cvena, dobitnik

letošnje Miklo-

šičeve nagrade v

Občini Ljutomer.

Začetki njegove-

ga kulturnega de-

lovanja segajo v

leto 1963, ko se je v

Prosvetnem društvu Cven začel ukvarjati s

petjem in folkloro. Pozneje se je pridružil

Ljutomerskemu oktetu ter z njim delil ve-

selje ob številnih uspešnih nastopih in iz-

danih ploščah. Po najaktivnejšem obdobju

kulturnega ljubiteljskega dela zdaj pevsko

kondicijo znova vzdržuje v Kulturnem dru-

štvu Cven. Njegova statistika pravi, da je v

zborih in na odrih opravil za šest let delov-

ne dobe prostovoljnega dela.

Dejan Zečevič iz

Murske Sobote, la-

stnik, vodja, trener

in plesalec Plesne-

ga kluba Zeko, do-

bitnik kulturnega

priznanja Mestne

občine Murska So-

bota. S plesalci in

plesalkami je dosegel v zadnjem letu zavi-

danja vredne mednarodne uvrstitve, ki se

bleščijo z 84 medalj, med njimi sta tudi dve

zlati z evropskih in svetovnih prvenstev. Je

izjemen motivator, ki mlade zna privabiti

in tudi, to pa je še zahtevnejše, prepričati,

da vztrajajo. Ob trdih treningih skrbi za čim

več nastopov in sodelovanja plesalcev na

tekmovanjih, da pokažejo svoj napredek.

Ob vrhunskem plesu namerava nameni-

ti posebno pozornost še dobri koreografi-

ji in se predstaviti z gledališko predstavo z

modernimi plesi.

Izpolnjene glasovnice, objavljene v Vestniku, pošljite

najkasneje do petka, 18. marca 2010, na naslov:

Vestnik, Ulica arhitekta Novaka 13, 9000 Murska

Sobota, s pripisom Za Pomurko in Pomurca leta.

SMS-sporočila prav tako lahko pošiljate do petka,

18. marca. Uporabniki Mobitela in Debitela lahko

glasujete tako, da pošljete SMS na 2929. Cena

povratnega sporočila je 0,417 EUR.

Za Mijo Lorbek glasujete tako, da pošljete na 2929

SMS-sporočilo: RMV P A. Za Tjašo Šimonka RMV P

B, za Leo Števanec pa RMV P C. Za Mira Flisarja

glasujete tako, da pošljete na 2929 SMS-sporočilo

RMVP D, za Antona Mariniča RMV P E in za Dejana

Zečeviča RMV P F.

cvme" 356066
MORAVSKE TOPLICE
SAVA HOTFLS8.RESORTS

Pomurec meseca:

Ime in priimek, naslov:
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Prleški rejci o razmerah v prašičereji

Premajhen nakup

plemenskega

materlala

S sedanjimi odkupnimi cenami prašičev pokrivajo le

65 odstotkov stroškov pitanja

Kriza v prašičereji ni obšla tudi po-

murskih prašičerejcev, posledice pa

so še toliko večje, saj na tem območju

spitajo dobro polovico vseh sloven-

skih prašičev. Kriza pa traja že pre-

dlogo, so na občnem zboru ugotavljali

člani Prleškega združenja rejcev kvali-

tetnih prašičev - prleški prašič, ki de-

luje že od leta 1994. Neekonomičnost

prireje traja že pet let, zato vedno več

rejcev opušča proizvodnjo, s tem pa

se zmanjšuje tudi število članov v dru-

štvu, ki trenutno šteje 67 rejcev iz vse

Prlekije.

Število zaklanih prašičev v Sloveniji

se je s 409 tisoč v letu 2006 lani zmanj-

šalo na 250 tisoč, zmanjševanje pa se

nadaljuje. Prašičerejci zatrjujejo, da s

sedanjimi odkupnimi cenami prašičev

pokrivajo le 65 odstotkov stroškov pi-

tanja, zato je sanacija na tem podro-

čju nujna. Eno od možnosti za pove-

čanje gospodarnosti reje vidijo v večji

koncentraciji pitanja, kar je težko iz-

vedljivo, svoj del pa lahko prispevajo

tudi rejci sami. Ugotavljajo namreč,

da mnogi še vedno premalo pozorno-

sti posvečajo rejskemu delu, brez do-

brega plemenskega materiala pa ni do-

brih rezultatov. Za nakup plemenskega

materiala, ki je kakovosten, saj je rej-

sko delo spremljano in sistematično,

se odloča malo rejcev, zato so rezulta-

ti slabi. Ti rejci dosegajo v povprečju

le 18 pujskov in 1,8 obrata na leto, do-

segati pa bi morali vsaj 22 pujskov in

2,2 obrata letno. Zaradi manjšega zani-

manja za nakup rejci plemenskih živa-

li opozarjajo, da je sistem prodaje teh

Živali že na meji razpada. S podobnimi

težavami se srečujejo tudi tisti, ki pro-

dajajo pujske za nadaljnje pitanje, saj

je na slovenskem trgu vedno več uvo-

ženih pujskov.

Kljub slabim časom pa prašičerej-

ci vendarle ostajajo optimistični. Pra-

vijo, da se bo prašičereja v Pomurju

ohranila, saj ima tradicijo, razmere pa

se bodo prej ali slej morale izboljša-

ti. Čeprav na tem območju deluje več

prašičerejskih društev, je sodelovanje

med njimi dobro, saj so problemi pov-

sod podobni in le z združenimi močmi

jih bodo lahko uspešneje reševali.

Tudi v prleškem združenju rejcev

kakovostnih prašičev se bodo še na-

prej aktivno vključevali v prizadeva-

nja za reševanje problemov, sodelova-

li bodo s strokovnimi ustanovami ter

strokovne izkušnje prenašali v svoje

reje, posebna skrb pa bo veljala tudi

ohranitvi in celo povečanju števila

svojih članov.

Ludvik Kovač

Število prašičev se tudi v Pomurju zmanjšuje.

IZObraz

25. 2. 2011: dvorana KGZS v M. S. ob

9.00, predavanje KOP - IVR, Paradižnikov

molj (Tuta absoluta), Pomen mikro- in

makroelementov v integrirani pridelavi vrtnin

in poljščin ter pomen sredstev za krepitev

odpornosti rastlin in način njihove uporabe

26. 2. 2011: Vargov vinograd, Dobrovnik

310 a, ob 9.00, predavanje in prikaz KOP -

IVG, Prikaz rezi in 6. tekmovanje za prvaka

Prekmurja

1. 3. 2011: dvorana Občine Turnišče

ob 9.00, predavanje KOP - navzkrižna

skladnost, Preverjanje izpolnjevanja zahtev

standardov za ohranjanje živalskih vrst in

habitatov, za identifikacijo in registracijo živali

ter za zdravstveno varstvo ljudi in živali na

praktičnih primerih, Predstavitev sprememb

Uredbe o predpisanih zahtevah ravnanja ter

dobrih kmetijskih in okoljskih pogojev pri

kmetovanju

1. 3. 2011: kulturni dom pri Gradu,

občinska dvorana, ob 10.00, predavanje KOP

- OSN, Ukrepi kmetijske politike 2011

1. 3. 2011: dvorana KGZS v M. S. ob 9.00,

predavanje KOP - OSN, Ukrepi kmetijske

Bei ai i

politike 2011

2. 3. 2011: Gostilna Pri Zlatici, Gornji

Petrovci 91 a, ob 9.00, predavanje KOP —

MET, Ekološko pomembna območja, Natura

2000 in ohranjanje travniških habitatov

metuljev, Prilagajanje tehnologije kmetovanja

na območjih travniških habitatov metuljev

2. 3. 2011: dvorana KGZS v M. S. ob

16.00, ne velja za KOP, Obnovitveni tečaj

zdravstvenega varstva rastlin

2. 3. 2011: Peka kruha Vegi, Marija Vegi,

Žitkovci 23, ob 10.00, ne velja za KOP,

Dom, družina, dopolnilne dejavnosti —

Tradicionalna peka - peka polnovrednih

kruhov, peciva in pic

3. 3. 2011: Sadjarska kmetija Šipoš,

Krašči 37, ob 10.00, predavanje KOP - IPS,

Tehnologija pridelave koščičarjev (breskev,

češnja, sliva, marelica)

3. 3. 2011: vaško-gasilski dom v Bodoncih

ob 10.00, predavanje KOP - OSN, Ukrepi

kmetijske politike 2011

3. 3. 2011: kulturna dvorana v Križevcih pri

Ljutomeru ob 9.00, predavanje KOP - OSN,

Ukrepi kmetijske politike 2011
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Končno novela zakona o kmetijskih zemljiščih

Odgovornejši odnos

do rodovitne zemlje
Spremembe so nujne, saj se je s kmetijsko zemljo ravnalo preveč neodgovorno

V parlamentarno proceduro končno

prihaja dolgo pričakovan predlog no-

vele zakona o kmetijskih zemljiščih. Po

opravljeni javni razpravi v lanskem letu

so v kmetijskem ministrstvu pripravi-

li besedilo omenjene novele, vlada pa

ga je že sprejela in ga poslala v sprejem

parlamentu. Kolegij predsednika Dr-

žavnega zbora je v začetku tega tedna

sklenil, da se Predlog zakona o spre-

membah in dopolnitvah Zakona o kme-

postopku. Besedilo novele zakona so

poslali tudi županom in občinskim sve-

tom, njihovo mnenje pa pričakujejo do

7. marca. Dopolnitve in spremembe so

namenjene predvsem področju načrto-

vanja in varovanja kmetijskih zemljišč

ter področju agrarnih operacij. Cilji za-

kona so ohranjanje in izboljševanje pri-

delovalnega potenciala ter povečevanje

obsega kmetijskih zemljišč za pridelavo

hrane, trajnostno ravnanje z rodovitno

zemljo in ohranjanje krajine ter ohra-

njanje in razvoj podeželja.

S kmetijskimi zemljišči se je v pre-

teklosti ravnalo preveč neodgovorno,

zato so spremembe zakonodaje nujne.

Po podatkih Eurostata je Slovenija po

obsegu kmetijskih obdelovalnih povr-

šin med članicami Evropske unije na

24. mestu, saj imamo le dobrih osem

arov obdelovalne zemlje na prebivalca.

Veliko kmetijskih površin smo v pre-

teklosti pozidali ali jim spremenili na-

membnost, močno prisotno pa je tudi

zaraščanje, ki je posledica opuščanja

kmetijske pridelave.

Spremembe bodo prispevale. k

usmerjanju gradnje na območja nek-

metijskih zemljišč, na obstoječa stavb-

na zemljišča, gozdna zemljišča ter na

degradirana območja. Velik poudarek

je tudi na ohranjanju obstoječih obde-

lovalnih zemljišč, lastnike kmetijskih

zemljišč pa želijo z nekaterimi ukrepi

spodbuditi, da bi začeli obdelovati zdaj

neobdelana kmetijska zemljišča.

Za uresničitev zastavljenih ciljev se

predvideva vrsta ukrepov za ponov-

no usposobitev zemljišč za kmetijsko

rabo, odpravljanje zaraščanja in izvaja-

nje agrarnih operacij. Navedene aktiv-

nosti se bodo financirale iz podračuna

javnofinančnih prihodkov, na katerem

se bodo zbirala finančna sredstva, zbra-

na z odškodnino zaradi spremembe na-

Z zemljo je treba ravnati gospodarno.

membnosti kmetijskega zemljišča, ki jo

bo plačal investitor v postopku izdaje

dovoljenja za gradnjo.

Ta odškodnina, ki je nekaj časa ni

bilo treba plačevati, se zdaj ponovno

uvaja. Ocenjujejo, da bo povprečna od-

škodnina zaradi spremembe namemb-

nosti kmetijskega zemljišča deset evrov

za kvadratni meter, letni prihodek iz

naslova teh odškodnin pa bo okoli 20

milijonov evrov. Strokovne podlage s

področja kmetijstva bodo osnova, da

se bo ministrstvo, pristojno za kmetij-

stvo, lahko aktivno vključevalo v po-

stopke prostorskega načrtovanja.

Spremenjena zakonodaja je name-

njena trajnemu varovanju kmetijskih

zemljišč, ki so za slovensko kmetijstvo

posebnega pomena. Vlada bo določila

območja za kmetijstvo in pridelavo hra-

ne, ki so strateškega pomena za Slove-

nijo zaradi pridelovalnega potenciala

kmetijskih zemljišč, njihovega obsega,

zaokroženosti, zagotavljanja pridelave

hrane ali ohranjanja in razvoja podeže-

lja ter ohranjanja krajine. Na novo bodo

določena in razvrščena območja kme-

tijskih zemljišč po namenski rabi, in si-

cer na območja trajno varovanih in ob-

močja drugih kmetijskih zemljišč. Ta se

bodo v skladu s postopki iz zakona, ki

ureja prostorsko načrtovanje, določila v

prostorskih aktih lokalnih skupnosti.

Predlagane spremembe zakona ure-

jajo tudi problematiko zaraščanja kme-

tijskih zemljišč, saj določajo ukrepe

kmetijskega inšpektorja, če lastnik, za-

kupnik ali drug uporabnik kmetijskega

zemljišča ne preprečuje oziroma ne od-

pravlja zaraščanja kmetijskih zemljišč.

Zato so spremenjena in dopolnjena

pooblastila in pristojnosti kmetijskih

inšpektorjev, spremenjene pa so tudi

kazenske določbe. Skladno z Zakonom

o prekrških so globe določene v evrih

in so bistveno višje. Po veljavnem za-

konu znašajo kazni za prekrške prav-

nih oseb od 150.000 do 1.200.000 tolar-

jev (od 626 do 5.008 evra), z novelo pa

bodo kazni v višini od 5.000 do 100.000

evrov. Za prekrške posameznikov je ka-

zen trenutno od 15.000 do 120.000 to-

larjev (od 63 do 501 evro), z novelo pa

bo od 500 do 5.000 evrov.

S spremenjeno zakonodajo se ure-

ja tudi sklepanje darilnih pogodb, saj

bo lastnik lahko sklenil to pogodbo le

z omejenim krogom upravičencev, in

sicer s sorodniki, z državo in občino.

Odpravljajo pa se tudi določene admi-

nistrativne ovire na področju agrarnih

operacij, saj se znižuje odstotek soglasij,

potrebnih za uvedbo komasacijskih po-

stopkov. Po novem bo namesto 80 za-

doščalo soglasje lastnikov, ki imajo na

komasacijskem območju 67 odstotkov

kmetijskih zemljišč.

Ludvik Kovač

Kmetijske subvencije 2011

Strožje kazni za namerne kršitelje

Ukinjeni postopki za ukrepe SKOP in zahtevki za dodelitev

dodatkov k plačilnim pravicam

Letošnja kampanja za oddajanje zah-

tevkov za kmetijske subvencije se bo

začela 1. marca in bo trajala do 6. maja

2011. Tako je odločila vlada z Uredbo o

izvedbi ukrepov kmetijske politike za

leto 2011. Uredba določa enotno ure-

ditev postopkov za uveljavljanje nepo-

srednih plačil in plačil za ukrepe osi 2

Programa razvoja podeželja RS za ob-

dobje 2007-2013, smiselno pa se upora-

blja tudi za uveljavljanje ukrepov! ., 3.in

4. osi tega programa, državnih pomoči s

področja kmetijstva in ukrepov kmetij-

ske politike ob nepredvidenih dogodkih

v kmetijstvu ter podpor za prestruktu-

riranje vinogradniških površin, za zele-

no trgatev in izkrčitev vinogradov.

Uredba za leto 2011 vključuje prilago-

ditve spremembam predpisov, ki dolo-

čajo ukrepe kmetijske politike. Opre-

deljen je način za uveljavljanje ukrepov

za vrtni mak, spremenjen je način za

uveljavljanje ukrepov za konopljo, uki-

njeni so postopki za ukrepe Slovenske-

ga kmetijsko-okoljskega programa in

zahtevki za dodelitev dodatkov k pla-

čilnim pravicam. Zaradi finančne racio-

nalizacije je obseg predtiska, ki ga poši-

ljajo nosilcem kmetijskih gospodarstev

v fizični obliki, bistveno zmanjšan, tako

da ti v teh dnehv fizični obliki dobi-

vajo le podatke iz registra kmetijskih

gospodarstev z opozorilom o morebi-

tni neusklajenosti podatkov. Ti podat-

ki so že na voljo tudi na spletni strani

Agencije RS za kmetijske trge in razvoj

podeželja. Ob tem naj opozorimo, da

jih morajo, če imajo nosilci kmetij-

skih gospodarstev neusklajene podat-

ke v registru kmetijskih gospodarstev,

urediti na upravni enoti najpozneje en

dan pred elektronskim izpolnjevanjem

zbirne vloge.

Tudi letos se vloge vlagajo elektron-

sko, lahko jih vlaga nosilec kmetijske-

ga gospodarstva sam ali pa za elektron-

sko vložitev koga pooblasti. Novost je,

da pooblastil za elektronsko vložitev

vlog letos ni treba pošiljati na agencijo,

pač pa jih pooblastitelj hrani doma še

najmanj pet let od dneva, ko je pridobil

sredstva. Med vsebinskimi sprememba-

mi je v primerjavi z lani spremenjeno

tudi določilo za opredelitev pogojev za

namerno čezmerno prijavo, ki se naj-

strožje sankcionira.

L. Kovač
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Zveza društev Moja Mura

Ustaviti kapital, ki ogroža

reko in njeno okolico
Nasprotujejo načrtom Dravskih elektrarn, ki bi ogrožali Muro in njeno okolico

Zveza društev Moja Mura je bila usta-

novljena konec leta 2009 z namenom,

da bi povezovala društva, ki delujejo

ob reki in je njihova aktivnost poveza-

na z reko, pa tudi, da bi se skupaj lažje

uprli interesom po gradnji hidroelek-

trarn na Muri.

Za predsednika zveze so ob usta-

novitvi izvolili Stojana Habjaniča, v

upravnem odboru in med strokovni-

mi sodelavci zveze pa so ekologi ter

strokovnjaki za ohranjanje narav-

ne in kulturne dediščine, dr. Bernard

Goršak, Emil Šmid, Simon Balažic, dr.

Ivan Rihtarič in drugi.

Predsednik Zveze društev Moja

Mura Stojan Habjanič je povedal, da

so se v letu in pol, odkar zveza delu-

je, vključevali v aktivnosti društev, ki

Zveza društev

Moja Mura

se vključuje

v aktivnosti

društev, ki si

prizadevajo za

obvarovanje reke

in sonaravni

razvoj ob Muri.
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si prizadevajo za obvarovanje reke in

sonaravni razvoj ob Muri tako z izo-

braževanjem kot tudi s pohodi, spusti

po reki in različnimi prireditvami. »Na

zadnji skupščini zveze društev Moja

Mura smo sklenili, da bomo v zvezo

vključili še druga društva, ki želijo so-

delovati. Naš namen ni, da bi društva

ob Muri z zvezo dobila nekoga, ki bijih

vodil, ampak nekoga, ki jih povezuje,

jih ves čas podpira pri njihovih aktiv-

nostih in jih spodbuja. Trudimo se, da

bi dobila dejavnost teh društev večjo

težo v javnosti. Naš namen je skupaj

z društvi osmisliti skupno življenje ob

Muri, torej razmisliti o tem, kaj bi se še

dalo narediti, da bi bilo še boljše in da

bi preprečili ukrepe kapitala, ki bi reko

in njeno okolico ogrožali.«

Zveza je sodelovala na turističnih,

rekreativnih in športnih prireditvah,

bila je soorganizator izobraževanj in

strokovnih srečanj, skrbela za infor-

miranje o dejavnosti društev v javno-

sti, sodelovala pri snemanju izobraže-

valnega filma o reki Muri in še kaj. »V

krajih ob Muri je veliko društev, ki bi

se lahko pri svojih aktivnostih še bolje

povezovala, da bi domačinom in tudi

obiskovalcem teh krajev lahko ponu-

dili še več.

Ob tem opažamo, da se tudi s po-

močjo teh društev med ljudmi krepi

zavest o ohranjanju naravnega oko-

lja in da nas pri naših prizadevanjih

podpirajo.«

Zveza je nastala tudi kot odziv na

močno promocijsko aktivnost Dra-

Stojan Habjanič: »Pri naših prizadevanjih

nam godi tudi dejstvo, da je hrvaška

vlada sprejela uredbo o razglasitvi

Regijskega parka Mura-Drava.«

vskih elektrarn, zato so takoj po usta-

novitvi vključili strokovnjake in začeli

oblikovati strokovne argumente pro-

ti hidroelektrarnam na Muri, ki so jih

tudi predstavili javnosti. »Čeprav se je

lani medijska promocija gradnje hi-

droelektrarn na reki Muri nekoliko

zmanjšala v primerjavi z letom prej,

so se njihove aktivnosti nadaljeva-

le. V tem času so pripravljali presojo

vpliva na okolje, da bi pokazali upra-

vičenost njihovih načrtov. Tudi sami

nismo počivali in smo ob že predsta-

vljenih dobili še dodatne argumen-

te, ki jih bomo predstavili javnosti in

s katerimi bomo še dodatno potrdi-

li škodljivost posegov v naravo, ki jih

načrtujejo.

Pri tem nam godi tudi dejstvo, da

je hrvaška vlada sprejela uredbo o

razglasitvi Regijskega parka Mura-

Drava. Tudi v okviru razvojnih pro-

gramov Pomurja je bil predviden

regijski park, pri čemer so nas oni

prehiteli.«

Jože Gabor

Murska Sobota - V četrtek, 24. februar-

ja, ob 17.uri bo v Pokrajinski in študijski

knjižnici predavanje o zdravilnih gobah.

Predaval bo Milan Kelhar, na ogled pa

bo tudi fotorazstava gob.

Murska Sobota - V Hiši Sadeži druž-

be (Ul. Štefana Kovača 20) bo v okviru

Medgeneracijskih delavnic v petek, 25.

februarja, ob 16. uri potopisno predava-

nje Hrvaška (M. Lenarčič).

Radenci - V petek, 25. februarja, ob 17.

uri bo v prostorih Dijaškega doma SŠGT

redni letni občni zbor Turističnega dru-

štva Radenci.

Veržej - V soboto, 26. februarja, ob 19.

uri bo v domu kulture območno sre-

čanje pevcev ljudskih pesmi in godcev

ljudskih viž Prleki smo veseli lidje, ki

ga organizira območna izpostava JSKD

Ljutomer.

Središče - V soboto, 26. februarja, bo v

gasilskem domu prireditev Česanje per-

ja in lijpanje semena, ki je namenjena

ohranjanju starih običajev, ki jo organi-

zira KD Antal Ferenc Središče.

Čakovec - V razstavišču Scheierjeve hiše

je na ogled fotografska razstava Mura -

reka, ki nas združuje, na kateri razsta-

vljajo tudi fotografi iz Fotokluba Mur-

ska Sobota in Foto-videokluba Lendava.

Razstava bo na ogled do 28. februarja.

Murska Sobota - V Pokrajinski in štu-

dijski knjižnici je na ogled fotografska

razstava Fotokluba Murska Sobota, na

kateri sodeluje petnajst avtorjev s 24 fo-

tografijami.

Grad - V prostorih gradu Grad je na

ogled razstava keramike bolgarskega

umetnika Ivana Angelova Panova z na-

slovom Za zaprtimi vrati / In the back of

the closed door. Razstavo sta pripravila

JZ Krajinski park Goričko in Kozjanski

park, na ogled pa bo do 31. marca 2011.

Pomurje - Društvo Joga v vsakdanjem

življenju Maribor je začelo vadbo v Po-

murju, ki bo potekala do 17. junija: Mur-

ska Sobota, gasilski dom (prva stopnja

- sreda 19.30, joga za starejše - sre-

da 15.30, joga za otroke - torek 16.00);

Ljutomer, Gimnazija Franca Miklošiča

(prva stopnja - četrtek 18.30); Gornja Bi-

strica, Osnovna šola Prežihovega Voran-

ca (prva stopnja - sreda 18.00); Lendava,

Zavod za kulturo madžarske narodnosti

(prva stopnja - ponedeljek 1715); Gornja

Radgona, osnovna šola (prva stopnja -

ponedeljek 17.00).

Fotografije Mirana Dominka v Route 66

V petek so v lendavskem gostišču Rou-

te 66 odprli razstavo fotografij Mirana

Dominka, ob otvoritvi pa so pripravi-

li tudi krajši kulturni program. Avtor

fotografij je član Foto-videokluba

Avtor fotografij

Miran Dominko

(levo) je ob

otvoritvi

spregovoril

o nastanku

razstavljenih

fotografij.
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Lendava, ki je skupaj z drugimi foto-

grafi iz kluba že sodeloval na skupin-

skih razstavah v Lendavi in drugod.

Ob otvoritvi je sam predstavil razsta-

vljene fotografije, s katerimi se lote-

va tako naravnega okolja kakor tudi

portretov ljudi, ki so mu blizu. Nekaj

fotografij je nastalo tudi z višine ob

poletu z letalom.

J. G.

V nedeljo bo v Bodoncih

borovo gostuvanje

Pred vaško-gasilskim domom v Bo-

doncih se bodo zbrali v nedeljo, 27.

februarja, ob osmih udeleženci boro-

vega gostuvanja, na »šteron ta se zda-

vala Borovnjak Semenko in Smolen-

kar Škiifka«.

Doslej so imeli v Bodoncih štiri bo-

rova gostiivanja, leta 1958, 1968, 1981

in 1989. Na letošnjem bo nastopilo

okrog 187 našemljenih likov, številka

pa ne vključuje okrog 250 vaščanov, ki

sodelujejo pri organizaciji prireditve

in vabijo: »Prite fsi, šteri ste od gležnja

vekši, s punimi mošnjami in hitrimi

petami. Na tešče, ka de za gut pa že-

lodec preskrbleno.«

Prireditelji so PGD Bodonci, ŠD Bo-

donci in DKŽ Klas Bodonci. Udeležen-

ci se bodo po uvodnem delu odpravi-

li v gozd Kralešček, kjer bodo pustne

norčije nastopajočih likov, služenje

denarja obrtnikov - likov, priprave

na sekanje bora (iskanje, malica za dr-

varje, podiranje), pridige fararja, na-

laganje bora na voz in trikratni oklici

fararja. Sledil bo odhod iz gozda in vr-

nitev v vas, kjer bo pred vaško-gasil-

skim domom zdavanje (poroka), po-

tem pa veselica v domu.

J. G.

Izdali letni koledar prireditev

Občine Beltinci

Zavod za turizem in kulturo Beltinci je

izdal v nakladi tri tisoč izvodov v be-

sedi in sliki letni koledar prireditev v

Občini Beltinci. Vanj so vključili okrog

devetdeset pomembnejših in tradicio-

nalnih prireditev, ki jih bodo čez leto

v občini organizirala različna društva,

organizacije in ustanove. Tako bo med

drugim aprila prireditev Majoš v Gan-

čanih, maja bo 9. reli starodobnih ko-

les, julija bodo organizirali Mednarodni

folklorni festival, avgusta pa Biujraške

dni. Prireditve so predstavljene tudi na

njihovih spletnih straneh www.beltinci.

net. Občane in druge, ki bi želeli obi-

skati prireditve v njihovi občini, bodo

med letom po posameznih letnih časih

o njih obveščali še s periodičnimi ko-

ledarji prireditev. V njih bodo dodatno

predstavili prireditve, ki za zdaj še niso

datumsko natančno določene.

J. G.
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Dr. Ota Lutharja, direktorja ZRC

SAZU, je avstrijski predsednik

Heinz Fischer odlikoval z

avstrijskim častnim križem za

znanost in umetnost. Prejel ga je

za izredne zasluge za medsebojno

razumevanje in poglobitev

odnosov med Slovenijo in Avstrijo.

Saša Žuman je opravil tečaj za

športnega plezalca. Skupaj s prav

tako izšolanim plezalcem Joštom

Slavičem bosta prva v Pomurju

mlade učila, kako priti čim višje

na enajstmetrski plezalni steni

v ljutomerski športni dvorani.

Tomislav Ternar, 20-letni

igralec tenisa iz Beltinec, ki

nastopa za TK Branik Maribor,

je letos prvič postal dvoranski

državni prvak. Čeprav niso

sodelovali najboljši slovenski

teniški igralci, je to vseeno lep

uspeh v njegovi športni karieri.

<
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Podjetje Elektromaterial iz

Lendave, ki ga vodi direktor

Branko Fijok, je od nemške

trgovske verige Bauhaus

prejelo priznanje za najboljšega

dobavitelja v letu 2010.

Kriteriji za podelitev priznanja

so bili kakovost izdelkov,

izpolnjevanje dobavnih rokov,

spoštovanje pogodbenih

obveznosti in korektnost v

medsebojnih odnosih.

Policist Andrej Sobočan je rešil

življenje tovornjakarju, ki je na

bencinskem servisu v Dolgi vasi

doživel epileptični napad, kar pa

ni edino policistovo požrtvovalno

dejanje v njegovi karieri.

Na terenu lahko delajo le zastopniki z dovoljenjem Agencije za zavarovalni nadzor

Lesene barvice otroku pretveza

za prodajanje zavarovanj

izkoriščajo naivnost ljudi za pridobivanje novih zavarovancev - Na terenu vse več »črnih« zastopnikov

»Odslovite prodajalce zavarovanj, ki

se ne predstavijo z ustreznimi dovo-

ljenji, že pri vratih... predhodno vam

ni treba podpisovati nobenih pogodb

... tudi če pristanete na predstavitev,

vam ni treba ničesar podpisati ...« To

je le nekaj nasvetov, ki so nam jih po-

sredovali z Agencije za zavarovalni

nadzor, ko smo jih seznanili z vse po-

gostejšimi pritožbami ljudi, ki jih na-

dlegujejo zavarovalni zastopniki več

zavarovalnic. Vsaj predstavljajo se

tako, najverjetneje pa sploh nimajo

licence, saj se strankam ne predstavi-

jo ne s polnim imenom in ne z vizit-

kami. Ljudi tudi prepričujejo, naj od-

povedo dosedanje zavarovanje in se

zavarujejo prek njih, češ da zastopajo

vse večje zavarovalnice in zato lahko

za stranko izberejo najboljše zavaro-

vanje, če ta seveda predstavi že skle-

njene zavarovalne pogodbe. Vsiljivci

pridejo kar na dom. Ker pa je v hišo

oziroma dom nekoga zelo težko pri-

ti, se lotevajo različnih prijemov, tudi

najbolj podlih, saj izkoriščajo imena

otrok. Na primer staršem po telefonu

sporočijo, da je otrok dobil nagrado

za neko risbico, in prosijo, ali lahko

pridejo domov, da mu izročijo darilo.

Potem pa se izkaže, da jih otrok sploh

ne zanima, saj mu pozabijo »čestita-

ti«, darilo, zaradi katerega so prišli v

hišo, pa so lesene barvice in majhen

karirast zvezek. Njihov glavni namen

je prepričevanje staršev, da zamenjajo

zavarovalnico. In če niste človek, ki bi

kar tako spustil akviziterja ali proda-

jalca v hišo, niti se ne odločate za za-

varovanje na hitro in na mah, in ker

vam ni vseeno, kako se počutijo vaši

otroci, vas takšna potegavščina toliko

bolj prizadene.

Mirko Kaluža, direktor Slovenske-

ga zavarovalnega združenja, predlaga,

da vsako tako nepravilnost na terenu

takoj prijavite Agenciji za zavarovalni
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Nihče nima pravice vstopiti v vaš dom nepovabljen ali izkoriščati otrok v komercialne namene.

nadzor. V združenju imajo 21 članov

in pri njih zastopniki opravijo izpi-

te, toda licence izdaja Agencija. V Slo-

veniji je že okrog 5500 zavarovalnih

agentov, ki so opravili izpit, kandidat

pa pridobi licenco, če ima poleg izpita

še eno leto prakse. Dogaja pa se, da se

s pridobivanjem zavarovanj ukvarjajo

zastopniške hiše, kjer ima licenco le

eden, ne pa vsi zaposleni. Toda zasto-

pnik, ki nima licence, ne sme samo-

stojno delati na terenu - tudi če poka-

že izkaznico, je to le dokazilo za izpit,

ni pa licenca, ki jo izdaja Agencija. Za-

stopnika brez licence mora obvezno

spremljati oseba z licenco. In ker je

nagrajevanje zavarovalniških akvizi-

terjev odvisno od premij, si pri prido-

bivanju novih zavarovancev pomagajo

na različne načine, tudi na nedovoljen

način. Zato v Sloveniji in tudi v Evropi

pripravljajo različne ukrepe, s kateri-

mi bodo poostrili nadzor nad dogaja-

njem na zavarovalniškem terenu.

Dr. Mihael Perman, direktor Agen-

cije za zavarovalni nadzor, pa svetu-

je: »Če vas obiščejo zavarovalni zasto-

pniki oziroma zavarovalni posredniki,

od njih zahtevajte, da se izkažejo z vi-

zitko ali drugo listino, ki bo vsebovala

osebne podatke in ime družbe ali za-

varovalnice, ki jo zastopajo. Prav tako

zahtevajte, da se izkažejo z ustreznim

dovoljenjem Agencije, da lahko 'proda-

jajo' zavarovanja. Če tega nočejo stori-

ti, je najbolje, da jih odslovite.« Tudiče

ste sprejeli zavarovalnega zastopnika v

hišo in vam je predstavil zavarovanje,

se morate zavedati, da vas prav nič ne

obvezuje, da morate skleniti ponuje-

no zavarovanje. Če ste zainteresirani

za sklenitev zavarovanja, pa ga nikar

ne sklenite takoj, ampak si vzemite ne-

kaj časa za premislek.

Bernarda B. Peček

Dragica Juteršnik: Zgode in nezgode na počitnicah z mladimi

Otroci, navajeni ravnice, so Iz vlaka

videli Boč in vpili, da je Mount Everest
Hudomušne zgodbice iz časov, ko otroci niso imeli računalnikov, imeli pa so kolonije in drug drugega

V samozaložbi je nedavno izšla zani-

miva publikacija Zgode in nezgode na

počitnicah z mladimi, ki jo je napisa-

la Dragica Juteršnik, upokojena rav-

nateljica Osnovne šole I v Murski So-

boti. Popisala je spominez letovanj in

taborjenj mladih Pomurcevv letih od

1952 do 1985. Njena knjiga nima zgo-

dovinskih ali literarnih ambicij, želi le

zapisati drobna pričevanja o dragoce-

nem času, ki je bil tako lep, da ga ne

moreš pozabiti, kar je v spremni bese-

di zapisala Bea Baboš Logar.

V letih po vojni, po letu 1952 so se

začela po Sloveniji ustanavljati dru-

štva prijateljev mladine, ki so prevze-

la skrb za delo z mladimi in tudi širšo

skrb za vzgojna in socialna vprašanja

mladine. Mladim so na različne nači-

ne zagotavljali boljše razmere za do-

življanje otroštva s široko paleto mo-

žnosti za igro, pri tem pa so sodelovali

in se vključevali različni strokovnjaki,

ki so se tudi sicer v svojem poklicnem

delu ukvarjali z otroki in mladimi.

Prizadevali so si za gradnjo otroških

igrišč in tudi v Murski Soboti so prišli

na idejo, da bi začeli organizirati le-

tovanja za otroke v obmorskih krajih

in planinah. Tako so v letu 1952 začeli

organizirati kolonije v Banjolah in Ve-

rudi pri Pulju, leta 1958 pa je začel de-

lovati otroški počitniški dom v Baški,

kjer letovanja za otroke pripravljajo

še danes.

Te zgodbe, nagajive in poučne, ki

jihje Dragica Juteršnik v 30 letih doži-

vela z otroki in mladimi, vodniki, pe-

dagoškimi delavci in drugimi, j e popi-

otroci niso veliko potovali, ko drugih
pokrajin in mest niso poznali in tudi

kopanje v morju je bil pravi praznik.

Izvemo tudi o tem, kako so prekmur-

ski otroci, navajeni ravnice, iz vlaka

videli Boč in vpili, da je Mount Eve-

rest, kako je koga od otrok ponoči no-

sila luna, kako so fantom ponagajale

morske kumare, kako so se prvič sre-

čali z oslom, kako so poleg kopanja in

letovanja znali pripraviti tudi zabavne

in kulturne nepozabne večere.

Je zbirka prijetnih in hudomušnih

zgodbic iz časov, ko otroci še niso

imeli računalnikov, PSP-jev, ko mor-

je ni bilo nekaj običajnega in samo-

umevnega, ampak so bile kolonije, v

katerih so počitnice preživljali otroci,

pod skrbnim varstvom odraslih, pra-

va doživetja. Tedaj so bili otroci dru-

Dragica Juteršnik je napisala knjigo o zanimivih dogodivščinah z letovanj in

taborjenj mladih Pomurcev v letih od 1952 do 1985.

gačni. In možnosti, ki so jih imeli za

izkoriščanje svojega časa, tudi. Čas in

pozornost, ki so ju nekoč namenili

otrokom, prav tako. So danes sploh še

tovrstne organizacije, ki bi se pristno

in zavzeto ukvarjale z otroki? Razen

seveda, če starši tega dobro ne plača-

jo. Časi so drugačni. Otroštva so dru-

gačna. In tudi mi. Knjiga pa je prijeten

spomin na čas, ko otroci niso imeli ra-

čunalnika, imeli pa so drug drugega.

A. Nana Rituper Rodež
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Spolno nadlegovanje po svetovnem spletu

Internetni prijatelji morda

niso to, za kar se izdajajo
V priporu je končal moški, ki je od najmanj štirih najstnic pridobil fotografije, na katerih so razgaljene, v

zameno zanje pa jim je pošiljal SMS-sporočila s kodami za polnjenje mobiračunov

Tukajšnji kriminalisti so priskočili

na pomoč svojim kolegom iz Kranja,

ki so izsledili 36-letnega Jeseničana,

ki je pred nekaj meseci navezal sti-

ke z mladoletnimi dekleti po sple-

tnih omrežjih Messenger, Facebook

in Netlog. Pri tem je z različnimi iz-

govori od najstnic pridobival foto-

grafije, na katerih so gole, in se ob

njih tudi spolno samozadovoljeval.

Tako je navezal stik z najmanj štiri-

Starši, bodite

pozorni, ko

vaši otroci

komunicirajo po

spletnih portalih,

kot so Messenger,

Facebook in

Netlog. Navodila

o varni uporabi

interneta in

o tem, kako

prepoznati, da je

otrok postal žrtev

iztirjenca, in kaj

potem storiti, so

tudi na spletni

strani Policija.si.
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Zgečkljiv posnetek

na splet

Kot pravi kriminalistični inšpek-

tor Robert Roudi, so že obravna-

vali primer, ko je odrasel moški

po enem od socialnih omrežij de-

kle prisilil, da mu je poslala po-

snetek, na katerem se je samoza-

dovoljevala. »Najprej mu je žrtev

poslala več svojih golih fotogra-

fij, tudi intimnih delov telesa. Ko

jo je storilec nagovarjal, da mu

pošlje posnetek samozadovolje-

vanja, je dekle želelo z njim pre-

kiniti dopisovanje, vendar ji je za-

grozil, da bo vse njene fotografije,

ki mu jihje do takrat poslala, ob-

javil na internetu.«

In kako prepoznati, da je otrok

žrtev spolnega nadlegovanja po

svetovnem spletu? »Posebej bo-

dite pozorni, če ima vaš otrok na

mobilnem telefonu dobroimetje,

za katerega veste, da mu ga niste

sami plačali ali mu dali denarja.

Prav tako bodite pozorni, če bo

otrok sedel pred računalnikom v

spodnjem perilu. To sta le dva iz-

med znakov, ki vam lahko vzbu-

dita sum, da je otrok žrtev spol-

nega nadlegovanja po internetu,«

je pojasnil kriminalist Roudi.

mi dekleti, starimi med 13 in 15 let, v

zameno za posnetke pa je deklicam

pošiljal SMS-sporočila s kodami za

polnjenje mobiračunov v vrednosti

med pet in 20 evrov. Ena od njegovih

žrtev je bila tudi iz pokrajine ob reki

Muri. Kako otroka zavarovati pred

nevarnostmi na internetu, na ka-

kšen način internet uporabljajo sto-

rilci tovrstnih kaznivih dejanj in za-

kaj so starši lahko ključen dejavnik,

da otrok ne postane žrtev zlorabe

po internetu? O tem Robert Roudi,

kriminalistični inšpektor v sektorju

kriminalistične policije murskoso-

boške policijske uprave.

Potrpežljivi podleži z darili

Osebni računalniki, internet in

mobilni telefoni so v današnjem

času del vsakdanjika. Internet otro-

kom ponuja številne zabavne, upo-

rabne in koristne vsebine. Otroci

in najstniki ga najraje uporabljajo

za klepetanje, dostop do filmov in

glasbe ter kot vir informacij, ki jih

potrebujejo za šolo. Po drugi stra-

ni pa jih izpostavlja novim nevar-

nostim. Svetovni splet uporabljajo

namreč tudi ljudje, ki imajo slabe

namene oziroma lahko po interne-

tu otroka tudi zlorabijo. »Nekateri

posamezniki iščejo svoje tarče po

internetu in jih potrpežljivo zavaja-

jo s pozornostjo in prijaznostjo, pa

tudi z obljubami in darili. Ti ljudje

so pripravljeni porabiti veliko časa,

denarja in energije, da bi dosegli

svoj cilj. Otroka poslušajo, ga razu-

mejo in mu pomagajo reševati teža-

ve. Pridobijo si otrokovo zaupanje in

potem ga počasi zvabijo v pogovo-

re s spolno vsebino. Nekateri se za-

dovoljujejo s pogovori o spolnosti,

drugi to počnejo, da bi pridobili sli-

ke ali posnetke, ki jih označujemo

z izrazom pornografsko gradivo, ki

jih zbirajo ali z njimi trgujejo, lahko

pa so to le pripravljalna dejanja za

neposredno srečanje z otrokom,« je

pojasnil Roudi.

Povsem verjetno je torej, da ljudje,

s katerimi se pogovarjate po sple-

tu, v resnici sploh niso to, za kar se

predstavljajo. »Nekdo, ki se predsta-

vlja kot desetletna deklica, je lahko

v resnici starejši moški. Spolni na-

padalci, ki uporabljajo internet, so

lahko katere koli starosti, moški ali

ženske, in nikakor ne drži stereotip,

da so storilci spolnih deliktov zane-

marjeni in hudobni stari moški.« Po

kriminalistovih besedah se storilci

tovrstnih kaznivih dejanj skrivajo za

fotografijami simpatičnih mladeni-

čev z izklesanim mišičastim tele-

som, ki pritegnejo dekleta. Po prvem

stiku zlikovci nastopajo prefinjeno,

korak za korakom. »Najprej si reci-

mo izmenjujejo fotografije prazno-

vanj ali izletov, potem pa že pridejo

na vrsto kakšne romantične, osebne

in intimne fotografije. Žrtev pošilja

lastne fotografije, storilec pa pred-

vsem fotografije, ki jih najde na in-

ternetu. Pomembno je, da se otroci,

prav tako kot njihovi starši, zaveda-

jo, da lahko postanejo neposredne

ali posredne žrtve spolne zlorabe,

ne da bi se tega zavedali,« je še po-

udaril sogovornik. Prikazovanje, iz-

delava, posest in posredovanje por-

nografskega gradiva je sicer kaznivo

pomurje.si
BOLJŠA STRAN SPLETA

dejanje po 176. členu Kazenskega za-

konika, ki predvideva tudi večletne

zaporne kazni.

S prepovedjo tisto,

česar ne želite

»Na voljo je ogromno informacij

in nasvetov, ki so lahko v pomoč pri

vzgoji otrok o načinih varne upora-

be interneta in mobilnih telefonov,«

je razložil Robert Roudi, vendar je v

isti sapi dodal, da nikakor ne prepo-

vedujmo rabe interneta, saj bi stem

dosegli ravno tisto, česar si ne želi-

te. Prvi korak je vsekakor pogovor o

dobrih in slabih straneh deskanja po

svetovnem spletu. »Preživljajte čas

z otrokom na internetu. Naj vas kaj

nauči o svojih najljubših spletnih

straneh, ob tem pa mu razložite o

seksualni viktimizaciji in potencial-

ni nevarnosti na spletu.« Zelo dober

je lahko dogovor, da otrok brez do-

voljenja in vedenja nikomur ne sme

povedati svojega imena, priimka,

naslova, telefonske številke, v kate-

ro šolo hodi ali kje delajo starši. Re-

šitev je tudi, da je računalnik, ki ga

otrok uporablja, zaščiten s filtrom,

ki blokira neprimerne vsebine, ali pa

je računalnik v sobi, v katero imajo

vstop vsi družinski člani. »Nikomur

ne sme pošiljati svojih fotografij, ne

da bi prej o tem povedal vam. Naj se

nikoli ne dogovori za srečanje z ne-

kom, ki ga je spoznal po internetu,

ne da bi vam o tem povedal oziroma

dobil vaše dovoljenje. Če že dovoli-

te srečanje, pa naj bo to na varnem

in javnem kraju pod pogojem, da ga

nanj spremljate vi ali druga oseba,

ki ji zaupate,« je še opozoril krimi-

nalistični inšpektor.

Andrej Bedek

Pomursko društvo za krepitev

socialnega dela, v katerem so

združeni študenti socialnega dela,

in Zavod LU sta začela akcijo

zbiranja igrač Od otrok za otroke,

pri kateri zavzeto sodeluje tudi

član društva Nejc Perhavec.

Prostore za zbrane igrače bo

zagotovila Pokrajinska in študijska

knjižnica Murska Sobota.

Robert Grah, direktor Pomurske

gospodarske zbornice, že

dve leti opozarja na nizko

dodano vrednost v pomurskem

gospodarstvu. O tem, da podjetja,

združena v PGZ, ne vlagajo v

kadre in razvoj, razen redkih

izjem, pa odkrito ne spregovori.

Policist Boštjan Bačič je

že drugič v svoji karieri s

požrtvovalnim in prisebnim

ravnanjem pomagal človeku,

ki se je znašel na robu

preživetja, in dokazal, da

so policisti v službi ljudi.

Ljutomerska županja Olga

Karba pravi, da propadajoča

stara šola pri Mali Nedelji

za občino ni odprta zadeva,

čeprav je kupec objekt od

lokalne skupnosti kupil pred

šestimi leti za simbolni evro in

z zavezujočim namenom, da

ga uredi v turistične namene.

Vera Markoja je nova članica

nadzornega sveta v Nafti

Lendava. V štiričlanskem svetu

bo zastopala zaposlene, saj

je dosedanjemu predstavniku

Jožetu Kopinji mandat

potekel 2. februarja letos.
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Sto let Janeza Feherja iz Čentibe

Najstarejši občan

lendavske občine

Štirikrat pred oltarjem

Janez Feher s svojimi najdražjimi

V vasi Čentiba ob vznožju goric živi

Janez Feher. Rodil se je na valentino-

vo pred sto leti. Povedal nam je, da sta

se z ženo Katarino poročila leta 1937

v župnijski cerkvi v Lendavi. Pred ol-

tar sta nato stopila še trikrat, ko sta

praznovala zlato, biserno in diaman-

tno poroko. Žal se Katarina ni učaka-

la železne poroke, saj je leta 2005, to-

rej dve leti pred 70. obletnico poroke,

umrla.

Janez in Katarina sta življenje po-

svetila delu na kmetiji. Ukvarjala sta

se predvsem s poljedelstvom in obde-

lovala vinograd. Janez je kljub delu na

kmetiji našel nekaj prostega časa za

gasilstvo. Velja za enega izmed usta-

noviteljev čentibskega prostovoljne-

ga gasilskega društva in je tudi naj-

starejši član lendavske gasilske zveze.

Prav tako je najstarejši občan Občine

Lendava, zato mu je ob jubileju česti-

tal tudi lendavski župan Anton Bala-

žek. Poleg sorodnikov in znancev so

mu čestitali še predstavniki domače-

ga gasilskega društva, člani Krajevne

skupnosti Čentiba in drugi.

Janez je ponosen na svoje štiri otro-

ke: Gizelo, Katarino, Marijo in Ladisla-

va, ki so še živi in skrbijo zanj. Feher-

jev rod se je v sto letih povečal za pet

vnukov, pet pravnukov in dva pra-

pravnuka. Njegov recept, kako doča-

kati visok jubilej, je: umirjeno življe-

nje, zmerno delo in uživanje domače

kmečke hrane. Janez je ostal pred leti

brez obeh nog, kljub temu pa je še tr-

dnega zdravja in ima dober spomin.

Pozimi je večinomav topli kuhinji. Ko

je zunaj lepo in toplo, pa ga sin La-

dislav, pri katerem živi, z invalidskim

vozičkom odpelje ven, da se pogreje

na soncu.

Jože Žerdin

Pomoč družini Magdalenicč

Plaz jim je uničil hišo

Hrvaško kulturno društvo Pomurje or-

ganizira akcijo zbiranja denarja za dru-

žino Magdalenič iz Lendavskih Goric,

ki jim je zemeljski plaz pred tedni po-

škodoval hišo, iz katere so se morali iz-

seliti. Društvo je s humano gesto, ko je

družini nakazalo denar, pri Lendavča-

nih in širši javnosti vzbudilo željo po

pomoči. Veliko ljudi, ki bi radi sodelo-

vali pri pomoči družini, se je že obrni-

lo na društvo, ki je zato pri lendavskem

Rdečem križu odprlo račun za zbiranje

sredstev: SI56-0312-4100-0922-524, na-

men: pomoč družini Magdalenič. Akci-

ja bo trajala do konca aprila.

C.K.

Pavla in Matija Klemenčič iz Hrastja - Mote sta pred dnevi v cerkvi sv. Magdalene

na Kapeli z obredom zaznamovala 60. obletnico poroke. Prvič sta se v tej cerkvi

poročila 4. februarja leta 1951. Pavla, ki se je rodila leta 1929 v Račkem Vrhu, se

je po poroki posvetila gospodinjstvu in vzgoji otrok, občasno pa je pomagala možu

v krojaški delavnici. Matija, ki se je rodil leta 1928 v Hrastju - Moti, je bil krojač in

v svoji delavnici izučil 13 pomočnikov. Nazadnje je bil zaposlen na mariborskem

letališču, kjer je tudi dočakal pokoj. Zakoncema so se rodili trije otroci, ki so ju

»obdarili« s tremi vnuki in dvema pravnukoma. Danes živita Pavla in Matija v 230

let stari obnovljeni hiši, ki sta jo podedovala po ženini sestri Otiliji. L. Kr.
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Ljubitelj ptic Ladislav Gostan iz Beltinec

Trideset kanarčkov

in petdeset papig
Kanarčki ne marajo prepiha in so občutljivi za prah

Ko je dobil Ladislav Gostan iz Beltinec

od predsednika Društva za vzgojo in

varstvo ptic Slavček Beltinci Izidorja

Lebarja dva kanarčka, ni pričakoval,

da bo čez dobrih pet let na svojem

domu gojil že okrog sto ptic.

Ladislav pravi, da se je veselje do

gojenja ptic vsako leto povečevalo.

Tako ima danes trideset kanarčkov,

petdeset papig, ob tem pa še štiri go-

lobe, za katere pa bolj skrbi žena Ani-

ca, ki mu tudi pri skrbi za kanarčke in

papige rada priskoči na pomoč: »Vsak

človek ima neko veselje in zame so to

po upokojitvi postale ptice, ki ti, kot

mnoge druge živali, vedno vračajo,

varstvo ptic Slavček Beltinci in Dru-

štva gojiteljev pasemskih malih živali

Odranci. S svojimi pticami tudi vsako

leto sodeluje na razstavah obeh dru-

štev. »Člani društva smo tudi prijate-

lji in se precej družimo. Med njimi je

tudi veliko takih, ki se ukvarjajo z go-

jenjem ptic trideset let in več ter ima-

jo o tem veliko izkušenj in znanja.«

V obeh društvih, v katerih je član,

ob društvenih razstavah organizirajo

tudi izlete in izobraževanja. Sodeluje

pa tudi na društvenem, meddruštve-

nem in državnem ocenjevanju ptic.

»Na začetku sem imel kanarčke raz-

ličnih pasem in barv, sedaj pa imam le

LIJ

zanje, da bi jim bilo čim prijetneje. Sam

je naredil tudi kletke iz lesa in mreže.

Hrano jim kupuje v avstrijskih in do-

mačih trgovinah, osnovna pa je stan-

dardna mešanica. Pri tem je treba vsak

dan očistiti kletke, paziti, da ne bi dobili

kakih zajedavcev, hrani je treba dodati

tudi dovolj vitaminov. »Pri tem ptice re-

dno opazujem in ugotavljam, kaj jim je

všeč in kaj ne. Tako imajo kanarčki radi

tudi jabolka in korenček, papige travo,

spomladi tudi regrat. S temi živalmi je

precej dela in pomembno je, da imaš za

to veselje, saj se jih samo zaradi prodaje

ne bi splačalo gojiti, ker so cene nizke,

prodaja pa zadnje čase bolj slaba. Spla-

ee A-

liIl
LLALE.

Ladislav Gostan: »Rad poslušam petje ptic, ki je različno glede na njihovo razpoloženje in precej odvisno od vremena.«

kar ti daš njim. Rad poslušam njiho-

vo petje, ki je različno glede na njiho-

vo razpoloženje, precej pa je odvisno

tudi od vremena, ob slabem vreme-

nu drugače pojejo kot ob lepem. Oči-

tno so precej občutljive za spremem-

be vremena, nekoliko neprijetno je

njihovo petje le pred neurjem. Nad

pticami se navdušujeta tudi vnuk in

vnukinja, ki se rada igrata z njimi, ko

prideta na obisk.«

Čeprav je prebral precej knjig in

člankov v strokovnih revijah o teh

pticah, pa pravi, da je največ o njiho-

vi gojitvi izvedel od prijateljev, ki so

tako kot on člani Društva za vzgojo in

rumene. Moje papige so pasme stan-

dard, ki so tudi sicer najbolj razširjene

v Sloveniji. Golobi pa so pasme kodra-

vec in južnonemški ščitar, ki so precej

redki v Sloveniji in tudi v sosednjih

pokrajinah. Ko sem bil na razstavi v

Italiji, tam ni bilo nobenega, pa tudi

nekateri ocenjevalci so povedali, da

jih bolj redko ocenjujejo.«

Največ se je treba posvečati kanarčk-

om, ki so precej občutljive živali, saj ne

marajo prepiha in so občutljive za prah,

ki ga s svojim gibanjem pogosto ustvar-

jajo papige, zato jih ima v ločenih pro-

storih. Ladislav je s povečevanjem šte-

vila ptic sproti primerno urejal prostore

ča se le neposredna prodaja, saj trgov-

ci zanje ponujajo zelo nizko ceno in jih

potem po precej višji prodajajo naprej.

Svoje ptice predstavljam tudi po inter-

netu. Gojitelji si jih tudi izmenjujemo

med sabo, večkrat pa tudi kako poda-

rimo.«

Dobro pozna tudi ptice, ki živijo v

naravi in večkrat pridejo na njegov vrt

ob hiši, kjer ima na drevesu krmilni-

co in valilnico. Prihajajo grlice, divji

gobi, plavčki, sinice, vrabci in druge

ptice, ki jim v krmilnici nastavlja hra-

no. Tako se v okolici njegove domači-

je pogosto sliši ptičje petje.

Jože Gabor

Dobrodelna prireditev v Radencih

Cvetka potrebuje pomoč v tujini

Na prvi prireditvi zbrali več kot tri tisoč evrov

Kongresna dvorana hotela Radin v Ra-

dencih že dolgo ni privabila toliko obi-

skovalcev kot pred dnevi, ko je bila tam

dobrodelna prireditev Darujem zate.

Sredstva, zbrana z vstopnino in prosto-

voljnimi prispevki, so bila namenjena

za zdravljenje Cvetke Kšela, občanke

Radenec, nekdanje direktorice Zavoda

za šport in turizem Radenci.

Cvetka, znana kot aktivna, zagnana

in neutrudna, je svojo bolezen prvič

začutila aprila lani. Gre za bolezen,

imenovano ALS, bolezen motorične-

ga nevrona, pri kateri slabijo in usi-

hajo mišice. Ker zdravniki v Sloveniji

te bolezni še ne zdravijo, je Cvetkina

družina poiskala pomočv tujini. Do-

hodki družine pa so prenizki, da bi

lahko poravnali visoke stroške zdra-

vljenja, zato so se ljudje v Radencih

odločili za dobrodelne akcije.

Člani ljubiteljskega dramskega dru-

štva od Svetega Jurija ob Ščavnici so

na dobrodelni prireditvi z igro, ki jo je

v prleškem narečju napisal član dru-

štva Franc Lančič, za Cvetkino zdra-

vljenje zbrali več kot tri tisoč evrov.

Naslednja dobrodelna prireditev bo 5.

marca ob 19. uri, prav tako v kongre-

sni dvorani hotela Radin, ko bodo na-

stopile glasbene skupine iz radenske

občine in Pomurja. Prispevki se zbira-

jo tudi na transakcijskem računu gor-

njeradgonskega Rdečega križa, št. je:

0234-1001-5035-528, sklic: Za Cvetko.

D.M.
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Gornji Črnci, vas v dolini potoka Črnec

Več kot osemsto let star kraj,

kjer ljudje radi ostajajo
Pri oskrbi s pitno vodo delijo usodo z drugimi prebivalci Goričkega - Vvasi sta dve kapelici,

ena je stara več kot sto let in stoji v romskem naselju - Travniki okrog vasi so bili nekoč polni narcis

Gornji Črnci so vas v dolini potoka Čr-

nec, stisnjeni v kot med regionalno ce-

sto Cankova-Kuzma in odsekom proti

Gerlincem. Čeprav je kraj na Goričkem,

se komaj tam teren začne dvigati in po-

javljajo se prve »gorice«, po katerih je

ta pokrajina tudi dobila ime. Z okrog

40 hišnimi številkami je ena manjših,

vendar ena najstarejših vasi v canko-

vski občini.

Stara vas

Prekmurski zgodovinar Ivan Zelko v

svoji knjigi Zgodovina Prekmurja piše,

da se je naselje na tem mestu omenja-

lo že leta 1208, in sicer z imenom Ko-

nradfalva. Ime vasi se je skozi zgodo-

vino večkrat spreminjalo, podobno

današnjemu, ki ga je dobilo po potoku

Črnec, ki teče skozi središče vasi, pa se

prvič omenja leta 1499.

Sogovorniki Alojz Hari, cankovski ob-

činski svetnik, Karel Jauk, vaški predse-

dnik, in Branko Stražišar, gasilski pred-

sednik, so povedali, da vas nikoli ni bila

številčna. Največ prebivalcev je imela

v šestdesetih letih prejšnjega stoletja

(okrog 190), nato pa je število upadlo.

Velikega izseljevanja po besedah sogo-

vornikov nikoli ni bilo, manjše število

prebivalcev, danes jih je okrog 170, pa

gre pripisati manjšemu število rojstev.

Eden izmed razlogov, zakaj so ljudje

ostajali v vasi, je po mnenju Jauka tudi

bližina Avstrije, kamor si še danes neka-

teri vaščani hodijo služit kruh. Prav tako

velja omeniti bližino regionalne ce-

ste in ugodno lego kmetijskih površin.

Kot smo že omenili, se komaj tu začne-

jo prvi hribi, zato obdelovanje polj ni

tako težavno kot drugod na Goričkem.

Kljub temu je danes v vasi le še nekaj

kmetij, ki se ukvarjajo s to dejavnostjo,

nihče pa ne živi zgolj od kmetovanja.

Zato pa je v vasi kar nekaj obrtnikov, ki

se ukvarjajo s tesarstvom, zidarstvom,

montažo ogrevalnih naprav in gostin-

stvom. Posebej velja omeniti izdeloval-

ca harmonik Simona Benka, ki se s to

dejavnostjo ukvarja šele nekaj let, na

njegove diatonične harmonike pa že

igrajo na več koncih Slovenije.

Čakajoči na vodovod

Vas pri oskrbi s pitno vodo deli usodo

z goričkimi vasmi. Kot pravi Hari, ima-

jo gospodinjstva lastna zajetja, v vodi

je veliko železa, in ko je suša, vode po-

nekod tudi zmanjka. Gradnja vodovoda

je bila načrtovana za letos. Ker država

nima denarja, Občina Cankova pa sama

tega ne zmore, so gradnjo prestavili. Še

nekaj časa bodo morali čakati tudi na

širokopasovno telekomunikacijsko

omrežje in kanalizacijo.

Vaščani pa so odločni, da bodo letos

obnovili že skoraj štirideset let star ga-

silski dom. Gasilsko društvo, trenutno

edino dejavno društvo v vasi, je bilo

ustanovljeno leta 1974. Leto za tem so

začeli graditi gasilski dom, denar zanj

pa so zbrali s krajevnim samoprispev-

kom in nabiralno akcijo. Člani društva

redno sodelujejo na različnih gasilskih

tekmovanjih v občini in okolici ter tudi

na tujem. Prav tako člani društva sku-

paj z vaščani organizirajo različne dru-

žabne prireditve.

Romi

K vasi se prištevata tudi dva romska

zaselka, kjer prebiva okrog 30 Romov.

Eden od zaselkov je skoraj v središču

vasi, kar je pri nas redkost, saj so Romi

ponavadi potisnjeni na obrobje vasi. Z

Ob cesti proti

Gerlincem ni

mogoče zgrešiti

obore, v kateri

je par nojev. Kot

pravi Erik Benko,

sta z leti postala

hišna ljubljenčka.

Zraven je še

obora z jeleni

(damjaki).

Sogovorniki

Alojz Hari, Karel

Jauk in Branko

Stražišar pred

gasilskim domom

v Gornjih Črncih

Romi dobro sodelujejo, nekateri pa so

vključeni tudi v gasilsko društvo, prav

Romi pa so pred leti ustanovili prvo no-

gometno društvov vasi. V Gornjih Črn-

cih sta dve kapelici, ena je stara celo več

kot sto let in stoji ravno v romskem na-

selju. Ob biserni poroki Vilme in Vin-

cenca Baranje leta 1989 so jo romski

V vasi so na

nekaterih

spominskih in

verskih znamenjih

še stari zapisi.

Eden izmed takih

je citat iz Svetega

pisma v stari

prekmurščini na

križu na vaškem

pokopališču.
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verniki obnovili, od takrat pa imajo pri

njej vsako leto maja »proščenje«, na ka-

terem se zberejo vsi vaščani. Druga ka-

pelica stoji na zemljišču družine Ficko,

ob regionalni cesti Cankova-Kuzma, in

je tako zelo opazno versko znamenje.

To kapelico je dal zgraditi Mihael Jauk

leta 1922 v zahvalo za srečno vrnitev iz

vszi Ki szov-orobaj |

csuli bodo glas; |

Šzina ho7sega

Taka Pa

ruske vojske. Tudi ta je bila pred leti ob-

novljena, saj se je vanjo zaletel avtomo-

bil in jo porušil. Pri tej kapelici je vsako

leto blagoslovitev velikonočnih jedi.

Crnček, narcise, vidre in noji

Potok Črnec, po domače Črnček, iz-

vira v bližnjih Gerlincih. Kot pravijo do-

mačini, je bilo v potoku vedno veliko

vode, zadnja leta pa je že večkrat pre-

sahnil. To je verjetno tudi eden izmed

razlogov, da na mokrotnih travnikih

okrog vasi raste vse manj narcis. Prav

Gornji Črnci in sosednji Korovci so na-

mreč znani po številnih rastiščih nar-

cis in cvet narcise je kot simbol tudi v

grbu Občine Cankova. To je eden red-

kih potokov, katerega struga je skoraj v

celoti naravna (neregulirana), zato na

obrežjih živijo tudi vidre, ki so na Go-

ričkem redke.

Redki pa so na Goričkem tudi afriški

noji. Te smo opazili v obori na Benkovi

kmetiji, ki je tudi ena večjih in starej-

ših kmetij v vasi. Kot pravi lastnik Erik

Benko, je kupil par nojev čisto po na-

ključju, zato ju ne gojijo zaradi mesa,

čeprav je to zelo cenjeno. Uporabljajo

pa nojeva jajca, ki so zelo dobra za do-

mače rezance. Veliko povpraševanje po

jajcihje tudi ob veliki noči, saj je več kot

kilogram težko jajce lepa velikonočna

»remenka«.

Ciril Kosednar

Gornja Radgona

Upravni odbor Društva upokojen-

cev Gornja Radgona je na svoji seji ko-

nec minulega tedna ugotovil, da je bilo

društvo lani zelo dejavno. Tako so se

med drugim spomnili 60-letnice ob-

stoja društva in ob tem razvili društve-

ni prapor. V lanskem letu je društvo go-

spodarilo z nekaj več kot 20.000 evri.

Tudi letos računajo, da bodo imeli na

voljo toliko sredstev. V mesecu marcu

se bodo zvrstili zbori članov društva v

vseh šestih pododborih. V društvo je

včlanjenih 1.552 članov, lani se jih je

na novo vključilo 83, med vsemi pa sta

dve tretjini žensk. F. K.

Lucova

Redko kdaj dve vaščanki, in to v vasi

z le okrog 30 hišnimi številkami, hkra-

ti praznujeta abrahama. To se je pred

dnevi zgodilo v Lucovi, majhni vasi-

ci na Goričkem. Petdeseti rojstni dan

sta praznovali Marjana Lesic in Mar-

jeta Ečri. Marjana je zaposlena v Fe-

Idbachu v Avstriji. Kljub temu si najde

čas, da skupaj z možem Francem po-

maga očetu in materi na kmetiji. Mar-

jeta pa že 34 let dela kot šivilja v to-

varni oblačil Mura. Tudi ona skupaj z

možem Zoltijem na domačiji, kjer živi-

ta še hčerki in vnukinja, obdeluje ne-

kaj zemlje. E. Š.

Beltinci

Pred dnevi so pripravili beltinski ga-

silci 130. občni zbor društva. Med po-

membnejšimi nalogami, ki so jih ga-

silci izpeljali lansko leto, velja omeniti

ustanovitev ekipe gasilskih veteranov,

sodelovanje na državnem mladinskem

gasilskem tekmovanju v Lipovcih ter

sodelovanje pri reševanju in pomoči ob

poplavah v Brezovici pri Ljubljani. Na

operativnem področju so na različnih

intervencijah sodelovali kar petnajst-

krat, od tega sedemkrat ob požarih.

Kupili so kar precej gasilske opreme in

prepleskali gasilski stolp. Letos jih čaka

največ dela ob praznovanju 130-letnice

delovanja društva, ki bo avgusta ob pra-

zniku Občine Beltinci. J. Ž.

Serdica

Prekmurski rod Royal Rangersov,

to je skavtsko društvo, ki deluje pod

okriljem Binkoštne cerkve, že drugo

leto prireja redna dvotedenska sreča-

nja. Minulo soboto so pripravili leto-

šnje tretje srečanje. Ta so v čebeljem

gradiču v Serdici, kjer se vsakič zbere

okrog trideset otrok skupaj z mentor-

ji iz različnih krajev Pomurja in različ-

nih veroizpovedi. Na srečanjih se uči-

jo taborniških veščin, svetopisemskih

vrednot, prav tako pa se pogovarjajo

o programih, ki jih nato izvajajo po-

leti. C. K.

Orehovci

Na občnem zboru PGD Orehovci so

člani društva pred dnevi ugotovili, da

društvo že dolgo ni bilo tako dejavno

kot lansko leto. Z lastnimi sredstvi ter

sredstvi iz evropskih skladov in Obči-

ne Gornja Radgona so obnovili ostrešje

doma, kar jih je stalo 40 tisoč evrov, ter

zgradili še prizidek doma, za kar je bilo

porabljenih skoraj 16 tisoč evrov. Letos

si želijo zamenjati okna in dvoje vrat

ter urediti pročelje doma. Posebno po-

zornost pa bodo namenili pripravam

na praznovanje 130-letnice društva, ki

bo prihodnje leto. F. K.

Murska Sobota

Pomursko društvo za krepitev soci-

alnega dela je pripravilo skupaj z Za-

vodom LU akcijo zbiranja igrač, ki bo

potekala do sredine marca. Igrače in

šolske pripomočke bodo zbirali ob

uradnih urah v Pokrajinski in študij-

ski knjižnici Murska Sobota. Zbrane

predmete bodo dobili otroci iz azilne-

ga domav Ljubljani, otroci iz kriznega

centra Palčica na Grosupljem ter otro-

ci iz nekaterih drugih zavodov in šol v

Sloveniji in tujini. C. K.
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Z gumpiči se učimo tujih jezikov

Robček
Ko smo prehlajeni, nam teče iz nosu ali jokamo, nujno potrebujemo robčke. Ne-

koč so bili robčki iz blaga, ki so jih oprali in znova uporabljali. Drugačni so bili za

ženske in moške, otroške motive so imeli robčki za otroke, nekateri robčki pa so

se uporabljali za posebne priložnosti. Danes bolj ali manj vsi uporabljajo papir-

nate robčke, ki so za enkratno uporabo. Lahko imajo vzorce, kakšen vonj in so

običajno pakirani po deset kosov. So obvezna sestavina večine torbic in žepov.

Z robcem lahko tudi mahamo v pozdrav. Najbolj pa se znajo razjeziti mame, ko

kakšen v žepu skrit papirnati robček skupaj s hlačami operejo v pralnem stroju.

S tem poskusom gumpiči dokažejo, kako lahko robček razpade na prafaktorje.

Angleški jezik: handkerchief (hendk ti

Nemški jezik: das Taschentuch

(das tašentuh)

Madžarski jezik: zsebkendo (žebkend6

Španski jezik: panuelo (panjuelo)

Italijanski jezik: il fazzolettino

(il facoletino)

Francoski jezik: le mouchoir (le mušo ;

Esperanto: naztuko (naztuko)

Prevode besed pripravljajo učitelji tujih jezikov z Ljudske univerze Murska So-

bota, za esperanto skrbi Jovan Mirkovič, gumpiče pa ilustrira mag. Marjan Va-

upotič. Izgovorjavi lahko prisluhnete na Murskem valu v oddaji Mali radio, ki

je na sporedu vsak četrtek od 18. do 19. ure.

Čudežni sirup
Nekoč je živela bolna mama, ki je ime-

la tri hčerke.

Nekega dne je mama poslala najsta-

rejšo hčer, naj ji gre v grad po zdra-

vilni sirup. Na poti je srečala medve-

da. Medved ji je svetoval, naj čudežno

zdravilo poišče v prvem nadstropju.

Hči je odšla v grad. Ubogala je medve-

da. Ko je prišla v grad, ni bilo nikogar.

Hitro je smuknila v sobo z zdravili, a

čudežnega sirupa ni našla. Po tihem je

šla z gradu domov.

Nato je mati poslala srednjo hčer.

Hči je odšla. Tudi ona je srečala med-

veda. Dejal ji je, naj gre v tretje nad-

stropje. Šla je, ampak tudi ona žal ni

našla sirupa.

Mati je bila že vsa obupana. Poslala

je še najmlajšo hčer. Ta je odšla čisto

po drugi poti iskat zdravilo. Izbrala

je daljšo pot. Hodila je in hodila ter

bila že vsa utrujena. Sedla je na skalo

in zaspala. Mimo je prišel medved in

vprašal deklico, kam je namenjena.

Odgovorila mu je, da gre v grad po

zdravilni sirup za svojo mamo. Med-

ved odpelje deklico h gradu in ji veli:

»Po tihem pojdi, da se ljudje v gra-

du ne zbudijo. Ko prideš v grad, poj-

di v pritličje, zavij skozi prva vrata

levo in v omari boš videla zdravilni

sirup. Deklica je ubogala medveda in

odšla. Nazaj se je vrnila z zdravilnim

sirupom.

Zunaj jo je videl kraljevič. Hitro je

skočila na medveda in odšla domov.

Mati je popila sirup in zdrava vstala

iz postelje.

Blažka Hozjan, 4. b, OŠ Franceta Prešer-

na Črenšovci

Sodoben otrok

Komaj sem na svet privekal, me je ati

skozi kamero pogledal. Mama od sre-

če je zajokala in sorodnikom sporoči-

lo poslala. Nato ves čas sem se budil,

ker mobilni telefon preveč je zvonil.

Končno veseli domov smo se odpelja-

li in že me v avtu radio pozdravi. Ker

bila so na sporedu poročila, je morala

v avtu vladati smrtna tišina.

Doma v dnevno sobo so me položili

in me v negotovosti pustili. V sobi ve-

lika škatla je strašila in ves čas sama

s sabo govorila. Ta škatla televizija je

bila, ki me je zabavala. Kasneje moja

varuška je postala in se z mano igra-

la. V moji sobi se pravljica je predvaja-

la, da je mama lahko pospravljala. Ko

sem malce zrasel, računalnik je postal

moj prijatelj.

Ker premalo za sebe sem storil, sem

preveč se zredil. Oblačila so bila pre-

tesna in zadeva je postala resna. Na-

čin življenja sem spremenil in ga gi-

banju posvetil. Na računalnik seveda

pozabil nisem, ker je včasih lahko tudi

koristen.

V verzih so razmišljali učenci 4. in 5. razre-

da literarne delavnice OŠ Odranci

Letošnja zima

Letošnja zima

Je zelo zanimiva,

ne trosi snega,

kot včasih ga da,

namesto tega

s toplimi dnevi

in sladoledom se igra.

Otrok, le čakaj,

da sneg prileti,

ampak kepa

sladoleda

se ti lahko pred očmi,

ko najmanj

pričakuješ, zbistri.

Nuša Pučko, 5. b, Osnovna šola Križevci

pri Ljutomeru

Moje sanje in ninica v vrtcu

AA

Ponoči prespati v vrtcu brez staršev?

Kdo si upa? Otroci iz Vrtca Bistrica so

že tako pogumni. Nekega petka popol-

dan so se, namesto da bi odšli domov in

bi vrtec sameval, vrnili v vrtec. V nahrb-

tnike in torbe so si spravili pižame, bri-

sačke, zobne ščetke in skrili še ninice ali

igrače, v rokah pa so držali vzglavnike.

Otroke je v vrtcu pričakala tiha glasba

in jih popeljala v igralnice. Ampakv vr-

tec niso prišli le spat, kje pa! Ko so starši

odšli, se je zabava šele začela, rdeča nit

druženja pa je bil ples. Najprej so izžre-

bali vstopnice za ples in si poiskali svoj

izžrebani par. V »plesni dvorani« jih je

čakalo presenečenje, glasbenika in oče-

ta Aleksander Krampač in Štefan Lebar.

Po plesu so otroci povečerjali in se zaba-

vali z didaktičnimi igrami. Sledil je ogled

posnetka večera v vrtcu v priložnostni

kinodvorani. Nato so se preoblekli v pi-

smuknili pod odeje. Pravljica Pepelka pa

je ene prej, druge pozneje zazibala v sa-

nje. Zaspali so malo pozneje kot pona-

vadi, zjutraj pa so se vsi prebudili dobre

volje. Po njih so prihiteli radovedni star-

ši, ki jih je ves čas čisto čisto malo skr-

belo, ali bo njihov otrok zaspal. Otroci

pa so dokazali, kaj vse zmorejo sami in

kako so samostojni.

A.N. R.R.
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Generacije z roko v roki
Učenci in

njihove učiteljice

podaljšanega

bivanja na

Dvojezični

osnovni šoli

II Lendava

so bi obiskali

stanovalce doma

starejših občanov

v Lendavi.
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Učenci in njihove učiteljice podaljša-

nega bivanja na Dvojezični osnovni

šoli II Lendava so razmišljali in tuh-

tali, kaj dobrega bi lahko naredili ob

svetovnem dnevu bolnikov. Tako se

jim je porodila ideja, da bi obiskali

stanovalce doma starejših občanov v

Lendavi. Da ne bi samo klepetali, so

pripravili zanimive teme in delavni-

ce o ljubezni.

V delavnicah so se oboji lahko pre-

izkusili v družabnih igrah, petju ob

glasbeni spremljavi ter izdelovanju

src. In tako se je prostor napolnil s

smehom, navijanjem in pesmijo. Uči-

teljica Brigita Lovenjak je povedala,

da je bilo druženje prijetno, vzdušje

pa nepozabno tako za otroke kot sta-

rejše, da so marsikomu polepšali in

popestrili vsakdan, zato razmišljajo o

tem, kako bi lahko generacije med se-

boj večkrat sodelovale. Vsi skupaj pa

se zavedajo, kako pomembno je, da se

generacije med seboj dopolnjujejo in

si delajo družbo, saj se lahko drug od

drugega marsikaj naučijo.

A. N. R.R.

Vito Gjerkeš,

3. a, OŠ

Turnišče:

Ljubezen

je v zraku

Tehnologija, ki kisa možgane
Živimov svetu tehnike, ki ima dobre la-

stnosti, a te dobre bodo kmalu izpodri-

nile slabe, saj ljudje postajamo zasvoje-

ni z njo. Predvsem mlajši. Tehnika nas

osvaja s svojimi sposobnostmi, ki jih

ustvarjamo sami, in po drugi strani nam

onemogočajo, da bi živeli brez nje.

Najbolj aktualen je trenutno facebo-

ok, kjer ima svoj profil že skoraj vsak.

Pravijo, da nas facebook povezuje, a se

moramo vprašati, ali je to res in kako

nas povezuje. Tako, da obrnemo dve,

tri besede o dogajanju današnjega dne,

pokomentiramo dve, tri slike prijatelja,

dodamo komentar? Nas to res povezu-

je? Slaba stran vseh internetnih strani,

kjer klepetamo, pa je, da se pogovarja-

mos tistimi, ki jih sploh ne poznamo.

Te super osebe pa bi nas morda, če bi

jih srečali, razočarale.

Lepa zunanjost še ne pomeni varno-

sti. Poleg tega internet, ki je že obse-

žnejši kot ocean, vsebuje strani, ki kva-

rijo ljudi, jih silijo h kriminalu, tudi v

smrt. Ljudje bi se morali več družiti, ži-

veti brez tehnologije, ki kisa možgane.

V družbi bi človeka spoznali, se pogo-

varjali, urili v iznajdljivosti in spretno-

sti, naučili še kaj več. Ustvarjali bi si la-

stna mnenja.

Za to je potrebno veliko volje, ki pa

je ni, saj vsak ve, da bo našel to in ono

stvar že, če jo vtipka na googlu. Prav je,

da nam internet ponudi širši pogled na

stvari, da nam pokaže več, a vedno bolj

pozabljamo, da ni edini, ki nam lahko

to omogoči. Tehnologija napreduje v

skrajnost, ki bi jo morali uravnotežiti z

realnim svetom, da bi spet lahko poto-

vali na stara pota ali zdaj začeli živeti v

družbi, ki bi jo spoznali z roko v roki.

Klara Filip, OŠ Beltinci
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15. Grand Prix Slovenije v rokoborbi grško-rimskega sloga

Juretu Kuharju

bronasta medalja
Močna svetovna konkurenca za odličja v sedmih kategorijah

Jure Kuhar (levo)

v odločilnem boju

za medaljo
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Športna dvorana OŠ ITI v Murski Soboti

je bila v soboto prizorišče že 15. Grand

Prixa Slovenije v rokoborbi grško-rim-

skega sloga, na katerem je nastopilo 64

tekmovalcev iz 12 držav. Po dopoldan-

skih kvalifikacijah in otvoritveni slo-

vesnosti, na kateri so spregovorili tudi

podpredsednik Olimpijskega komiteja

Slovenije Branko Žnidarič, predstavnik

svetovne rokoborske organizacije Ne-

nad Lalovič, predsednik RD Sobota Jo-

žef Kranjec in direktor soboške mestne

uprave Bojan Petrijan, so potekale od-

ločilne borbe za uvrstitev v sklepni del

turnirja. V njem so nastopili številni no-

silci svetovnih, evropskih in olimpijskih

medalj, ki so se borili za najžlahtnejša

odličja v sedmih kategorijah.

Občinstvo je še posebno toplo poz-

dravilo domačega reprezentanta Jureta

Kuharja, ki je osvojil bronasto medaljo

v kategoriji do 84 kg. V odločilnem re-

pasažu je po izenačeni borbi premagal

Hrvata Stjepana Lovriča. Pred tem je v

polfinalu izgubil z ruskim tekmovalcem

Azamatom Bikbaevom, ki pa je v finalu

moral priznati premoč Armenca Artura

Shaninyana.

V kvalifikacijah je Kuhar ugnal Ma-

džara Laszla Balogha. Drugi slovenski

predstavnik Žiga Pepel iz Žalca pa je v

kategoriji do 66 kg izpadel že v kvalifi-

kacijah. Od njega je bil boljši Čeh Petr

Jandi. Dejan Šernek zaradi poškodbe ni

mogel nastopiti. »Ker sem nastopil v viš-

ji kategoriji kot običajno, je tretje mesto

v tako močni konkurenci lep uspeh. V

vseh treh borbah sem pokazal svoj ma-

ksimum. Po zmagi nad Madžarom sem

po napeti borbi izgubil z Rusom, ki je bil

zelo težek nasprotnik in me je zasluženo

premagal. Tudi borba za bronasto meda-

ljo je bila težka, vendar sem bil boljši in

zmagal po treh setih. Bilo je super. Zdaj

se bom pripravljal na Madžarskem, kjer

bom imel močne tekmece, zato upam,

da bom na bližnjem evropskem prven-

stvu v odlični formi,« je po zmagoslavju

izjavil presrečen Jure Kuhar.

Prav tako je bil zadovoljen njegov

trener Ivica Kurbus: »Mislim, da je Jure

odlično opravil svoje delo, predvsem

zato, ker je tekmoval v višji kategoriji in

je bil njegov tekmec za medaljo za gla-

Jure zopet tekmoval v svoji kategoriji do

74 kg.«

Dobro razpoložen je bil tudi vodja

tekmovanja, sekretar RZS in mednaro-

dni sodnik Stanislav Šernek. »Smo zelo

zadovoljni, tudi zaradi bronaste medalje

našega tekmovalca Jureta Kuharja. Na-

stopili so številni vrhunski rokoborci, ki

spadajo prav v svetovni vrh, zato je bil

turnir na visoki kakovostni ravni. Bila

pa je to tudi odlična preizkušnja pred

evropskim prvenstvom. Želimo si, da

bo naslednji turnir leta 2012 še uspe-

šnejši in kakovostnejši, hkrati pa, da

bi naši tekmovalci izpolnili pričakova-

nja občinstva.« Ker gre za predolimpij-

sko leto, je bil Grand Prix Slovenije prav

gotovo dobra priprava na evropsko pr-

venstvo, ki bo od 29. marca do 4. aprila

v Dortmundu.

Še rezultati - ekipno: 1. Armenija 34

točk, 2. Rusija 33, 3. ZDA 23. Slovenija je

s 16 točkami zasedla peto mesto. Po ka-

tegorijah - do 55 kg: 1. Roman Amoyan

(Armenija), 2. Lee Jung-Beik (Južna Ko-

reja), 3. Jan Hocko (Češka) in Bekkhan

Mankiev (Rusija); do 60 kg: 1. Ryu Han-

Su (Južna Koreja), 2. Benjamin Sokman

(Hrvaška), 3. Vlad Tsaryuk (Izrael) in Ru-

stam Khuchbarov (Rusija); do 66 kg: 1.

Adam Kurak (Rusija), 2. Viktor Nemeš

(Srbija), 3. Petr Janda (Češka) in Vahan

Juharyan (Armenija); do 74 kg: 1. Kong

Nae-Koo (Južna Koreja), 2. Petr Novak

(Češka), 3. Steven Forrest (ZDA) in Ar-

sen Julfalakyan (Armenija); do 84 kg: 1.

Artur Shahinanyan (Armenija), 2. Aza-

mat Bikbaev (Rusija), 3. Jure Kuhar (Slo-

venija) in Petr Balo (Češka); do 96 kg: 1.

Nikita Melnikov (Rusija), 2. Justin Ruiz

(ZDA), 3. Robbie Smith (ZDA) in Roland

Bin (Hrvaška); do 120 kg: 1. Anton Dok

(Hrvaška), 2. Brandon Rupp (ZDA), 3.

Miloš Spasič (Srbija) in Oldrich Kučera

(Češka).

Milan Jerše

Smučanje — veleslalom

Najboljši na

državno prvenstvo
Množično tekmovanje na Pohorju ob pomoči SK

Branik Maribor

Prvenstvo OŠ Pomurja v VSL

Rezultati - deklice: 1. Larisa Čerpnjak

(OŠ Grad) 0:44,07, 2. Urša Žohar (OŠ

Kuzma) 0: 45,25, 3. Ana Čopi (OŠ II MS)

0:46,14. MI. deklice: 1. Larisa Kočar (OŠ

Grad) 0:48,71, 2. Špela Marzidovšek (OŠI

MS) 0:49,64, 3. Anja Zadravec (OŠ Grad)

0:51,16. St. deklice: 1. Larisa Čerpnjak (OŠ

Grad) 0:44,07, 2. Urša Žohar (OŠ Kuzma)

0:45,25, 3. Ana Čopi (OŠ II MS) 0:46,14.

Dečki: 1. David Gjergjek (OŠ Grad)

0:44,64, 2. Žiga Novak (OŠ ITI MS) 0:44.73,
3. Tadej Janič (OŠ Sv. Jurij) 0:44,84. MI.

dečki: 1. David Gjergjek 0:44,64, 2. Rok

Potočnik (oba OŠ Grad) 0:45,24, 3. Samo

Recek (OŠ Kuzma) 0:45,47. St. dečki: 1.

Žiga Novak (OŠ III MS) 0:44,73, 2. Tadej

Janič (OŠ Sv. Jurij) 0:44,84, 3. Luka Ku-

har (OŠ Kuzma) 0:46,03. Ekipno: 1. OŠ

Grad 349,76, 2. OŠ III MS 300,75, 3. OŠ

Kuzma 296,79, 4. OŠ I MS 254,72, 5. OŠ

II MS 240,61, 6. OŠ Sv. Jurij 96,55, 7. OŠ

Veržej 54,74.

Dijakinje: 1. Urška Juteršnik (Gimna-

zija MS) 0:41,69, 2. Lara Baler 0:46,56, 3.

Anja Horvat (obe Gimnazija Ljutomer)

0:49,40. MI. dijakinje: 1. Urška Juteršnik

0:41,69, 2. Teja Rupnik 0:43,13, 3. San-

dra Rupnik (vse Gimnazija MS) 0:44,36.

St. dijakinje: 1. Lara Baler 0:46,56, 2.

Anja Horvat (obe Gimnazija Ljutomer)

0:49,40.

Dijaki: 1. Luka Veren (Gimnazija MS)

0:40,88, 2. Tadej Bogdan (Gimnazija Lju-

tomer) 0:42,11, 3. Rok Babič (Gimnazija

MS) 0:43,09. MI. dijaki: 1. Denis Vrbanec

(Gimnazija MS) 0:43,12, 2. Luka Madon

(Gimnazija Ljutomer) 0:45,36. St. dijaki:

1. Luka Veren (Gimnazija MS) 0:40,88,

2. Tadej Bogdan (Gimnazija Ljutomer)

0:42,11, 3. Rok Babič (Gimnazija MS)

0:43,09. Ekipno: 1. Gimnazija MS 267,00,

2. Gimnazija Ljutomer 169,00.

Milan Jerše

Deveti pomurski smučarski tečaj

zeja %
ig%

gi AIS

Letošnjo zimo so otroci iz Pomurja že deveto leto zapored v okviru pomurskega

smučarskega tečaja vijugali na mariborskem Pohorju. Petdnevni smučarski tečaj

na Arehu sta organizirali osnovni šoli Sv. Jurij in Kuzma v sodelovanju s Stankom

Holsedlom, vodjem tečaja, in SK Branik Maribor. Pridružilo se jim je veliko otrok

tudi iz drugih delov Pomurja. Tokrat je bilo 145 tečajnikov, ki so v 15 skupinah

spoznavali sneg, delali prve zavoje, si nabirali novo znanje in nadgrajevali že

naučeno. Kljub slabemu vremenu in tremi so bili na tekmi vsi tečajniki odlični. Ob

koncu so vsi prejeli priznanja in pokale. Prvenstvo Pomurja v veleslalomu pa bo v

soboto, 5. marca, na avstrijskem smučišču na Weinebenu. Organizacijski odbor

SK Prekmurje sprejema prijave v trgovini Ga-Jo v Lendavski ulici 31 v Murski

Soboti ali na e-mail: stanko.holsedlOgmail.com. A. H.

Namizni tenis

3. državni kadetski turnir, Zalog (119 igral-

cev), finale: Tom šfiligoj (Olimpija) - Patrik

Sukič (Kema Puconci) 3 : 0. Tretji je bil So-

bočan Mario Kolbl, med osmerico pa Iztok

Dolamič. (M. U.)

Občinsko prvenstvo, Ljutomer, članice: La-

ura Perčič; člani: Aleš Ploj (oba Cven). Fina-

le veteranov: Bojan Jagodič (Ključarovci) -

Darko Krznar (Cven) 3 : 0. (N. Š.)

16. krog rekreativne lige Puconci: Jelenov

hram - Spin M. Nedelja 6 : 4, Čobi bar Bel-

tinci - Kema veterani 3 : 7, Kema mladi -

Sobota veterani 0 : 10, Sebeborci - Polana 3

:7, Animus Markišavci - Alf M. Sobota 3 : 7.

Vrstni red: Sobota veterani 30, Kema vete-

rani 27, Jelenov hram 22. (M. J.)

Atletika

Dvoransko prvenstvo Hrvaške za veterane,

Zagreb: 1. Zdravko Mauko (ŠD Radenci) v

daljino in 2. na 60 mz ovirami. (M.J.)

Strelstvo

Regijsko prvenstvo SV-regije, Turnišče (146

tekmovalcev), puška - člani: Robi Marko-

ja (Turnišče) 593, Dušan Ziško (Tišina) 591;

članice: Saša Marija Ratnik (Tišina) 391,

Maja Prejac (Ljutomer) 376; mladinci: Mi-

tja Černi (Gančani) 591, Žiga Prajndl (Rad-

gona) 579, David Feuš (Ljutomer) 566; eki-

pno: Gančani. Mladinke: Bianka Vogrinčič

(Črenšovci) 390, Špela Mihalič 387, Nina

Pertoci (obe Tišina) 381; ekipno: Tišina. Ka-

deti: Tadej Žalik (Turnišče) 375, Tilen Štra-

us (Pomurka) 372, Primož Seršen (Turnišče)

371; ekipno: Turnišče. Kadetinje: Melanie

Habjanič (Ormož) 386, 3. Kaja Raščan (Po-

murka) 382; ekipno: Tišina. Pionirji: Mar-

ko Zavec 178, Tim Špilak (oba Turnišče) 173,

Žan Irgolič (Radgona) 172; ekipno: Turnišče.

Pionirke: Pomurka; ml. pionirji: Črenšovci;

Rok Tomažič (Ormož) 170, Jan Nagy 158,

Luka Sobočan (oba Črenšovci) 154. MI. pio-

nirke: Črenšovci; Katja Kavaš 165, Nika Hor-

vat 148, Maja Makovec (vse Črenšovci) 134.

Cicibani: Črenšovci; Robi Gal (Ormož) 155,

3. Maj Holc (Radgona) 146.

Člani ekipno: Bakovci 1061, Gederovci 1059,

Radgona 1048; Goran Maučec (Bakovci)

366, Janko Kuzma (Radgona) 359, Milan

Kreft (Gederovci) 357. Pištola: Miklavž 1687,

Turnišče 1596; Boštjan Simonič (Miklavž),

Štefan Balaško (Turnišče), oba po 566. Mla-

dinci: Gregor Zver (Turnišče) 554, Erik Somi

496, Leon Nyakaš (oba Dobrovnik) 448.

8. krog regijske lige: Bakovci - Domajinci

1061: 1041, Gederovci - Cankova 1081: 1041,

Ljutomer - Andrejci 967 : 1087, Dobrovnik

- Veterani MS 1049 : 1045. Vrstni red: Gede-

rovci in Andrejci po 21, Domajinci 18; Bran-

ko Car 2838, Denis Benko 2796, Janez Per-

gar (vsi Domajinci) 2762. (M. J.)

Pikado

5. turnir za sestavo slovenske reprezentan-

ce, Party Max M. Sobota (47 tekmovalcev):

1. Sašo Vutek (Friends team Sv. Jurij), 2. An-

drej Gorjak (Top Gun Grlava), 3. Jože Vav-

tar (Ena zvezda Hoče), 4. Leon Mertuk (Top

Gun); ženske: 1. Viktorija Klaneček, 2. Ro-

sanda Jelen, 3. Nataša Krajnc (vse Ena zvez-

da); dvojice: 1. Andrej Gorjak-Tomaž Žnidar

(Poljčane), 2. Jože Vavtar-Janko Turnšek, 3.

Mitja Habjan-Dijak Bajič (vsi Ena zvezda).

Skupno: 1. Andrej Gorjak 229,5, 2. Jože Vav-

tar 225, 3. Mitja Habjan 180,5, 4. Leon Mer-

tuk in Sašo Vutek, oba po 157; ženske: 1. Vik-

torija Klaneček 164,5, 2. Jasna Bezjak (Divje

mačke) 84, 3. Nataša Krajnc, 4. Iris Furjan

(Divje mačke) 72,5.

Tenis

Dvoransko DP, Otočec, polfinale: Tomislav

Ternar (Branik MB) - Saša Bende (ŽTK MB)

6:2, 6: 4; finale: Ternar - Marko Sabolčki

(TK Krško) 7 : 5, 6 : 2. Dvojice, finale: Ternar-

Martin Rmus (oba Branik) - Klemen Kova-

čič-Domen Korelc (Domžale, Kamnik) 6 :1,

6:1(LG)

Karate

Mednarodni turnir, Velenje (280 tekmoval-

cev), kadeti: 1. Veno Jaša Grujič (G. Radgo-

na); kadetinje, do 54 kg: 1. Silvija Rajnar v

katah in 2. v borbah, 3. Nina Kovač; ml. de-

klice, nad 35 kg: 3. Kaja Casar; st. deklice,

do 45 kg: 1. Melisa Novak, 3. Fiona Zečiri

(vse M. Sobota), nad 50 kg: 3. Eva Klemen-

čič; ml. dečki, do 35 kg: 1. Sani Skotnik (oba

Radenci), 3. Vid Veren Hochstetter (M. So-

bota), do 40 kg: 3. Matevž Jurinec (Radenci);

kadetinje, borbe, nad 54 kg: 3. Nina Kovač

(M. Sobota) in Staša Kralj; veterani: 2. Boris

Mauko (oba G. Radgona). (M. J.)

Šotokan karate
Mednarodni turnir, Ruše (224 tekmovalcev

iz petih držav), ml. dečki: 2. Boris Horvat,

3. Sandi Benko, 4. Sani Horvat; st. deklice:

2. Špela Kisilak; ženske: 2. Polonca Hill (vsi

Tromejnik Kuzma); veterani: 4. Darjan Ro-

šker,; veteranke: 1. Jelka Rošker Trajbar (oba

Cankova). Kumite, ženske, nad 60 kg: 1. Po-

lonca Hiill; moški, nad 75 kg: 2. Marko Bun-

derla (oba Tromejnik Kuzma). (M. J.)

Rokomet

18. krog poljske lige: Wisla - Piotrkowiavin

33 : 24 (Boštjan Kavaš 4). Kavaš (69 nasto-

pov, 108 zadetkov) je med kandidati za kva-

lifikacijsko tekmo EP proti Poljski v Ljublja-

ni. (T.G.)

Kegljanje

14. krog 1. A-lige (m): Radenska - Triglav

3 : 5 (3452 : 3454; Steržaj 613, Marinič 610,

Kovačič 591). Vodi Konstruktor (26), 6. Ra-

denska (12). 14. krog 1. B-lige (ž): Radenska

- Triglav 3,5 : 4,5 (3119 : 3182). 14. krog 2. lige

vzhod (Ž): Ceršak - Nafta 5 : 3 (3033 : 2965).

14. krog 3. lige vzhod (m): Prepolje - Nafta

5 : 3 (3156 : 3123), Litija - Radenska II 5 : 3

(3269 : 3261). (M.].)

Košarka

16. krog 2. SKL vzhod: Terme Olimia - Ra-

denska Creativ 84 : 68. Prvi poraz Soboča-

nov, ki vodijo z 31 točkami pred Termami

Olimia in Bistrico po 29. 6. krog 1. B SKL,

mladinke: Pomurje - Odeja 41: 67 (Natali-

ja Rebrica 11, Alja Samec 10). Zaostali tekmi

pomurske lige: SBK G. Radgona - Paloma

71 : 77, Lindau Lendava - PŠK Ljutomer 10

:20 b.b. (M.J.)
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EP mešanih ekip v badmintonu

Utroša in Slovenija

brez četrtfinala
Po porazu z Irsko konec upanja za višjo uvrstitev

Na ekipnem prvenstvu Evrope v badmin-

tonu, ki je potekalo v Amsterdamu na Ni-

zozemskem, je slovenska reprezentanca

izgubila tudi drugi dvoboj z enakim izi-

dom1: 4. Po porazu z Anglijo jo je enaka

usoda doletela v srečanju z Irsko in se je

v zadnjem srečanju skupine borila proti

Avstriji za tretje mesto v skupini. V tekmi

za prvo mesto je bila s 4 : 1 boljša Anglija,

ki se je kot zmagovalka skupine uvrstila

v nadaljnje tekmovanje.

V reprezentanci Slovenije je nastopil

tudi Iztok Utroša, član BK Mladost Len-

dava. V dvoboju z Anglijo je izgubil z Ou-

sephomz 0:2 (12 : 21, 15 : 21), v dvojici z

Urbanom Turkom pa z navezo Adcock-

Ellis z 0 : 2 (12 : 21, 16 : 21). Prav tako je

klonil proti Ircu Evansu z1:2 (14: 21, 21

:19,14:21) in v dvojicah z Ircema Magre-

Stephenson z 0: 2 (21: 23, 18 : 21). Tudi v

tekmi z Avstrijci (0 : 5) je bil Iztok Utro-

ša neuspešen. Izgubil je namreč posa-

mičen dvoboj z Lahnsteinerjem z 0:2

(15 : 21, 16 : 21), kakor tudi srečanje dvo-

jic v navezi s Tino Kodrič proti avstrijski

kombinaciji Zirnwald-Baldauf z 0 : 2 (13:

21, 15 : 21). S tem je Slovenija zasedla če-

trto mesto v skupini ITI in izpadla iz na-

daljnjega tekmovanja.

F.B., M.J.

Strelski dvoboj Hrvaška-Slovenija

Robert Markoja prvi s puško

Pri mladincih je slavil Mitja Černi iz Gančan

Na tradicionalnem že 37. srečanju repre-

zentanc Hrvaške in Slovenije v strelja-

nju z zračnim orožjem v vseh kategori-

jah, kije potekalo v Zagrebu, je zmagala

Hrvaška z rezultatom 7:1. Izid bi bil lah-

ko bistveno ugodnejši za slovensko re-

prezentanco, saj so slovenski mladinci v

streljanju z zračno puško zaostali za hr-

vaškimi mladinci samo za en krog, mla-

dinci z zračno pištolo pa za dva kroga.

Edino slovensko zmago so dosegli čla-

ni s puško, ki so zadeli 1773 krogov, Hrvati

pa 1752. Najboljši posameznik je bil Robi

Markoja (SD Štefana Kovača Turnišče) s

593 krogi. Hkrati sta imela naša tekmo-

valca Željko Moičevič in Grega Potočnik

še izbirno tekmo za nastop na evropskem

prvenstvu. Uspešnejši je bil Moičevič, ki bo

tako poleg Rajmonda Debevca in Roberta

Markoje nastopil v članski puškarski ekipi

na EP, ki se začne 1. marca. Od Pomurcev

se je izkazal tudi mladinec Mitja Černi (SD

Gančani), ki je bil s 588 krogi najboljši v tej

konkurenci, hkrati pa je izpolnil kriterij za

nastop na evropskem prvenstvu z zračnim

orožjem v Brescii v Italiji. Nastopila je še

članica Saša Marija Ratnik (SD Kolomana

Flisarja Tišina), ki je zadela 389 krogov, kar

je zadostovalo za šesto mesto.

M.J.

EP v dvoranskem hokeju

Triglav za točko prekratek

Na tridnevnem evropskem prvenstvu

Challenge I v Lousadi na Portugalskem

so hokejisti Triglava Predanovci, slovenski

podprvaki, s pomlajeno ekipo zasedli sed-

mo mesto. S tem jim je zmanjkala le točka

za obstanekv skupini I, tako da bodo leta

2012 nastopili v skupini Challenge II.

Rezultati: Triglav - Whitchurch (Wa-

les) 4 : 5 (S. Černel 3, G. Fujs), Triglav -

Racing (Belgija) 0 : 7, Zelina (Hrvaška)

- Triglav 10 :1 (G. Fujs). Tekmi za 5. do

8. mesto: Triglav - Pembroke (Irska) 4

: 3 (G. Fujs, U. Vereš, T. Panker, N. Ber-

ke), Triglav - Epitok (Madžarska) 4 : 4 (T.

Panker, N. Berke, S. Černel, E. Balažic).

Končni vrstni red: 1. Racing, 2. Lousada,

3. Zelina, 7. Triglav, 8. Pembroke.

T. G.

Okrogla miza o usodi rokometa

RK Pomurje ne bo zamrl

RK Pomurje, ki ga vodi predsednik Si-

mon Kocet, je pripravil okroglo mizo

na temo, kako z rokometom v Murski

Soboti v prihodnje. Večina razpravljav-

cev je bila prepričana, da je treba zače-

ti na novo ob večji podpori rokometa-

šev, nekdanjih igralcev in funkcionarjev.

Sodelovali so tudi predstavniki Zavoda

za kulturo, turizem in šport ter športne

zveze. Zaradi kadrovskih težav član-

ska ekipa ne bo tekmovala v končnici

2. slovenske lige za uvrstitev od 9. do 13.

mesta. Dogovorjeno je, da se bo v dveh

tednih znova sestal upravni odbor in

okrepil vodstvo kluba.

T. G.

Tenis

Zmaga odšla v Kranj

Na teniških igriščih v Radencih je od pet-

ka do nedelje potekalo mednarodno od-

prto prvenstvo Slovenije za dekleta do 14

let. Prijavilo se je 45 igralk iz 11 sloven-

skih klubov, ki so se najprej pomerile v

kvalifikacijah, nato pa najboljših 32 na

glavnem turnirju. Na njem je kot pova-

bljena igralka sodelovala tudi domačinka

Iva Gabor iz Kroga, članica TK Jakopina

iz Murske Sobote. Ta je v 1. kolu glavne-

ga turnirja s 6 : 2 in 6: 2 premagala Ur-

ško Domanjko (ŽTK Maribor), kar je lep

uspeh, saj se je prvič uvrstila v 2. kolo.

Tam pa je žal morala priznati premoč

Aniki Makarovič (Maja LJ), ki je zmagala s

6:3in 6:2. V četrtfinale so se uvrstile še

Hana Mraz (Triglav Kranj), Žana Lapajne

(Idrija), Nika Kozar (TOPTE), Silvija Pero-

ša (Koper), Sara Sirše (LTC), Moni Potrč

(Branik MB) in Saša Klaneček (ŽTK Ma-

ribor). V finalu je slavila Hana Mraz (TK

Triglav Kranj), kije s6:1in 6:2 prema-

gala Saro Sirše (LTC Ljubljana).

M.J.

Dva kroga za naslov odbojkarskega prvaka

Nemočni proti prvakom

Pričakovan poraz proti udeležencu evropske lige prvakov ACH Volley Bled

Dvorana Srednje gostinske šole Rado-

vljica, 100 gledalcev, sodnika: Globačnik

(Topolšica) in Perčič (Kamnik).

ACH Volley Bled: Flajs 4, Lewis, Šket 19,

Kamnik, Vinčič 4, Kovačevič 6, Fabjan,

Rašič 6, Jakopin 4, Vidič 6.

Panvita Galex: Ajlec, Zupanc 4, Pavlovič,

Mijalkovič 3, Kerec, Žitnik, Marič, Hor-

vat 9, Flisar 5, Novak, Tot 6, Hrastovec.

Za razred boljši domačini so prišli do

gladke zmage. Gostitelji so že v prvem

nizu visoko povedli z 8 : 3 in18 :10. Dru-

gi niz je bil izenačen le do 3 : 3, nato pa

so sledile minute Blejcev, ki so povedli z

12 : 3. Le devet točk, ki so jih v tem nizu

dosegli Sobočani, priča o veliki premoči

domačih igralcev. Šele v tretjem nizu so

se gostje otresli treme ter popravili igro

v obrambi in napadu. Plod take igre je

bilo njihovo vodstvoz 8 : 6. Po odmoru

pa so pobudo znova prevzeli domačini,

ki so povedli s 16 : 10 in kmalu končali

niz, s čimer je gostiteljem ostala maksi-

malna zmaga s 3:0 (15, 10, 19). Preostala

izida: Calcit Volleyball - UKO Kropa 3:

0, Salonit Anhovo - Marchiol Vodi 1:3.

Padel je tudi Salonit

Športna dvorana OŠ I v Murski Soboti

je bila v soboto prizorišče zanimive od-

Iztok Žitnik,

Milan Mijalkovič

in Andrej Tot

uspešni v bloku
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bojkarske tekme, v kateri sta se pomerila

Panvita Galex in Salonit Anhovo. Tekme-

ca sta se v tej sezoni med seboj že srečala.

To je bilo v četrtfinalu pokalnega tekmo-

vanja, ko so po pravi drami napredovali

odbojkarji Salonita, ki nastopajo tudi v

srednjeevropski ligi. Tokrat pa so Sobo-

čani nadvse ugodno presenetili in velike-

ga tekmeca povsem nadigrali. Rezultat je

bil kar 3 : 0 (19, 22, 25) v njihovo korist.

Športna dvorana OŠ I, M. Sobota, 400

gledalcev, sodnika: Plešnik (Mežica) in

Merhar (MB).

Panvita Galex: Ajlec, Zupanc 11, Pavlo-

vič, Mijalkovič 12, Kerec, Žitnik 3, Topo-

všek, Marič, Horvat 15, Flisar 8, Novak,

Tot 13, Hrastovec.

Salonit Anhovo: Kovacs 9, J. Kovačič,

Bektaševič, A. Kovačič 9, Paliska 3, Andel

5, Savičič 1, Krivec 2, Orel 2, Mijatovič,

Šabec 10, Paravan.

Sobočani so tokrat prišli do prese-

netljivo gladke zmage proti favorizira-

nim gostom iz Kanala. Z bojevito igro in

odličnim začetnim udarcem so že v pr-

vem nizu nadigrali igralce Salonita, ki so

dosegli le 19 točk. Bolj izenačeno je bilo

v drugem nizu (8 : 4 in 15 :16), toda raz-

igrani domačini so dobili tudi ta niz. Po

vodstvu z 8 : 5 v tretjem nizu so gostje

povedli že z 18 : 13 in 24: 22, a gostitelji

se niso predali. Najprej so izenačili na

24 : 24, po točki Tomaža Horvata pa je

niz sklenil Žiga Zupanc in veselje ob po-

membni zmagi se je lahko začelo.

Preostala izida: UKO Kropa - Marchiol

Vodi 3 : 1, Calcit Volleyball - ACH Volley

O :3. Pari 5. kroga: Panvita Galex - Mar-

chiol Vodi (sobota ob 19. uri, OŠ III MS),

ACH Volley - UKO Kropa, Salonit Anho-

vo - Calcit Volleyball.

Zmaga Sobočank

pri Benediktu

16. krog 2. DOL (ž): Kostak-Elmont -

Kema Puconci 0 : 3 (-27, -21, -23), Bene-

dikt - DŠR M. Sobota 1: 3 (-21, 19, -25,

-22). Vodi Kema Puconci (47), 7. DŠR M.

Sobota (23). 15. krog 3. DOL vzhod (m):

Beltinci Panvita Galex - Mislinja 3 : 0 (13,

23, 19).

Milan Jerše

ACH Volley. 5 3 0 15:0 2l

Calcit 4 2 2 8:7. 13

PanvitaG. 4 2 2 8:8 10

Salonit 5 1 4 4:8 9

Kropa 4 1 4 7:9 o Bb

Marchiol 4 22 ZE 5ETOM5

Finale DP v futsalu za ženske

Pomurke ubranile lanske naslove

Slavile so tudi pri članicah - Mariborčanke so bile nemočne

Na Ptuju je potekal sklepni del državne-

ga prvenstva v futsalu. Pomurke so bile

zelo uspešne, saj so osvojile kar tri od

štirih državnih naslovov, le v U-17 so bile

boljše Mariborčanke. V finalu U-12 je po

podaljšku ekipa Pomurja Beltinci z2:1

premagala Dornavo. Proslavila se je vra-

tarka Pomurk Sara Nemet, ki je ubranila

vse tri strele z bele točke. Najboljši strel-

Članice ŽNK

Pomurje Beltinci
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ki sta bili Špela Kolbl in Kaja Horvat.

V konkurenci 14-letnih deklet je v pol-

finalu Velika Polanaz 2 : 6 izgubila z Ru-

darjem Škale, v drugem srečanju pa so

Pomurke s 3 : 1 odpravile Velesovo. V fi-

nalu so Pomurkes 5 : 2 premagale Rudar

Škale. V polfinalu U-17 so Pomurke z 2 :0

ugnale Velesovo, v finalu pa sojihs 4:1

premagale Mariborčanke. Članska ekipa

Pomurja Beltinci pa je svoj pohod na vrh

začela s polfinalno zmago 2:1 proti neu-

godnemu Rudarju Škale. To pa ni uspelo

favoriziranim igralkam Krke, ki so z 2 : 3

izgubile z Mariborom. Finalni nastop so

pomurske igralke opravile s čisto deset-

ko, saj so dobesedno pregazile Maribor-

čanke. Bilo je kar 9:2.

M.J.
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Dobri stari derbi: Mura 05 — Nafta

Remi večnih tekmecev
Moštvi nastopili v novih dresih - Enkratno vzdušje na tribunah

Domači vratar

Luk je uspešno

posredoval pred

lendavskim

napadalcem

Vinkom.
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Mestni stadion Fazanerija v Murski So-

boti, 1.500 gledalcev, sodnik: Andrej Tra-

tnjek (MS).

Mura 05: Luk, Kous, Filipovič, Ošlaj, E.

Janža, Horvat, Kouter, Bohar, Sprečo, J.

Janža, Lotrič. Igrali so še: Drakovič, Kek,

Bencak, Gruškovnjak in Slavič.

Nafta: Jozič, Korošec, Caban, Lazič, Ma-

tjašec, Lesjak, Vaš, Tomažič - Šeruga,

Ibraimi, Prašnikar, Vinko. Igrali so še:

Balažic, Maruško, Jovanovič in Idrizi.

Po dobrih dveh letih smo bili znova

priča prijateljski tekmi med moštvoma,

ki sta že dolgo rivala. Lendavčanom, ki

so v primerjavi z jesenskim delom pr-

venstva, ko so pristali na visokem četr-

tem mestu, nastopili v precej spreme-

njeni postavi, je bila to zadnja tekma

pred začetkom prvenstva v 1. sloven-

ski ligi. Med uglednimi gosti sta bila

tudi selektorja mladih slovenskih re-

prezentanc Borut Jarc in Miloš Kostič.

Pred začetkom srečanja je imel eno iz-

med pomembnih vlog zmagovalec šova

Big Brother Jože Činč, ki je izvedel zače-

tni udarec, k enkratnemu vzdušju pa sta

prispevali tudi navijaški skupini Black

Gringos in Gorgone.

Pred 1.500 gledalci so na spolzkem

igrišču tekmo bolje začeli črno-beli.

Ti so imeli že v 7. minuti izjemno pri-

ložnost za vodstvo. Po podaji Spreča se

je pred vrati Nafte znašel povsem sam

Jernej Janža, vendar je v odločilnem tre-

nutku zgrešil žogo. Nato je igra v glav-

nem potekala med obema kazenskima

prostoroma. Gostje so imeli najlepšo

priložnost za zadetek v 35. minuti, ko je

po predložku z desne strani Prašnikar

z glavo poslal žogo v levi kot vratarja

Luka, ki je s parado preprečil najhujše.

V zadnji minuti prvega polčasa se je po
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predložku iz kota pri žogi znašel Ošlaj,

vendar jo je poslal čez prazna vrata.

Prvo resnejšo priložnost v drugem

polčasu so imeli igralci Nafte. V 60. mi-

nuti se je za strel s kakih 25 metrov od-

ločil Vaš, žoga pa je oplazila levo vra-

tnico. Omenimo, da je bilo v 78. minuti

srečanje za pet minut prekinjeno, ker so

Black Gringosi na igrišče zmetali trako-

ve. »Muraši« bi lahko zadeli v polno v

88. minuti. Po predložku Gruškovnjaka

z desne strani Lotrič ni uspel premagati

gostujočega vratarja Joziča. Minuto ka-

sneje je domači vratar Drakovič storil

napako, žoga je prišla do Pavla, ki pajo

je poslal čez vrata. In naposled še prilo-

žnost Nafte v zadnji minuti, ko je Jova-

novič že preigral domačega rezervnega

vratarja Drakoviča, žogo pa je z golove

črte uspel odbiti Kous.

Milan Jerše

Dvoranski nogomet

Prvaka Nafta veterani in 100:

Gneči na vrhu lendavske in križevske lige

Zadnji, 9. krog zimske lige MNZ Lenda-

va: Odigrali svoje Lendava - PP Lendava

6:5, Nafta veterani - Lakoš 6: 8, Drvar-

nica Kobilje - Hotiza 3 : 10, Team Belucci

Lenti - Torcida Lakoš 4 :1, Dangrad Čen-

tiba - ZEUS 007 Lendava 4 : 1. Končni

vrstni red: 1. Nafta veterani, 2. Team Be-

lucci Lenti, oboji po 21 točk, 3. Dangrad

Čentiba 18, 4. Lakoš, 5. Odigrali svoje

Lendava, oboji po 17, 6. Hotiza 15, 7. Dr-

varnica Kobilje 9, 8. Torcida Lakoš 6, 9.

ZEUS Lendava 5, 10. PP Lendava 3. Naj-

boljši strelec: Damir Čurin (Hotiza), 24

zadetkov; najboljši igralec: Laszlo Gaal

(Nafta veterani); najboljši vratar: Tomi-

slav Lebar (Dangrad Čentiba).

Zadnji, 9. krog zimske občinske lige

Križevci: MK Novak Bučečovci - Pizze-

rija MBM 0:5, Living Room - Pekarna

Rožman SNV 3 : 8, Rock'n'roll - Medi-

cinski prevozi Nedeljko 3 : 3, ŠD Ber-

kovci - Montaža Vrbnjak SNV 3 : 4, MRD

Coctail bar - Top Finedika 2 : 7, LO-KO

- Mladi 3:2, MRD -100:0::4, Kalinov-

jak - Bar Baza veterani 4:12. Končni vr-

stni red, 1. liga: 1.100-- 19, 2. Top Finedi-

ka 17, 3. Pizzerija MBM 16, 4. Rock'n'roll

12, 5. MRD, 6. MRD Coctail bar, oba po

8, 7. Bar Milena, 8. MK Novak Bučečov-

ci, 9. Medicinski prevozi Nedeljko, vsi

po 7. 2. liga: 1. Cafe del Mar Vučja vas, 2.

ŠD Berkovci, 3. Pekarna Rožman SNV,

vsi po 18, 4. Montaža Vrbnjak SNV, 5.

Bar Baza veterani, oboji po 16, 6. Living

Room Iljaševci 12, 7. ŠD LO-KO 6, 8. Mla-

di 3, 9. Kalinovjak 0. Najboljša strelca:

Žajdela (Top Finedika), 19 zadetkov, v

1. ligi, in Cvetko (Bar Baza veterani), 17

zadetkov, v drugi ligi.

Milan Jerše

Nogometne aktualnosti

Odvetnik Aleksander Čeferin
novi predsednik NZS

Štirje podpredsedniki NZS: Stanko Glažar, Franc

Kopatin, Stane Oražem in Radenko Mijatovič

Odvetnik Aleksander Čeferin je pričako-

vano postal novi predsednik Nogome-

tne zveze Slovenije. Na volilni skupščini

je prejel 24 od 29 možnih glasov pod-

pore. Čeferin je tako na položaju nasle-

dil Ivana Simiča, ki je 17. novembra lani

odstopil, potem ko so se pojavila trenja

med njim in reprezentanti. Čeferin na

Brdu pri Kranju ni imel protikandida-

ta, saj je Tugomir Frajman kandidaturo

umaknil že prej. Grosupeljčan je po Ru-

diju Zavrlu (1991-2009) in Ivanu Simi-

ču (2009-2010) tretji predsednik. Za štiri

podpredsednike so bili izvoljeni: Stanko

Glažar, Franc Kopatin, Stane Oražem in

Radenko Mijatovič.

Andrej Lotrič (Mura 05) je igral v re-

prezentanci Slovenije do 17 let, ki je na

tekmi v Kopru proti Angliji dosegla ne-

odločen izid 0 : 0.

Prijateljske tekme: Nafta - Veržej 7:1

(3 : 0; Ibraimi 2, Jovanovič, Olujič, Balažic,

Vaš, Tomažič-Šeruga), Čarda - Rakičan 3

:2 (Vrečič 2, Cipot; Frčko, Botjak), Grad -

Sukič, Pucko), Bogojina - Tromejnik 1: 3

(Godvajs; Mihelič, Lepoša, Čontala), Hoti-

za - Kobilje 3 : 0 (Cigan 2, Tibaut), Odranci

- Plitvice Gojanac 0 : 2, Turnišče - Olimpi-

ja Dolga vas 2 : 0 (Koren 2), Polana - Kap-

ca 0 : 0, Mura 05 mladinci - Čarda 3 : 5

(Atanasov 3, Horvat, U. Pavel), Nedelica -

Črenšovci 1: 2 (Nežič; Kustec 2), Zalalovo -

Dobrovnik2 : 0, Nagykutas - ŽNK Pomur-

je Beltinci 2 : 4 (Vrabel 2, Zelko, Škaper).

M. J., F.H. M., F. B., T. G.

Začenja se prvoligaški nogometni ples

Nafta v boj z najmMlajšo ekipo

Lendavčani bodo najprej igrali doma s Primorjem iz Ajdovščine

V soboto se bo z 20. krogom nadalje-

val drugi del prvenstva v 1. SNL. Pari

so: Nafta - Primorje (ob 15. uri), Rudar

- Maribor, Domžale - Luka Koper, Hit

Gorica - Olimpija in Triglav - CM Celje.

Po prvem delu vodi Maribor s 45 točka-

mi, Nafta (25) pa je četrta.

Kaj bo Lendavčanom, ki so nedavno

dobili tudi novega predsednika Štefana

Šomna, prinesla pomlad, lahko le ugiba-

mo, vsekakor pa bodo Robovi varovanci

v drugem delu sezone največja uganka

na slovenski prvoligaški sceni. Potem ko

so doživljali nedvomno najbolj »vročo«

zimo v zgodovini najstarejšega sloven-

skega kluba, povezanos velikimi finanč-

nimi težavami, so te naposled, vsaj zača-

sno, rešili. Prihodnost kluba je še naprej

negotova, saj se je s kakršno koli pomo-

čjo odrekel sodelovanju dosedanji glav-

ni pokrovitelj, skupina Nafta, ki tudi po-

sluje z negativno bilanco.

Ravno neizplačane zaostale obve-

znosti so botrovale temu, da je NK Naf-

ta ostal brez veliko igralcev, ki so v pr-

vem delu sezone lendavskega prvoligaša

pripeljali na visoko četrto mesto. Tako

je odšlo kar deset nogometašev, med

njimi lepo število nosilcev igre. To so:

Jože Benko, Rok Buzeti, Tomaž Murko

(Aluminij), Konstantin Vassiljev (Luka

Koper), Jernej Repina, Aleš Čeh (Labod

Drava), Peter Gerenčer, Miha Kokol (La-

bod Drava), Erdžan Bečiri (Vienna) in

Leon Horvat (Mura 05).

Kljub vsem težavam je prvemu možu

na lendavski klopi Damirju Robu, ki brez-

plačno opravlja tudi funkcijo športnega

direktorja, uspelo pripeljati nekaj zani-

mivih igralcev. Z mlajšimi silami - pov-

prečje ekipe je manj kot 23 let - so ver-

jetno pridobili pri drugih pomembnih

prvinah, kot so kolektivni duh, volja in

ambicioznost. »Če tekmeci za nami na-

povedujejo boj za Evropo, ne vem, zakaj

bi se mi bojevali za obstanek. Nismo se

odpovedali še višji uvrstitvi. V seštevku

gremov bitke z najmlajšo in najcenejšo

ekipo doslej. Igro in postavitev bom pri-

lagodil igralcem, ki jih imam na voljo. Od

VESTNIK lahko kupite tudi na večini

pošt v Pomurju, bencinskih servisih

ter skoraj v vseh trgovinah in trafikah.

www.pomurje.si

vseh bom zahteval enako kot od sebe, da

moramo doseči še več in še boljše. Zma-

govalne miselnosti se igralci morajo opri-

jeti in se zavedati, da ni vse v denarju,« je

odločen lendavski strateg Damir Rob.

Dejstvo je, da bo kombinacija izkuše-

nosti in mladosti v spomladanskem delu

sezone lahko prinesla marsikaj. Agim

Ibraimi je nedvomno najbolj odmevna

okrepitev lendavske ekipe, svojevrsten

delež pa lahko dodajo še drugi novinci.

Luka Prašnikar, ki se je pri Olimpiji zna-

šel na stranskem tiru, je na pripravljal-

nih srečanjih že dokazal, da je odlična

okrepitev. Svoje sposobnosti bodo sku-

šali dokazati še David Tomažič - Šeruga,

Sait Idrizi, Dejan Komljenovič, Nemanja

Jozič, Rade Jovanovič, Miha Korošec, Ni-

kola Olujič in izkušen Igor Lazič.

Milan Jerše

www.olympic.si

Ponedeljek, 28. februarja: Smučanje z

olimpijsko kartico na Rogli. 50-odstotni

popust pri nakupu dnevnih vozovnic. Dodatne

informacije: Luka Kermelj, 051 376 290 ali

www.luka.kermeljolympic.si.

Več informacij o prireditvah in vadbi

na www.migajznami.si, kjer lahko tudi

vpišete svojo prireditev ali vadbo.

Zimsko državno prvenstvo v plavanju

Kaja Leopold dvakratna

podprvakinja

Nov uspeh mlade tekmovalke PK Zdravilišče Radenci

Kaja Leopold (druga z leve) v družbi soboških plavalk

Plavalke soboškega PK Zdravilišče Ra-

denci so se udeležile zimskega držav-

nega prvenstva v plavanju za dekleta v

25-metrskem bazenu. Na tekmovanju

v Ljubljani so spet ugodno presenetile

z nekaj odličnimi uvrstitvami. Dvakra-

tna podprvakinja pri dekletih je postala

Kaja Leopold, in sicer v disciplinah 50

m kravl s časom 30.86 in na 50 m delfin

(32.90). Poleg tega je bila na 50 m prsno

šesta, na 200 m mešano pa sedma. Karin

Kisilak je dosegla najboljša rezultata v

prsnem plavanju. Na 50-metrski progi je

zasedla v malem finalu 12. mesto, na 200

m pa je bila 16. V mali finale seje uvrsti-

la tudi Megy Tinev, ki je bila na 200 m

prosto 14., na 400 prosto pa 17.

M.J.
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OPEL VECTRO KARAVAN, letnik 2000,

prodam. Tel.: 031 251 633. m018955

NESNICE, rjave, grahaste, črne, pred

nesnostjo. Vzreja nesnic Tibaot, Babinci

49, tel.: 582 14 01. m018967

NESNICE, MLADE, začetek nesnosti,

cepljene, rjave, sive, črne. Naročite:

Nemčavci, tel.: 528 11 90, Petanjci, tel.:

546 15 05, Beznovci, tel.: 549 10 25, Grad,

tel.: 553 11 48. m018796

NESNICE, rjave, grahaste, črne in belo

sive, stare 13 tednov, prodam za 3,70

evra. Dostava na dom. Tel.: 792 35 71.

mo019004

MLADIČE NEMŠKIH OVČARJEV ugodno

prodam. Tel.: 031 595 527. m019020

SVINJO, 180 kg, krmljeno z domačo

Cena za odkupje 4.000 do 7.000 EUR/1

ha. Tel.: 051 360 871. m019003

ENOSOBNO STANOVANJE v M. Soboti, z

možnostjo odkupa, oddamo. Tel.: 031 741

036. m019008

VINOGRAD V LENDAVSKIH GORICAH

oddamv brezplačni najem. Tel.: 031 868

410. mo19014

DVOSOBNO STANOVANJE V LENDAVI,

Tomšičeva ulica 10, površina 58,5 m", z

garažo, obnovljeno 2010, vpisano v ZK,

prodam. Tel.: 031 213 915. m019023

STANOVANJE V BAKOVCIH damo v

najem. Tel.: 041 334 581. m019027

V neposredni okolici Ljubljane

oddamo dve garsonjeri v velikosti 32

m", komfortno opremljeni z lastnim

vhodom, kopalnico, kuhinjo, parkirnim

mestom. Vozi mestni avtobus št. 6 B.

Hiša je novogradnja. Stanovanje bi oddali

mlajšemu paru ali študentkama. Vseljivo

takoj, plačilo sprotno. Pokličite po tel.:

030 293 644. m19007

ROTOBRANO in nakladalnik za les

em o,

Sanitetni prevozi v vse zdravstvene ustanove po Sloveniji

—— iii 3 vo gu IE SEE.

Rešilna nenujni reševalni prevozi, d. o. o., Tišina1
informacije - naročila: GSM: 041 674 467 - Janko Vrbančič

evanjusproblemalpre,

FISA
nepremičnineVO

FISA nepremičnine d.o.o.,
družba za poslovanje z nepremičninami,

Lendavska ulica 8,

9000 Murska Sobota,

tel.:----386 (0)2 522 35 35,

fax.:4- 4386 (0)2 522 35 34

www.fisa.si

hrano, prodam. Tel.: 545 11 67. m019021

GOZD, 65 arov, v k. o. Prosenjakovci,

prodam. Tel.: 523 11 29. m018960

20 AROV MEŠANEGA GOZDA za posek v

Selu prodam za 500 evrov. Tel.: 031 232

275. m018991

ODKUPUJEM ALI VZAMEM V NAJEM

kmetijska zemljišča na območju Pomurja.

KURILNO OLJE,
PREMOG

UGODNE CENE IN MOŽNOSTI
PLAČILA! Tel.: 57 88 200

KURIVO - PREVOZ, Bojan Jakšič, s. p., G. Bistrica 51

ODKUP IN ODVOZ RABLJENIH,

POŠKODOVANIH, IZRABLJENIH

IN ZAPUŠČENIH VOZIL

TER TRAKTORJEV IN

KMETIJSKE MEHANIZACIJE.

Vi nimate nobenih stroškov!

OBI 650 999
vlečna služba » selitve « prevozi do 6t

AMTINI, d. o. o., Polana 19, 9000 M. Sobota

JE > TEME
NRTN ča? AE ponese
ono a papoMAKA! VA

NAMA

V Andrejcih prodamo hišo

obnovljeno leta 2007 vg

Livprofi ugodno prodam. Tel.: 031 825 147.

m018957

TRAKTORSKI VILIČAR, višina dviga

od 3 do 6 m, prodam. Tel.: 041 812 237.

mo019001

KMETJE, POZOR! KUPIMO TRAKTORJE

IN VSO DRUGO KMETIJSKO

MEHANIZACIJO. Plačilo takoj. Tel.: 031

416 412. m019006

KUPIM TRAKTOR IMT ali URSUS. Tel.:

041 206 013. m018911

KUPIM KMETIJSKE PRIKLJUČKE IN

TRAKTORJE. Plačilo takoj. Tel.: 041 679

937. m018548

KUPIM TRAKTOR URSUS. Tel.: 051 639

777. m018742

KUPIM TRAKTOR URSUS, ZETOR ali IMT.

Tel.: 070 521564. m018900

TRAKTOR IMT 560s priključki prodam.

Tel.: 031 542 680 ali 540 14 11. m018953

KUPIM TRAKTOR, sadilnik krompirja,

obračalnik, plug in drugo kmetijsko

mehanizacijo. Tel.: 041 520 191. m019015

ENOOSNI PRIKLOP ZA ZETOR 62 45

prodam. Tel.: 553 10 52. m018964

TRAKTORSKO GUMO Michelin,

540/65R38 XM 108, prodam. Tel.: 041 772

442. m018977

TRAKTORSKO ŠKROPILNICO, 440 l,

prodam. Tel.: 041 242 151. m018982

IMT 560 in ŠKROPILNICO KŽK Kranj,

600 l, z 12 m napravo, prodam. Tel.: 041

867 976. mo18990

SEJALNICO ZA ŽITO IMT in 4 kW

elektromotor prodam. Tel.: 041 921 925.

mo018994

DVOBRAZDNI HIDRAVLIČNO-

OBRAČALNI PLUG znamke Regent in dve

kosi za traktor prodam. Tel.: 031 564 640.

m018995

TRAKTOR IMT 549, lepo ohranjen,

prodam. Tel.: 070 222 668. m019011

KUPIM TRAKTOR, mešalnik za gnojevko

in pajka. Tel.: 031 214 991. m019025

DVOBRAZDNI OBRAČALNI PLUG,

hidravlični, 14-colni, znamke Regent, in

10 kW stoječi elektromotor prodam. Tel.:

553 13 48. m018976

JABOLKA - idared, breaburn, 40 centov/

kg, prodam. Sadjarska kmetija Filo, Selo

37, tel.: 031 235 578. m018980

Nadaljevanje na 21. strani

Nisi odšel,

ker ne bi hotel med nami živeti,

odšel si, da bi nehal trpeti.

A vsaka pot nas h grobu pelje

in grenka solza pada nanj.

V SPOMIN

28. februarja bo minilo žalostno leto od takrat, ko nas

je zapustil dragi mož, oče, dedek, brat in sorodnik

Štefan Šparaš
iz Vidonec 63

Iskrena hvala vsem, ki z lepo mislijo in s prižgano svečo ob njegovem grobu

postojite in večni mir mu zaželite.

Njegovi najdražji

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega

Uroša Plantariča
iz Murske Sobote

se iskreno zahvaljujemo osebju bolnišnice,

govornikom, vsem, ki ste ga imeli radi, darovali za dobre namene in ga

pospremili ob slovesu.

Vsi njegovi

Ugasnila je luč življenja, se prižgala luč spomina,

ko ostaja v srcu tiha, skrita bolečina.

ZAHVALA

V 70. letu starosti nas je nenadoma zapustil dragi

mož, oče, brat in dedek

Viljem Merič
iz Fokovec 14

Zahvaljujemo se vsem,

ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti ter darovali sveče

in druge prispevke.

Hvala gospodu duhovniku Balažicu za pogrebni obred, pevkam za

odpete žalostinke in pogrebništvu Banfi.

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste namv težkih trenutkih stali ob

strani, nam izrekli sožalje in pomagali.

Posebno pa se zahvaljujemo družini Lainšček-Počič in družini Gorčan

za vso pomoč.

Žalujoči vsi njegovi najdražji

Vse do zadnjega si upal,

da bolezen s trdno voljo boš ugnal,

a pošle so ti moči

in zatisnil si oči.

Odšel si tja, kjer ni več bolečin,

a nate bo ostal drag spomin.

Odšel si, a v naših srcih si ostal.

Za ljubezen in dobroto hvala ti.

ZAHVALA

V 76. letu nas je za vedno zapustil dragi mož, oče, dedek, brat in stric

Martin Režonja
iz Dobrovnika 102

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in

znancem, ki so namv težkih trenutkih stali ob strani in ga pospremili na

njegovi zadnji poti. Hvala za vsak stisk roke, za pomoč, izrečeno sožalje in

tolažbo ter darovano cvetje, sveče, svete maše in v dobre namene.

Iskrena hvala tudi obema duhovnikoma za pogrebni obred in darovano

sveto mašo, pevcem za odpete žalostinke, osebju Zdravstvenega doma

Dobrovnik, osebju kirurškega in negovalnega oddelka Splošne bolnišnice

Murska Sobota in pogrebništvu Banfi.

Hvala vsem, ki se ga spominjate z lepo mislijo in se ustavite ob njegovem

grobu ter mu prižgete svečko spomina.

Žalujoči vsi njegovi najdražji

Zaspala je mama zlata,

RI zaprla je trudne oči,

naj Bog ji odpre rajska vrata,

to želimo ji vsi.

ZAHVALA

V 88. letu nas je zapustila draga mama, babica, prababica in tašča

Estera Drvarič
roj. Kuronja

iz Otovec 64

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in

prijateljem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, nam izrekli sožalje

ter darovali sveče in prispevke za vežico.

Hvala g. duhovniku za pogrebni obred, pevcem za odpete žalostinke in

pogrebništvu Hozjan.

Žalujoči vsi njeni

... ko pa rože ovenijo,

na oko mi leže mrak,

daj, prinesi, mi prinesi,

šopek plavi - spominčice.

(V. Kreslin)

ZAHVALA

Po dolgi, težki bolezni nas je v 72. letu starosti

za vedno zapustil naš dragi

Karel Maček
trgovski poslovodja v pokoju

iz Murske Sobote

Z bolečino v srcu se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem,

znancem in vsem dobrim ljudem, ki ste ga spoštovali in obiskovali med

boleznijo, ter sosedom iz Cvetne in Kocljeve ulice.

Posebna zahvala velja družini Flisar iz M. Sobote za nesebično pomoč

med njegovo boleznijo, družini Zadravec-Fotivec iz M. Sobote ter

celotnemu osebju Doma starejših Rakičan za vso prijaznost in pomoč v

času njegovega tamkajšnjega bivanja.

Hvala lepa vsem za darovane vence, sveče in prispevke v humanitarne

namene ter vsem za pisno in ustno izraženo sožalje.

Iskrena hvala za čuteč pogrebni obred duhovniku magistru Leonu

Novaku, pevcem za odpete žalostinke, vsem, ki ste se prišli poslovit od

pokojnega, in tistim, ki ste ga pospremili k večnemu počitku.

Hvala tudi osebju Pogrebništva Komunale za vso pomoč v težkih dneh.

Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala!

Za njim žalujemo: žena Amalija, sin Igor z ženo Tatjano, vnuk Domi-

nik in vnukinja Zala, brat Geza z družino in drugo sorodstvo

Murska Sobota, 15. februarja 2011
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Kogar imaš rad,

nikoli ne umre,

le daleč, dalečje ...

V SPOMIN

Danes mineva deset let žalosti od takrat, ko nas je za

vedno zapustil dragi mož, oče, dedek, brat in stric

Štefan Lovenjak
iz Vidonec 55

Iskrena hvala vsem, ki se z lepo mislijo ustavite ob njegovem grobu in

mu prižgete svečko v spomin.

Njegovi najdražji

ks si % , ZAHVALA
| RA V 83. letu starosti nasje

š zapustila mojstrica in teta

Marija Mulec
iz Veržeja

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo

vsem sorodnikom, znancem, sosedom, poslovnim partnerjem in

znancem, ki so namv težkih trenutkih stali ob strani ter nam izrazili

pisno in ustno sožalje, ter vsem, ki so jo v tako velikem številu

pospremili na njeni zadnji poti.

Hvala za darovane vence, cvetje, sveče, za svete maše in darove v

dobrodelne namene.

Lepa hvala gospodoma župnikoma Štefanu Vinkoviču in Jožetu Krncu

za pogrebni obred, pevcem za odpete žalostinke, govorniku Janezu

Ferencu za lepe besede slovesa in pogrebništvu Bratuša.

Žalujoči njeni najdražji

Odhoda najdražjih ni moč preboleti,

v sebi resnici ne da se verjeti.

Celo ko resnica ti v dlani leži,

Jo ves čas zanikaš, ker bridko boli.

V SPOMIN

AM 25. februarja mineva leto dni žalosti od takrat,
pRiAA.. ko nas je zapustil dragi mož, oče, dedek in brat

Alojz Martinec
iz Tomšičeve ul. 16 v Rakičanu

MM

Iskrena hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu, položite cvet in

prižgete svečo spomina.

Tvoji najdražji

En sončni žarek, en topel dan

s izvabi cvet krasan.
| ga AJ x x:
Mk za ge? KI En črn oblak, en nočni mraz

: NE s in strt je cvet krasan.

V SPOMIN

25. februarja bo minilo eno leto, odkar nas je

zapustil naš dragi mož, oče, stari oče, tast in brat

Geza Koložvari
Hvala vsem,

ki ste ga ohranili v lepem spominu, postojite ob njegovem grobu

in mu prižgete svečo.

Vsi njegovi

ZAHVALA

V 83. letu nas je po dolgi bolezni za vedno

zapustil naš oče, tast, dedi in pradedi

Štefan Prelec
iz Murskih Črnec 14

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, znancem, sovaščanom

in vsem, ki so ga pospremili na njegovi zadnji poti, nam izrazili

ustna in pisna sožalja, za darovano cvetje, sveče, svete maše in druge

dobrodelne namene.

Hvala osebju doma oskrbovancev v Rakičanu za večletno oskrbo in

nego med njegovo boleznijo.

Hvala g. maestru Marjanu Potočniku za duhovno oskrbo v domu,

g. kaplanu Marjanu Pučku za pogrebni obred, pevcem za odpete

žalostinke, govornici Mileni za besede zahvale in pogrebništvu Banfi.

Vsem Bog plačaj!

Žalujoči vsi njegovi

V SLOVO

V 80. letu je za vedno zaspala

Marija Molinaro
iz Ulice Staneta Rozmana 6 v Murski Soboti,

nazadnje je stanovala v domu starejših občanov

v Gornji Radgoni

Hvala vsem, ki ste jo spoštovali,

nam pa izrekli ob njeni izgubi besede sožalja.

Vsi njeni

Boleče in žalostno leto je naokrog,

odkar sta za vedno zapustila naš družinski krog.

Zaman, vedno in povsod vaju iščejo

naše oči, spoznanje, da vaju več med nami ni,

nas vsak dan bolj boli.

V SPOMIN

25. februarja mineva leto žalosti, odkar ni več

med nami dragega očeta, dedka in tasta

Vilijema

Roudija
iz Kovačevec 19

in prav tako na ta dan mineva leto žalosti,

odkar ni več med nami drage mame, babice, sestre in tašče

Kristine

Roudi

Minile skupne so poti, ostal nam je samo spomin

na skupne srečne dni. Hvala vsem, ki v srcu hranite

spomin na njiju, se ustavite ob njunem grobu, jima

prinašate cvetje in prižigate sveče v spomin.

Vajini najdražji

NANA

S kamnite plošče črke nemo govorijo,

da zate sveče že deset let gorijo.

V naša srca si se vpisal,

čas ne bo te nikoli izbrisal.

Čas nazaj bi zavrteli, da lahko bi te objeli.

Zdaj ostale so nam grenke solze,

zdaj ostali so spomini,

ki ne bodo te vrnili.

V SPOMIN

27. februarja bo minilo deset let od takrat, ko nas je zapustil

Štefan Žganjar
iz Moravskih Toplic

Hvala vsem, ki se ga spominjate in mu prižigate sveče.

Hčerka Marta in sin Branko z družinama

Kogar imaš rad,

nikoli ne umre -

le daleč, dalečje ...

ZAHVALA

V 54. letu nas je zapustil naš dragi mož in oče

Ivan Cotter
iz Lendavske ulice 25 a

v Murski Soboti

V teh dneh neizmerne žalosti nas tolaži le spoznanje, da vas je veliko, ki

čutite z nami našo neizmerno bolečino.

Hvala vsem, ki ste nam izrekli besede tolažbe in sožalja, se poslovili od

njega ali mu namenili lepo misel.

V naših srcih ostajaš do konca naših dni.

Žalujoči - žena Slavica, sin Simon in hčerka Karmen

Nadaljevanje z 21. strani

PRODAMO IN BREZPLAČNO

DOSTAVIMO kamen, skrilavec, različnih "

barv in debelin. Tel.: 041 678 966.

mO018684

BUKOVI BRIKETI in DRVA iz

SUŠILNICE. Tel.: 051 828 683. Fishner. Z

nami vam bo zares toplo! mo017875

HRASTOVO HLODOVINO prodam. Tel.:

041 709 920. m018992

UMETNO GNOJILO in mulj ali apnenec

prodam. Tel.: 041 328 353. m018999

LIZING za vozila do vrednosti 30.000

EUR s pologom že od 10 % dalje - tudi

brez kaskozavarovanja! Vozilo si lahko

poiščete tudi sami. Posredujemo za več

lizinških hiš. PANTA RHEL € Co, d.n.

o., Industrijska ul. 9, MB, 02 228 30 21.

m-rekl

NEMŠČINO USPEŠNO INSTRUIRAM

za vse šole, pripravljam na maturo

in prevajam. Prof. Tanja Huber, s. p.,

Kardoševa ul. 4, M. Sobota, tel.: 040 741

350, 54114 56. m019000

Znanje je zaklad, ki venomer spremlja

svojega lastnika. Na Fakulteti za

zdravstvene vede Univerze v Mariboru je

11. februarja magistriral Zoran Kranjec iz

Nuskove. Ob pridobitvi naziva magister

zdravstvene nege mu iskreno čestitamo

in želimo še veliko uspehov na poklicni

poti. Prav tako mu čestitamo in želimo

vse najboljše za 30 let - Karmen, mama

Marija, ata Marjan in sestra Tanja.

mo019012

AN KOMUNALA
TN Javno podjetje, d. o. o., Kopališka ul. 2

Murska Sobota, N. C. 521 37 00

DE POGREBNIŠTVO,

Panonska ulica 3,

Murska Sobota

POGREBNE STORITVE UREDITE

VSE NA ENEM MESTU

PO ZELO UGODNIH CENAH!

24-URNA DEŽURNA SLUŽBA:
GSM: 041 631 443

POGREBNE STORITVE,

OPREMA, VZDRŽEVANJE

POKOPALIŠČ INZELENIC

ALEKSANDRA VUCKIC BANFI s. p.,

| Veščica 17, 9000 M. Sobota

if v TEŽKIH TRENUTKIH
VAM SVETUJEMO IN

POSKRBIMO ZA CELOTNO

ORGANIZACIJO IN

IZVEDBO POGREBA

Brezplačni prevozi do 40 km. —

Plačilo na več obrokov brez obresti.

24 UR NA DAN:

02 534 80 60, 041 681 515

KOMPLETNE

POGREBNE

STORITVE

UREJANJE

POKOPALIŠČ

IN ZELENIC

Brezplačni prevozi opreme na dom,

brezplačni prevozi do 40 km, plačilo

na več obrokov brez obresti

Vladimir Hozjan, s. p., Šulinci 87 a,
tel.: 02 55 69 046, GSM: 041 712 586

Cvetličarstvo in pogrebništvo

Marija Ferenčak, s. p.,

Trnje 58, 9232 Črenšovci

Telefon: (02) 570 15 60 ali

031 615 535, 031 653 699

- izdelava vencev in aranžmajev

- dostava zastonj

- pogrebne storitve in oprema

- urejanje zelenic in pokopališč

- prodaja vseh vrst rastlin

in cvetja

- konkurenčne cene

pomurje.si
BOLJŠA STRAN SPLETA
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Nismo muha enodnevnica

Farma Podgrad nima več nobenega razloga, da redi enako število prašičev kot prej. V poročilu Uradu za

varstvo narave, ki je osnova za določitev okoljevarstvene takse, so sicer sporočili število nekaj čez devet

tisoč, o čemer pa mnogi močno dvomijo. Dejstvo je, da farma že pet let zavlačuje z razselitvijo, čeprav

čistilna naprava ne deluje, v zadnjih letih pa je bilo menda zgrajenih skoraj dvakrat več zasebnih hlevov

in pitališč, kot je potrebno, a ne le pitališč, tudi rejskih in genskih središč, s čimer naj bi se po prvotnih

dogovorih ukvarjala le farma Podgrad po razselitvi prašičev. Škoda le, da so veliki načrtovalci razvoja

prašičereje v obmurski krajini rejcem pozabili povedati, da bodo v prihodnje prav si »taksirani« ... Vest-

nik, 22. februarja 1996.

Komentar tedna na Pomurje.si

Uporabnik Pompista o pomurski avtocesti: »Dragi Pomuci nihče ne

vpraša,kakšno pravno osnovo ima DARS obračunati cesnino po njej!«

pomurje.si
BOLJŠA STRAN SPLETA

Rdeča nit

tokratnega tedna

je — zmaga.

Zmago ima v

svojih genih

novinarski kolega

Tomo Koleš,

ki je po naših

informacijah

(preverjenih,

seveda) stopil na

novo pot v svojem

življenju. Menda

se je zaljubil. V

nogomet. In to

ameriški. Kolinjo,

kot ga ljubkovalno

že kličejo v

nogometnih

krogih, pravi, da

je bila ljubezen

na prvi pogled.

In da je jajčasta

veliko lepša od

okrogle. Žoga

seveda. Želimo

mu —- veliko

zmag.
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Bliža se, bliža nori pustni čas! Če se boste maskirali (seveda, da se boste!),

ne pozabite »namalati« tudi nohtkov. Tako zamaskirani boste res čisto

nerazpoznavni.
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Bliža pa se še nekaj ... pomlad! Ta mraz, s katerim zdaj zima zamahuje z repom,

so njeni zadnji migljaji. Kajti zunaj že vse brsti ...

Kar dva

olimpijska

zmagovalca sta

bila v teh dneh

na pomurskih

tleh. Momir

Petkovič, zlat

rokoborec takrat

še Jugoslavije

z olimpijskih

iger leta 1976

v Montrealu (se

smeje v brk), in

Vlado Lisjak, prav

tako zlat še iz

časa Jugoslavije

in prav tako

rokoborec, a on

na olimpijskih

igrah leta 1984

v Los Angelesu

(smejoč se, brez

brk). Oba zdaj

bdita nad novimi

rokoborskimi

upi, eden v

Ameriki, drugi na

Hrvaškem.

Da je Jože Činč

zmagovalec,

čivkajo že vrabci.

Zato svojo

zmagovalno

energijo rad širi

tudi na druge.

Da bi se je malo

nalezel tudi

Miro Topič in

njegova vrsta, si

je verjetno mislil

Činč, ko ga je

stisnil ... Tudi mi

mislimo, da to

ne bi bilo odveč.

Mogoče pa

bodo k zmagam

prispevali tudi

novi dresi.

Da se s

Propelerjem

daleč pride?

Menda da, vse

do zmage. Fanta,

ki na odrih in po

radiu navdušujeta

mlado in staro,

se očitno učita

leteti tudi —

lastnoročno.

Videti pa je, da bo

treba malo bolj

mahati s krili, tak

petelinski pristop

bo premalo ...
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LESTVICA OBMURSKE ZABAVNE

GLASBE DOMAČA PLOŠČA

1. NEKOČ SE BOŠ VRNIL - Blue planet

2. LEPE PESMI ZNAMO ŠPILAT - Langa

3. PO JEZERU - Bataljon

4. NINDRI INDRI - Stekli psi

5. TO PESEM POKAŽI SVOJI MAMI -

Kontrabant

PREDLOGA

VONJ TVOJIH LAS - Hebi

ZAKAJ NISI - Halgato band

LESTVICA NARODNOZABAVNE GLASBE

GLASBA NAŠEGA SRCA

1. LEPA DEKLICA - Zdomarji

2. LJUBEZEN IN PESEM - Spev

3. MED ISKRENIMI LJUDMI - Šestica

4. KDO JE KOLOVRAT - Kolovrat

5. OČETOV KLJUČ - Slovenski zvoki

PREDLOGA

NOCOJ BOM SPET SAMA - Ansambel

Braneta Klavžarja

KADAR SREČAM TE - Igor in Zlati

zvoki

LESTVICA SLOVENSKE ZABAVNE GLASBE

7 VELIČASTNIH

1. TO JE MOJ DAN - Kataya

2. PRIDEJO ČASI - Neisha

3. PUNCA - Jan Plestenjak

4. HORIZONT - Flirrt

5. POJ MI PESEM - Vlado Kreslin

PREDLOGA

DNEVU SE SLABO PIŠE - Samo Budna

MALISHKA - Siddharta

NAJBOLJŠIH SEDEM TUJIH SKLADB

NA MURSKEM VALU NSTSNMV

1. GIVE A LITTLE MORE - Maroon 5

2. COLDER - Reamonn

3. GOOD LIFE - One Republic

4. PYRO - Kings Of Leon

5. SOME KIND OF NOTHINGNESS -

Manic Street Preachers

PREDLOGA

HIGHER - Taio Cruz 4 Kylie Minogue

F""KIN' PERFECT - Pink

Majico Murskega vala dobi:

Branko Gomboc iz Mačkovec 30.

Nagrada čaka v naročniški službi

Podjetja za informiranje.

Kupon št. 8

Glasujem za skladbo

Domača plošča:

Glasba našega srca:

7 Veličastnih:

NSTSNMV:

Ime in priimek, naslov:

Izpolnjen kupon pošljite do torka, 1. marca

2011, na naslov: Murski val, Ulica arhitekta

Novaka 13, 9000 Murska Sobota, za glasbe-

ne lestvice.

Radio Murski val - 94,6 Mhz in 105,7 Mhz

srednji val 648 kHz

Petek, 25. februarja

11.15 Zamurjenci: vse, kar nas v življenju

jezi, Duško in prijatelji obrnejo tako,

da se nasmejimo

20.00 Zimzelenčki, oddaja z večno zeleni-

mi melodijami in Natašo Špindler

Sobota, 26. februarja

10.30 Potepajte se z nami: prireditve v

krajih ob Muri zbira in jih poveže v

paket Bojan Rajk

20.00 Propoler, Primož in Miran sta se na-

šemila v ekipo borovega gostiivanja

v Bodoncih

Nedelja, 27. februarja

10.30 Nedeljska kuhinja: Jožica Škerlak,

policistka, Pomurka leta 2010, vodi-

telj Bojan Rajk

18.00 Na narodni farmi: Navihanke!

20.00 Urškin nedeljski večer, dobra glasba,

kramljanje s poslušalci, presenetite

se! In še: Javljanja s slovenskega iz-

bora pesmi za Evrovizijo (Simona)

Ponedeljek, 28. februarja

1.15. Oaj, kak san zlufto: Šavel in dva Gi-

derja spet o nogometu in drugih

športih

14.15 Za zdravje: asistentka magistra Ta-

tjana Krajnc Nikolič, dejavniki tve-

ganja za pomursko zdravje

18.00 MV-dur: Ema, kdo nas zastopa na

Evroviziji? Simona Špindler

Torek, 1. marca

13.15 1. oseba ednine: kot vedno ob torkih

Nataša Brulc Šiftar

20.00 Jukeboks, oddaja z žetončki, sezna-

mom glasbe in poslušalci

Sreda, 2. marca

10.15 Županv studiu: Anton Kampuš, Gor-

nja Radgona

20.00 Mursko-morski val: kviz po doma-

či pokrajini s Simono in strokovnja-

kom Ferijem Kuzmičem

Četrtek, 3. marca

13.15 Prva oseba ednine, tokrat se dnev-

nega komentarja loteva Petra Kra-

njec

20.00 Dan, ki se konča z Gezo, je na Mur-

skem valu četrtek!

ednik prireditev

Otvoritev

LENDAVA

V petek, 25. februarja, ob 18. uri bo v avli

kulturnega doma otvoritev fotografske

razstave Ladislava Šimona Projekt 365 in

predstavitev podjetja Digifoto.

Koncert

SREDNJA BISTRICA

V nedeljo, 27. februarja, ob 16. uri bo v

športni dvorani osnovne šole dobrodelni

koncert za obnovo otroškega igrišča. Na-

stopili bodo otroci iz Vrtca Bistrica, An-

sambel Marki, Vlado Kreslin, Moški vokal-

ni kvintet Aeternum, skupina Ethnotrip

in drugi.

MURSKA SOBOTA

V soboto, 26. februarja, ob 22.30 bo v Mi-

kkovem klubskem prostoru koncert mese-

ca skupin Free moral agents (USA) in Sub-

title (USA). Glasbena popestritev večera

Ameriška skupina Free moral agents

Rocco € Jeremy. Organizatorja sta MIKK

Murska Sobota in God Bless This Mess.

Gledališče

ŠALAMENCI

V soboto, 26. februarja, ob 19. uri bo v

dvorani vaško-gasilskega doma komedi-

ja Dejmo na morje Dramske skupine Ve-

seli pajdaši iz Šalamenec. Predstava je za

gledališki abonma, organizator pa Zveza

kulturnih in turističnih društev Občine

Puconci.

GERLINCI

V soboto, 26. februarja, ob 19.30 bo v va-

ško-gasilskem domu veseloigra režiser-

ja in scenarista Andreja Lainščka Lajoš na

karavle - Življenje na karavli v Čepincih

leta 1987, ki jo bodo uprizorili člani KUD-a

Budinci. Organizator je Dramska sekcija

Povratniki, ki deluje v okviru PGD Ger-

linci.

LENDAVA

V četrtek, 24. februarja, ob 19. uri bo v

gledališki in koncertni dvorani komedija

MGL J. B. P. Moliere: Skopuh. Predstava je

za slovenski abonma.

V torek, 1. marca, ob 8. uri bo v gledališki

in koncertni dvorani območno srečanje

otroških in mladinskih gledaliških skupin

Hura za gledališče, ki ga organizira lenda-

vska območna izpostava Javnega sklada

RS za kulturne dejavnosti.

Dogodek

MURSKA SOBOTA

V okviru medgeneracijskih delavnic Hiše

Sadeži družbe (Ul. Štefana Kovača 20) bo

v četrtek, 24. februarja, ob 16. uri šiviljska

delavnica - šivanje kuhinjske rokavice (M.

Gomboc, V. Debelak). V ponedeljek, 28. fe-

bruarja, ob 10. uri bo delavnica tradicio-

nalnih obrti - izdelki iz šibja (K. Gomoc)

GABERJE

V petek, 25. februarja, ob 19. uri bo v Li-

ving Harmony Centru Zvočna gong kopel

z mojstroma gonga Tatjano Hudak Štefan

in Franjem Štefanom.

LENDAVA

V petek, 25. februarja, ob 14. uri bo v Cen-

tru Banffy konferenca Narodnostne šole

na Madžarskem, Slovaškem in v Sloveniji

- Aktualna vprašanja prekmurskega dvo-

jezičnega šolstva in šolskih knjižnic. Ob

18. uri bo predstavitev študije dr. Judit Za-

gorec - Csuka Svet prekmurskih madžar-

skih knjig. Konferenca se bo nadaljevala v

soboto, 26. februarja, ob 9. uri. Organiza-

torja sta Društvo prekmurskih madžarskih

znanstvenikov in raziskovalcev ter Kultur-

no društvo Muravidek Barati Kor.

RAZKRIŽJE

V nedeljo, 27. februarja, ob 13.30 se bo za-

čel pred domom kulture letošnji sedmi

pohod v okviru programa Živimo zdravo.

Smer pohoda: Gibina-Štrigova-Razkriž-

je. Ker bodo prešli mejo s Hrvaško, morajo

imeti pohodniki s sabo osebni dokument.

RADENCI

Do petka, 25. februarja, vsak dan med 11.

in 13. uro poteka v Športni dvorani Raden-

ci program Počitniške igre z žogo z zna-

nimi in priznanimi športnimi vaditelji z

naslovom Juhuhu! Zimske počitnice so tu!

Organizator je Zavod za turizem in šport

Radenci.

Literatura

RADENCI

V petek, 25. februarja, ob 18. uri bo v kon-

V kongresni dvorani hotela Radin bo

predstavitev pesniške zbirke Štefana

Titana Sprehod skozi vrt spominov.

gresni dvorani hotela Radin predstavi-

tev nove pesniške zbirke Štefana Titana

Sprehod skozi vrt spominov. Zbirko bo v

pogovoru z avtorjem predstavil Nino Fli-

sar, urednik založbe Pivec. Večer bosta s

petjem popestrili pevski skupini Iskrice in

Prekmurec, pesmi pa bodo recitirali člani

KUD-a Tišina.

Razstava

MURSKA SOBOTA

V Galeriji je do 24. marca na ogled razstava

Evropski trienale male plastike 2010 - De-

ljene identitete: objekti na meji med ume-

tnostjo in dizajnom.

V razstavišču Pokrajinskega muzeja (IL.

nadstropje) je na ogled razstava Hirošima,

ki jo je pripravil Spominski mirovni muzej

iz Hirošime, v Sloveniji pa jo posreduje Že-

lezničarsko esperantsko društvo Maribor.

V cvetličarni Park je na ogled razstava Ena

slika in slikar avtorja Geze Gibičarja.

LENDAVA

V prostorih galerije na lendavskem gradu

je na ogled razstava slik, risb, grafik in pla-

katov velikega češkega slikarja in grafika

Alfonsa Muche.

V gostišču Route 66 je na ogled razstava

fotografij Mirana Dominka.

KANČEVCI

V galeriji Doma duhovnosti Kančevci je do

konca februarja na ogled dobrodelna raz-

stava likovnih in ročnih del. S prostovolj-

nimi prispevki lahko postanejo razstavlje-

ni predmeti vaša last, zbran denar pa bo

porabljen v humanitarne namene.

GORNJA RADGONA

V avli doma kulture je na ogled razstava

akademske slikarke Martine Bohar.

POTRNA

V Pavlovi hiši je na ogled razstava Konec

spomina - koroške partizanke, koroški

partizani avtorja Ernsta Logarja.

Kino

Star Max MURSKA SOBOTA

(od 24. 2. do 2.3.)

Romantični muzikal Burleska (20.05, v pe-

tek in soboto še 22.35)

Drama Črni labod (19.40, v sredo 21.15, v

petek in soboto še 22.00)

Akcijska pustolovščina Jutri, ko se je za-

čela vojna (18.50, v petek in soboto tudi

21.10)

Družinska pustolovščina Mali Nikec (16.50)

Komična drama Dilema (17.40)

Akcijska pustolovščina Čas lova na čarov-

nice (17.40)

Komedija Gremo mi po svoje (četrtek, pe-

tek, sobota in nedelja 12.25, 14.35)

Najstniška romantična komedija Hanna

Montana (četrtek, petek, sobota in nedelja

12.30, 14.40)

Animirani družinski film Zlatolaska (sin-

hronizirano) - 3D (v četrtek, petek, soboto

in nedeljo ob 12.10 in 14.20)

Akcijski Divja vožnja (sinhronizirano) - 3D

(v sredo 19.00)

GORNJA RADGONA

V petek, 25. februarja, ob 18. bo sinhroni-

zirana animirana družinska pustolovščina

Zlatolaska.

Napovedi kulturnih in turističnih priredi-

tev pošiljajte na elektronski naslov: joze.

gaborvestnik.si.

pomurje.si
BOLJŠA STRAN SPLETA

Center

za pomoč

žrtvam

kaznivih dejanj
M. Sobota, Plese 9, 9000 M. Sobota

Tel.: (02) 527 19 00

Če si žrtev nasilja ali v stiski,

pokliči! Pomoč je zaupna in

brezplačna. Na voljo smo 24 ur

na dan, vse dni v letu!

OZARA SLOVENIJA,

PISARNA ZA INFORMIRANJE

IN SVETOVANJE,

MIKLOŠIČEVTRG 3,

9240 LJUTOMER

A Zara
SLOVENIJA

NACIONALNO ZDRUŽENJE
ZA KAKOVOST ŽIVLJENJA

Kontaktna številka

070 550 665
Ponujamo pomoč in podporo osebam

s težavami v duševnem zdravju, ljudem

v duševni stiski in njihovim svojcem.

TELEVIZIJA S STATUSOM POSEBNEGA POMENA

televizija
www.tv«as.net
02/ 521 30 30

051 38 77 77

GNES - informativna oddaja

od ponedeljka do petka

ob 18., 20. in 22.30 vri
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Vremenska napoved v besedi

Pred nami so zadnji februarski dnevi. V

četrtek in petek bo pretežno jasno. Me-

gla v jutranjih urah je bolj malo verjetna.

Bo pa zjutraj kar hladno, a brez snežne

odeje kakšnih ekstremov seveda ne bo-

ste doživeli. V soboto bo že bolj oblač-

no, a še suho vreme. Temperatura bo že

malo višja. V nedeljo bo večinoma oblač-

no. Proti večeru in v noči na ponedeljek

bodo občasno rahle padavine, večinoma

kot rahel dež. V ponedeljek zjutraj bo

morda kje še padla kakšna malenkost,

ni pa nujno. Čez dan bo pretežno oblač-

no, nekaj sončnih žarkov bo lahko po-

poldne.

Poljudno o oblakih

Oblakov je veliko vrst. Morda so najza-

nimivejši tisti kopasti, ki najpogosteje

nastajajo od pomladi do jeseni. Nekateri

so majhni, največji pa prerastejo v ogro-

mne nevihte. Take vrste oblaki nastajajo,

kadar je dovolj toplo, da se zrak segreje

in začne dvigati v stebru, kar dobro po-

znajo in koristijo jadralni padalci in letal-

ci. Temu rečejo »termika«. Od razmer v

ozračju je odvisno, ali oblaki sploh nasta-

nejo. Kadar je zrak preveč suh, se dviga,

a oblak ne nastane.

Morda pa so vam bolj všeč razpote-

gnjeni ali lečasti oblaki, ki so pogostej-

ši od jeseni do pomladi. Eni vrsti reče-

mo »valovni oblaki«. Ozračje je namreč

kot velik ocean in zato tudi valuje. Valovi

največkrat nastanejo, kadar se premika,

»teče« zrak čez gorsko pregrado, kot so,

na primer, Alpe. Predstavljajte si, da piha

severozahodni veter nad Nemčijo proti

Balkanu. Zrak se na severni strani dvi-

gne na grebenih Alp in kadar razmere v

ozračju dovoljujejo, nastanejo na drugi,

južni strani, v tem zračnem toku valovi.

Plast zraka zaniha navzdol in spet nav-

zgor, lahko enkrat, lahko večkrat. In na

vrhovih teh valov, če je zrak dovolj vla-

žen, nastanejo oblaki. Ti so značilnih le-

častih oblik, podobni letečim krožnikom.

Ne premikajo se, ampak vztrajajo na me-

stu, ker tudi zračni valovi stojijo. Valov-

ni oblaki so včasih tako veliki, da lahko

prekrijejo polovico Slovenije. Napoveda-

ti tako oblačnost pa je zelo težko. Ne pri-

de od nikoder, ampak nastane tu.

Č - 24. februar MATIJA

P - 25. februar SERGEJ

S - 26. februar ANDREJ

N - 27. februar GABRIJEL

P - 28. februar ROMAN

T - 1. marec ALBIN

S - 2. matec JANJA

V četrtek, 24. februarja, sonce vzide

ob 6. uri in 49 minut, zaide ob 17. uri

40 minut. Tako bo dan dolg 10 ur in 51

minut. V petek, 25. februarja, ob 0.26

bo na nebu nastopil zadnji krajec.
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Tole fotografijo nam je poslal bralec

Miro Matjašec in ji dal zelo zanimiv

naslov »Recesija v Žuti kuči«. Gre

seveda za šalo (mi je pa všeč vaš

smisel za humor, Miro!), saj so

recesijski časi resda ostri. Da pa

bi celotni redakciji Vestnika in še

Murskega vala stlačili v takole »klunjo«

... Si pa ne predstavljamo, vsej recesiji

navkljub. Tako naša »Žuta kuča«

ostaja v Ulici arhitekta Novaka, tale

avtobusna postaja (le kdo ji je dal

ta naslov in zakaj?) pa stoji v bližini

Lovrečice na Hrvaškem ob glavni cesti

Umag-Novigrad. Drži pa, da v soboški

»Žuti kuči« že razmišljamo o izletu v

»Žuto kučo« k hrvaškim kolegom. V. T.

Policista Andrej Sobočan in Boštjan Bačič sta tovornjakarju rešila življenje

Ko sploh ne pomisliš, da ne bi pomagal

Lendavska policista sta v preteklosti s požrtvovalnimi in prisebnimi dejanji

že pomagala človekuv stiski, ko je Sobočan reševal utopljenca, Bačič pa preprečil samomor

Policista lendavske policijske postaje Boštjan Bačič in Andrej Sobočan sta

na dolgovaškem bencinskem servisu požrtvovalno pomagala slovaškemu

tovornjakarju, ki je doživel epileptični napad.

Policija na sončni strani Alp se rada

pohvali, da je v službi ljudi in državlja-

nov. Policista lendavske policijske po-

staje Andrej Sobočan in Boštjan Bačič

sta konec januarja med nočno izmeno

to dokazala na najboljši možen način.

Slovaškemu tovornjakarju, ki je na dol-

govaškem bencinskem servisu doživel

epileptični napad, sta namreč poma-

gala, da ni izgubil boja za življenje.

»0Ob 18. uri sva prišla v službo. Med

nalogami sva imela tudi kontrolo ben-

cinskega servisa na nekdanjem mejnem

prehodu v Dolgi vasi,« je Sobočan zavr-

tel čas nazaj. Nič ni kazalo, da bo raz-

burljiv večer, dokler se po besedah Ba-

čiča ni »ob vstopu na servis pred menoj

zgrudil moški«. Bačič je slovaškega to-

vornjakarja takoj ujel, da ne bi padel in

udaril ob tla. Ker je izgubil zavest, sta

ga nemudoma obrnila na bok. Na ustih

nezavestnega Slovaka se je že pojavila

pena, v obraz pa je postajal vedno bolj

moder. »Usta je imel tako zaprta, da jih

nikakor nisva mogla odpreti,« je dejal

Bačič. Sobočan ni bil več prepričan, da

bi mu lahko pomagala, saj »skoraj mi-

nuto že ni dihal«. Naposled jima je le

uspelo: Bačič je tovornjakarja prijel pod

ušesom in spodnjo čeljustjo. Prijem je

narocninaCvestnik.siNaročite svoj izvod časopisa Vestnik

Cena izvoda časopisa za naročnika je 1,75 evra. Naročilo velja do pisnega preklica.

Naročnino bom plačeval za obdobje: LI trimesečno, LI polletno, LI letno.

Po prejemu položnice se lahko oglasite v vaši banki, kjer si uredite plačevanje z mesečnimi obremenitvami.

CI Obvezujem se ostati naročnik časopisa vsaj eno leto. Za nagrado prejmem Vestnikovo majico.

Ime in priimek: Rojstni podatki:

Podjetje za informiranje, d. o. o., spoštuje

vašo zasebnost in zagotavlja visoko raven

varovanja podatkov. Podjetje za informira-

nje se zavezuje, da bo vaše podatke skrbno

hranilo in jih uporabljalo samo z namenom

analiziranja naročnikov, tržnih raziskav ter

predstavitev izdelkov in storitev Podjetja za

informiranje, d. o. o., ter jih brez vaše privo-

litve ne bo posredovalo tretjim osebam.

Posameznik lahko po 73. členu Zakona o

varstvu osebnih podatkov kadarkoli zah-

teva, da Podjetje za informiranje, d. o.

Naselje, kraj, številka: Davčna številka:

njegove osebne podatke za namene ne-

posrednega trženja. Podjetje za informi-

ranje, d. o. o., je dolžnov 15 dneh ustre-

Datum:

zno preprečiti uporabo osebnih podatkov

za namen neposrednega trženja in o tem

v nadaljnjih 5 dneh obvestiti registrirane-

Poštna številka:

Pošta: Podpis:

ga ki je to zahteval. Stroške

vseh dejanj v zvezi s tem poravna Podjetje
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pomagal, saj je Slovak razprl ustnice.

»Ko je zajel zrak, sem čutil veliko olaj-

šanje,« je rekel Sobočan. Kmalu so pri-

šli reševalci nujne medicinske pomoči,

ki jihje po navodilu obeh požrtvovalnih

policistov poklical prodajalec na servi-

su. »Pomagala sva jim ga odnesti v re-

ševalni avtomobil. Povedali so nama, da

sva mu najbrž rešila življenje,« je rekel

Bačič. Službe s tem ni bilo konec: pa-

trulja, ki sta jo sestavljala, je imela ti-

sto noč še veliko nalog. Naključje je ho-

telo, da sta čez nekaj ur šla iskat prav

nesrečnega Slovaka, ki so ga oskrbeli v

rakičanski bolnišnici. »Z njegovim pod-

jetjem smo se dogovorili, da po tovor-

njak pošljejo drugega šoferja, zato sva

mu naročila, naj prespi v tovornjaku,«

je pojasnil Sobočan. »Ko je ob petih zju-

traj prišel njegov delodajalec z drugim

šoferjem in ko sva videla, da je z njim

vse v redu, se nama je odvalil kamen do

srca,« je dodal partner iz patrulje Bačič.

A to ni bil prvi primer, ko sta lendavska

policista reševala življenje. Sobočan je

leta 1999 prihitel na pomoč človeku,

ko je še z dvema kolegoma potegnil

iz vode moškega, ki je skočil v gramo-

znico v Renkovcih, policist Bačič pa je

pred petimi leti med opravljanjem služ-

be preprečil samomor triindvajsetletni-

ku. Komandir Policijske postaje Lenda-

va Tomislav Habulin je za oba policista

predlagal javno pohvalo in priznanje

policije za požrtvovalnost. »Sploh ne

pomisliš, da v takih trenutkih ne bi po-

magal. Niti za trenutek nisva oklevala,«

pa sta Sobočan in Bačič skromno skle-

nila v en glas.

Andrej Bedek

Kot žena, kot

mama si dala

Vabimo vas na ples s kulinaričnim razvajanjem

ob DNEVU ZENA, ki bo v soboto, 5. 3. 2011,

s pričetkom ob 19.00 v restavraciji hotela Radin.

Rezervacije in informacije 031 654 380 ali v recepciji hotela Radin.

nam vse —

hvaležnosti polno "»$

je naše srce!

—

www.zdravilisce-radenci.si

PUSTOVANJE

OB DNEVU ŽENA

V TERMAH 3000

torek, 8. marec 2011

LAVI a

Ji

NOVA LEGIJA s pevko Andrejo: Wood

Vljudno vabljeni!

J

» I p 4

vzdušje in ples bo poskrbelaj |

Rezervacija mize - Stanko Lipai: 031 301 437, www.terme3000.si
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